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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. TRASPORTI
Tutti i trasporti sono da intendersi resi in porto assegnato, franco ns stabilimento di Cesate (MI) con corriere che ci comunicherete.
Sono possibili consegne in porto franco con ns corrieri alle seguenti condizioni:

• Da 250 a 1000 Euro di ordini in unica consegna con addebito di 50 Euro.

• Da 1001 a 3000 Euro addebito del 5%

• Da 3001 a 4999 Euro addebito del 3%

Oltre Porto Franco senza addebito.

2. IMBALLO
Tutte gli imballi sono previsti in scatole di cartone reggiate su bancale, o direttamente con materiali posti su bancale avvolti con politene estensibile.
Il tipo di imballo e il relativo prezzo dovranno comunque essere concordati con il ns. servizio commerciale.

3. CONSEGNE
Tutte le consegne devono essere concordate col ns. operativo commerciale. Orari di carico magazzino tutti i giorni dalle ore 8.00 alle ore 11.30 e dalle
13.30 alle 16.30 escluso il Venerdì.
In generale le consegne per materiali standard a magazzino (pronti a stock) si intendono con consegna al corriere entro 3 ÷ 5 gg lavorativi.
Le versioni adesive 1 settimana in più. Le consegne per materiali non standard s’intendono a 3-4 settimane data ordine.

4. Per piccole quantità l’ordine è comunque legato ad un minimo di Euro 250,00, IVA esclusa.

5. SPECIFICITA’
Dato il gran numero di variabili legate a: formati, quantità minime, colori e spessori, Vi suggeriamo di contattare il ns. servizio commerciale:

• per la disponibilità a magazzino di tali articoli,
• per non incorrere in eventuali restrizioni dovute a quantità minime di fornitura,
• per materiali in rotoli e in fogli le quantità minime di fornitura sono legate alla lavorazione e consegna dei rotoli interi.

6. MAGGIORAZIONE COSTI PER LAVORAZIONI SU ARTICOLI EXTRA LISTINO
• costo taglio lastre 1,50 Euro/mq netto in aggiunta al prezzo di listino.
• per la squadratura delle sole lastre da 100x100 cm, con dimensione finale da 97 x 97 cm supplemento di 2,20 Euro/lastra netto.

per i verniciati fuori standard:

a) sui pannelli 500x 500 mm maggiorazione del 30%.
b) sui pannelli 1000x 1000 mm antracite + 25,00 Euro/mq base prezzo listino.
Per entrambi i verniciati i quantitativi minimi sono di 100 mq.

7. SCONTI
Il listino prezzi in vigore riporta i prezzi consigliati al pubblico, restano in essere le condizioni di sconto concordate.

8. CONDIZIONI DI PAGAMENTO
Tutte le condizioni di pagamento in essere rimangono invariate, per le nuove, devono essere concordate con il ns servizio commerciale.
In particolare: prima fornitura contrassegno o pagamento anticipato, successive con pagamento RB 60 gg fm.

9. Il listino prezzi viene consegnato a parte.

MAPPY ITALIA S.p.A. è stata fondata nel 1974 da tecnici provenienti dall’industria chimi-
co-plastica ricchi di esperienza nel settore.

Lo stabilimento principale a Cesate (MI) occupa una superficie di 22.000 mq. di cui circa
12.000 mq. coperti. 

MAPPY ITALIA S.p.A. è specializzata nella produzione di:

- Guarnizioni adesive e biadesive
in poliuretano espanso, gomme epdm, nitrile, neoprene,
polietilene, pvc, etc.

- Materiali fonoassorbenti, fonoisolanti, antirombo

- Materiali termoisolanti

- Collanti, filtri e casalinghi

Prodotti che trovano impiego nell’edilizia, nell’industria,
nell’ambito della refrigerazione e condizionamento; car-
penterie, grande distribuzione, fai da te, ferramenta e ca-
salinghi.

I continui investimenti nei macchinari e nella ricerca di nuovi materiali permettono a MAPPY ITALIA
S.p.A. di essere sempre all’avanguardia nei settori di competenza e di garantire qualità e quantità dei
prodotti con tempi di consegna rapidi.

Su richiesta, vengono prodotte qualsiasi dimensioni, spessori e lunghezze, con imballo
personalizzato e in qualsiasi lingua.

Circa il 50% della produzione è esportata in più di 30 paesi.

MAPPY ITALIA S.p.A. è certificata UNI EN ISO 9001:2000.

MAPPY ITALIA S.p.A. was founded in 1974 by
technicians coming from the chemical-plastic
industry, having all of them a solid experience
in this field.

The main production unit, located in Cesate (Milan) covers
a total surface of almost 22.000 sq.m. of which 12.000
sq.m. are constructed.

MAPPY ITALIA S.p.A. is specialized in the production of
the following items:

- Single and double-sided adhesive tapes and sealing gaskets in polyurethan-foam, extruded
epdm-rubber, nitrile-foam, pvc-foam, polyethylene-foam, etc.

- Sound absorbing

-Sound-insulating,

- Anti-rumble materials,

- Thermical insulation, etc. which are used in most va-
rious industrial applications and building purposes.

The continious investment in new technologies and ma-
chineries makes that MAPPY ITALIA S.p.A. is always a step
ahead, granting quality and quick delivery.

On request, all products can be delivered in the most
various dimensions and packed in a “private label”

packaging, according to specifications of the client.

Almost 50% of the total production is exported, worldwide, in more than 30 countries.

In 1997 MAPPY ITALIA S.p.A. has received and obtained the certification UNI EN ISO 9001:2000.
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Si consiglia la gentile clientela, per qualsiasi tipo di prodotto acquistato e/o ordina-
to, di chiedere delucidazioni agli agenti di zona o alla Mappy Italia Spa in relazione
alle modalità di posa ed utilizzo  dei materiali acquistati. Ogni materiale prodotto
dalla Mappy Italia Spa ha delle proprie specificità e modalità di installazione che de-
vono essere eseguite correttamente. Si declina fin d’ora qualsiasi responsabilità in
merito a pose ed installazioni errate o ad utilizzi contrari alle specifiche tecniche.

Mappy Italia Spa si riserva il diritto di apportare senza preavviso e in qualunque mo-
mento modifiche ai prodotti illustrati nel presente catalogo.

Le foto qui presenti hanno scopo puramente illustrativo.

Il foro competente per ogni controversia che dovesse insorgere é quello di Milano.

Immagini, schemi tecnici e testi sono di esclusiva proprietà della Mappy Italia Spa e
ne si vieta l’uso senza specifica autorizzazione scritta.

We recommend our clients to ask technical advise to our sales-people or distributors
concerning the most suitable material to use for each specific application and instal-
lation. Each single product has its own specific carachteristics and method of instal-
lation which must be observed attentively. Mappy Italia Spa declines all kind of re-
sponsabilities regarding not correct applications, installations and utilisations which
dont correspond to the technical specifications.

Mappy Italia Spa reserves them-selves the right to change or modify all items present
in this catalogue, and whatever moment, without any previous notice.

The pictures present in this catalogue are purely an indication.

All disputes and claims will be treated in the court of Milan.

Pictures, technical specifications and written parts are exclusive property of Mappy
Italia Spa and every re-production  without written authorization is forbidden.
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Cod. art. Ex art. Modello/Model Tipologia/Type pag.

A01 102 MAPPYPRESS GUARNIZIONE 1.1
A07 100 MAPPYSTICK GUARNIZIONE 1.3
F01 130 STOPFIRE GUARNIZIONE 1.5
Q01 190 MAPPYBAND GUARNIZIONE 1.7
M01 150 POLISTIK (BOBINA E STRISCE) GUARNIZIONE 1.9
M23 151 POLISTIK RS (BOBINA E STRISCE) GUARNIZIONE 1.11
M81 160 BIAPOL (BOBINA E STRISCE) GUARNIZIONE 1.13
N02 320 EUROSTIK (ROTOLO) GUARNIZIONE 1.15
N31 170 EUROSTIK (BOBINA E STRISCE) GUARNIZIONE 1.17
P06 325 MUSSTIK (ROTOLO) GUARNIZIONE 1.19
P19 325-181 MUSSTIK (BOBINA E STRISCE) GUARNIZIONE 1.21
P15 MUSSTIK NEOPRENE GUARNIZIONE 1.23
P33 201 TENSTIK E GUARNIZIONE 1.25
P35 205 TENSTIK P GUARNIZIONE 1.25
P31 206 TENSTIK D GUARNIZIONE 1.27
P53 210 KRONSTIK E GUARNIZIONE 1.29
P51 220 KRONSTIK D GUARNIZIONE 1.29
P55 225 KRONSTIK V GUARNIZIONE 1.31
N71 180 ELASTOFLEX (BOBINA E STRISCE) GUARNIZIONE 1.33
R02 285 MAPPYTUBE GUARNIZIONE 1.35

A02 300 MAPPYPREN D. 22 FONOASSORBENTI 2.1
A06 302 MAPPYPREN AU30 FONOASSORBENTI 2.1
B18 340 MAPPYPELL PLATE GOFFR. ALV. FONOASSORBENTI 2.3
B16 342 MAPPYPELL PLATE LISCIO FONOASSORBENTI 2.5
E04 350 MAPPYSIL BUGNATO FONOASSORBENTI 2.7
E12 353 MAPPYSIL BUGNATO PLATE FONOASSORBENTI 2.9
K04 STOPFIRE BUGNATO PLATE FONOASSORBENTI 2.11
E02 MAPPYSIL BUGNATO VERNICIATO FONOASSORBENTI 2.13
E34 MAPPYSIL PIRAMIDALE VERNICIATO FONOASSORBENTI 2.13
E32 360 MAPPYSIL PIRAMIDALE FONOASSORBENTI 2.15
K32 363 STOPFIRE PIRAMIDALE FONOASSORBENTI 2.17
C02 370 MAPPYCAR AU30 FONOASSORBENTI 2.19
F02 308 STOPFIRE FONOASSORBENTI 2.21
F04 343 STOPFIRE PLATE FONOASSORBENTI 2.23
F10 344 STOPFIRE IGNITEX FONOASSORBENTI 2.25
H04 380 SILSONIC FONOASSORBENTI 2.27
Z02 MAPPYFIBER PIANO STAMPATO FONOASSORBENTI 2.29
Z06 MAPPYFIBER FONOASSORBENTI 2.31
L02 383 MAPPYSON PIANO FONOASSORBENTI 2.33
L12 MAPPYSON CIALDA FONOASSORBENTI 2.35
L08 364 MAPPYSON PIRAMIDALE FONOASSORBENTI 2.37
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Cod. art. Ex art. Modello/Model Tipologia/Type pag.

D02 400 MAPPYSIL CR FONOISOLANTI 3.1
H20 ISOL SILSONIC CR FONOISOLANTI 3.1
D10 402 MAPPYSIL CR PLATE FONOISOLANTI 3.3
D14 403 MAPPYSIL CR AL FONOISOLANTI 3.5
E16 430 MAPPYSIL BUGNATO CR FONOISOLANTI 3.7
D06 MAPPYSIL CR PIRAMIDALE FONOISOLANTI 3.9
F52 410 STOPFIRE CR FONOISOLANTI 3.11
F56 411 STOPFIRE CR PLATE FONOISOLANTI 3.13
F60 412 STOPFIRE CR AL GOFFR. ALV. FONOISOLANTI 3.15
K08 432 STOPFIRE BUGNATO CR FONOISOLANTI 3.17
G62 450 MAPPYTRACO FONOISOLANTI 3.19
G12 422 MAPPYSILENT PLT FONOISOLANTI 3.21
G06 421 MAPPYSILENT 4 KG FONOISOLANTI 3.23
G34 FONOSILENT FONOISOLANTI 3.25
D62 MAPPYSILENT FR AL FONOISOLANTI 3.27
X02 MAPPYSIL FR AL 100 FONOISOLANTI 3.29
X04 MAPPYSIL FR AL 101 FONOISOLANTI 3.31
X10 MAPPYSIL FR AL 104 FONOISOLANTI 3.33
X16 MAPPYSIL FR AL 107 FONOISOLANTI 3.35
D64 MAPPYSIL FR AL 200 FONOISOLANTI 3.37
D66 MAPPYSIL FR AL 201 FONOISOLANTI 3.39
D70 MAPPYSIL FR AL 203 FONOISOLANTI 3.41
D72 MAPPYSIL FR AL 204 FONOISOLANTI 3.43
X32 MAPPYSIL FR AL 500 FONOISOLANTI 3.45
X62 MAPPYSIL FR AL 400 FONOISOLANTI 3.47
H26 ISOL SILSONIC FONOISOLANTI 3.49

M22 330 TERMOFLEX PLT AL GOFFR. ALV. TERMOISOLANTI 4.1
B48 331 TERMOFLEX RE AL GOFFR. ALV. TERMOISOLANTI 4.3
B48 4034 TERMOFLEX RE AL AU30 GOFFR. ALV. TERMOISOLANTI 4.5
F12 332 TERMOFLEX STOPFIRE AL GOFFR. ALV. TERMOISOLANTI 4.7
M02 310 POLISTIK TERMOISOLANTI 4.9
M41 POLISTIK FR TERMOISOLANTI 4.11
M08 POLISTIK SP ANTIGRAFFIO TERMOISOLANTI 4.13
L32 382 FONOGLASS TERMOISOLANTI 4.15

Q41 240 MAPPYFLASH ANTIROMBO 5.1
Q31 252 BUTYLTACK ANTIROMBO 5.3
Q23 250 BUTYFLEX T250 AL ANTIROMBO 5.5
Q21 251 BUTYFLEX T1310 BIADESIVO ANTIROMBO 5.7
D04 404 MAPPYSIL CR RE A VISTA ANTIROMBO 5.9
V04 DUMP CR 400 ANTIROMBO 5.9
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Cod. art. Ex art. Modello/Model Tipologia/Type pag.

S03 297 MAPPYCOL AM 109 COLLANTI 6.1
S01 296 MAPPYCOL G1 M COLLANTI 6.3
S05 295 MAPPYCOL S 45 COLLANTI 6.5

H42 287 FILTREX FILTRI 7.1
T02 288 MAPPYFILTRO FILTRI 7.3

A07 4000 MAPPYSTIK CASALINGHI 8.1
M01 4090 POLISTIK CASALINGHI 8.3
M81 4500 BIAPOL CASALINGHI 8.5
N31 4010 EUROSTIK CASALINGHI 8.7
P19 182 MUSSTIK CASALINGHI 8.9
P33 4050 TENSTIK E CASALINGHI 8.11
P35 4070 TENSTIK P CASALINGHI 8.11
N71 4091S ELASTOFLEX CASALINGHI 8.13
M22 4032 TERMOFLEX PLT AL CASALINGHI 8.15
B42 4033 TERMOFLEX RE CASALINGHI 8.17
U24 5025 ELASTEX CASALINGHI 8.19
H44 5020 FILTRACALOR CASALINGHI 8.21
H44 5022 FILTRACALOR CUCITO CASALINGHI 8.21
H46 5030 FILTRACAPPA CASALINGHI 8.23
H48 5031 FILTRACAPPA CARBONI ATTIVI CASALINGHI 8.25
U01 4040 MAPPYFLEX CASALINGHI 8.27
U03 4020 JOLYFLEX CASALINGHI 8.29
U05 4025 CONFORTFLEX CASALINGHI 8.31
B17 8000 MAPPYPELL CASALINGHI 8.33
M05 4050 FLEXCALOR CASALINGHI 8.35
M04 7200 FLOORFLEX CASALINGHI 8.37
U22 4080 MAPPYROLL CASALINGHI 8.37
U07 5510 PARAURTI UNIVERSALE CASALINGHI 8.39

SUPERSTIRA + PU TESSUTI 9.1
SUPERSTIRA + MOLL. TESSUTI 9.3
SUPERSTIRA + PU + MOLL. TESSUTI 9.5
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LEGENDA • GENERAL LEGEND

VERSIONE • VERSION 

AD = adesivo normale • standard adhesive
AR = adesivo spalmato su supporto retinato • adhesive spread on net

COLORI • COLOURS (es.: C-01)

A = antracite / anthracite B = bianco / white
C = beige / beige E = teak 06
F = verde / green G = grigio chiaro / light gray **
H = fiorito / flowers K = bocciolo / bud
L = blu / blue (ral 5023) M = marrone / brown
N = nero / black P = piombo / lead
Q = larice 04 / green R = rosso / red (ral 3003)
T = trasparente / transparent U = noce / nut
V = assortito / varied W = bianco ottico / optical white
X = arancione / orange Y = giallo / yellow (ral 1004)
Z = azzurro / light blue

** per MAPPYFIBER e MAPPYFIBER PIANO colorazione grigio perla / For MAPPYFIBER and MAPPYFIBER PIANO pearl gray colors

DISEGNO • PATTERN (es.: C-01)

01= sabbia / sand 02= acqua / water
03= dune / dunes 04= nuvole / clouds
05= legno / wood

IMBALLO • PACKAGING

AS = astuccio • closed box

CV = cavallotto • label-strip
S = sacco • bag
SA = sacchetto • bag
S/P= sacco/pluribolle • bag/bubble-foam
SF = sfuso  (*) rotoli o bobine dentro scatole o avvolti con carta da pacchi senza confezione

bulk (*) rolls or logs in a box or wrappped in paper without box
F/P = film/pluribolle • film/bubble-foam
SC = scatola • carton
BA = bancale e angolari • pallets and angle-protection

(*) Gli articoli sono tutti in rotoli salvo quelli a misura che sono in lastre.
All articles are in rolls except those, cutted on size, which are in sheeets.

N.B: per la squadratura delle sole lastre da 100x100 cm vedasi condizioni di vendita.
I metraggi dei rotoli sono da intendersi indicativi.

Note: for trimming of sheets on size ,please refer to general sales-conditions.
The length of the rolls are purely approximate.

* I valori RAL riportati in legenda devono intendersi come valori indicativi del tipo e tonalità di colore utilizzato.
The ral-values in the legend are purely approximate of the type and tonality used. 
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MAPPYPRESS è una guarnizione in resina di poliestere espansa,
adesivo spalmato direttamente sulla resina. Protezione adesivo
in carta siliconata o film di polipropilene.

Campi di applicazione: Guarnizione AUTOADESlVA di tenuta
alla polvere, all’aria e al rumore.

MAPPYPRESS is a self-adhesive sealing gasket in polyurethane-
foam (esther-based) having the adhesive coated directly on the
foam. Out-liner is a white or brown siliconized paper-liner.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

MAPPYPRESS

A01 EX 102

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
22 - 30 Kg/m3 circa / approx.

Colore • Colour
Bianco (D. 22) o antracite (D. 30) - White (D. 22) or anthracite (D. 30)

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Larghezza • Width 10 - 12 - 15 - 20 - 25 - 30 mm e altre su richiesta - other sizes available on demand
Spessore • Thickness 4 - 6 - 8 - 10 - 15 - 20 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand  (± 10%)
Lunghezza • Length rotolini da 5 o 10 mt - rolls of 5 or 10 mt
Disponibile anche in bobine • Available in spools
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MAPPYPRESS

A01 EX 102

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYPRESS (mm) (mm) (m)

A0100040010A010 4 10 10 ML A 26000 SF

A0100040012A010 4 12 10 ML A 21580 SF

A0100040015A010 4 15 10 ML A 17160 SF

A0100040020A010 4 20 10 ML A 13000 SF

A0100040025A010 4 25 10 ML A 10400 SF

A0100040030A010 4 30 10 ML A 8580 SF

A0100060010A010 6 10 10 ML A 18000 SF

A0100060012A010 6 12 10 ML A 14940 SF

A0100060015A010 6 15 10 ML A 11880 SF

A0100060030A010 6 30 10 ML A 5940 SF

A0100080010A010 8 10 10 ML A 13500 SF

A0100080012A010 8 12 10 ML A 11205 SF

A0100080015A010 8 15 10 ML A 8910 SF

A0100080020A010 8 20 10 ML A 6750 SF

A0100080025A010 8 25 10 ML A 5400 SF

A0100080030A010 8 30 10 ML A 4455 SF

A0100100010A010 10 10 10 ML A 11000 SF

A0100100012A010 10 12 10 ML A 9130 SF

A0100100015A010 10 15 10 ML A 7260 SF

A0100100020A010 10 20 10 ML A 5500 SF

A0100100025A010 10 25 10 ML A 4400 SF

A0100100030A010 10 30 10 ML A 3630 SF

A0100150010A005 15 10 5 ML A 7500 SF

A0100150012A005 15 12 5 ML A 6225 SF

A0100150015A005 15 15 5 ML A 4950 SF

A0100150020A005 15 20 5 ML A 3750 SF

A0100150025A005 15 25 5 ML A 3000 SF

A0100150030A005 15 30 5 ML A 2475 SF

A0100200015A005 20 15 5 ML A 3300 SF

A0100200020A005 20 20 5 ML A 2500 SF

A0100200025A005 20 25 5 ML A 2000 SF

A0100200030A005 20 30 5 ML A 1650 SF

Disponibile anche nel colore bianco (vedi “Listino prezzi generale”)
Also available in white color (pls refer to “General price-list”)

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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1

MAPPYSTIK è una guarnizione in resina di poliestere espansa.
Adesivo spalmato su supporto. Protezione adesivo in carta
siliconata.

Campi di applicazione: Guarnizione AUTOADESlVA di tenuta
alla polvere, all’aria e al rumore.

MAPPYSTIK is a self-adhesive sealing gasket in polyurethane-
foam (esther-based) having as interliner-support a “tnt”-fabric ,
a polyester-film or a net-reinforcement. Out-liner is a white or
brown siliconized paper-liner.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

MAPPYSTIK

A07 EX 100 

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
22 - 30 Kg/m3 circa / approx.

Colore • Colour
Bianco (D. 22) o antracite (D. 30) - White (D. 22) or anthracite (D. 30)

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Larghezza • Width 10 - 15 - 20 - 25 -30 - 40 mm
Spessore • Thickness 6 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotolini da 5 o 10 mt - rolls of 5 or 10 mt
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MAPPYSTIK

A07 EX 100 

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSTIK D.22 (mm) (mm) (m)

A0700040010A010 4 10 10 ML A 26000 SF

A0700040012A010 4 12 10 ML A 21580 SF

A0700040015A010 4 15 10 ML A 17160 SF

A0700040020A010 4 20 10 ML A 13000 SF

A0700040025A010 4 25 10 ML A 10400 SF

A0700040030A010 4 30 10 ML A 8580 SF

A0700060010A010 6 10 10 ML A 18000 SF

A0700060012A010 6 12 10 ML A 14940 SF

A0700060015A010 6 15 10 ML A 11880 SF

A0700060030A010 6 30 10 ML A 5940 SF

A0700080010A010 8 10 10 ML A 13500 SF

A0700080012A010 8 12 10 ML A 11205 SF

A0700080015A010 8 15 10 ML A 8910 SF

A0700080020A010 8 20 10 ML A 6750 SF

A0700080025A010 8 25 10 ML A 5400 SF

A0700080030A010 8 30 10 ML A 4455 SF

A0700100010A010 10 10 10 ML A 11000 SF

A0700100012A010 10 12 10 ML A 9130 SF

A0700100015A010 10 15 10 ML A 7260 SF

A0700100020A010 10 20 10 ML A 5500 SF

A0700100025A010 10 25 10 ML A 4400 SF

A0700100030A010 10 30 10 ML A 3630 SF

A0700150010A005 15 10 5 ML A 7500 SF

A0700150012A005 15 12 5 ML A 6225 SF

A0700150015A005 15 15 5 ML A 4950 SF

A0700150020A005 15 20 5 ML A 3750 SF

A0700150025A005 15 25 5 ML A 3000 SF

A0700150030A005 15 30 5 ML A 2475 SF

A0700200015A005 20 15 5 ML A 3300 SF

A0700200020A005 20 20 5 ML A 2500 SF

A0700200025A005 20 25 5 ML A 2000 SF

A0700200030A005 20 30 5 ML A 1650 SF

Disponibile anche:
colore bianco D.22 - colore antracite D.30 (vedi “Listino prezzi generale”)
Also available in:
white color D.22 - antrhracite color D. 30 (pls refer to “General price-list”)

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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STOPFIRE è una guarnizione in poliuretano espanso ignifugo
(Classe 1). Non fonde, non brucia, non produce particelle
incandescenti. 

Campi di applicazione: Guarnizione autoadesiva di tenuta alla
polvere, all’aria, al rumore e dove sia richiesto un materiale
ignifugo Classe 1.

STOPFIRE is a self-adhesive sealing gasket in fire-retardant
polyurethane-foam (Class 1) which doesn’t burn, doesn’t melt
and doesn’t release incandescent parts.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

Densità • Density
100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance
al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 

Resistenza alla trazione • Traction resistance  
85 Kpa (ISO 1856/A M1)

Resistenza alla lacerazione • Tensile strength
4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Opacità fumi • Smoke opacity
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”
Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)

STOPFIRE

F01 EX 130

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   100 cm
Larghezza • Width 10 - 15 - 20 mm e altre su richiesta / other sizes available on demand
Spessore • Thickness 5 - 10 - 15 - 20 - 30 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotolini da 5 o 10 mt - rolls of 5 or 10 mt - (± 1 m)
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STOPFIRE

F01 EX 130

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza*
Length*

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE (mm) (mm) (m)

F0100051000N010 5 1000 10 ML N 10 SF X

F0100050010N010 5 10 10 ML N 1000 SF

F0100050015N010 5 15 10 ML N 660 SF

F0100050020N010 5 20 10 ML N 500 SF

F0100101000N010 10 1000 10 ML N 10 SF X

F0100100010N010 10 10 10 ML N 1000 SF

F0100100015N010 10 15 10 ML N 660 SF

F0100100020N010 10 20 10 ML N 500 SF

F0100151000N010 15 1000 5 ML N 5 SF X

F0100150015N005 15 15 5 ML N 330 SF

F0100150020N005 15 20 5 ML N 250 SF

F0100200015N005 20 15 5 ML N 330 SF

F0100200020N005 20 20 5 ML N 250 SF

F0100250020N005 25 20 5 ML N 250 SF

F0100300020N005 30 20 5 ML N 250 SF

* Tolleranza / Tolerance: ± 1 mt. LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYBAND è una guarnizione adesiva precompressa in
resina di poliestere impregnata con una miscela speciale acrilica
non tossica.

Campi di applicazione: Per sigillare i giunti di dilatazione
nell’industria edile. Nel settore serramenti quale compensatore
di irregolarità tra muro e serramento. In carpenteria ed in genere
per la tenuta all’aria, alla polvere, al rumore, all’acqua, alla sabbia,
agli odori, al fumo e contro le vibrazioni.

MAPPYBAND is a self-adhesive, precompressed, sealing
gasket in polyurethan-foam impregnated with an special acrylic
mixture.

Application fields: As sealing gaskets in expansion joints.

MAPPYBAND

Q01 EX 190

Densità • Density
100 Kg/m3 circa / approx.

Imputrescibile • Putrefaction-resistant

Impermeabilità • Impermeability
Impermeabile all’acqua quando compressa di 1/4 del suo spessore originale.
Water resistant when compressed at 1/4 of original thickness.

MAPPYBAND 
Segue in continuazione il movimento di dilatazione e restringimento del giunto.
Follows continously the movements of the expansion-joints.

Colore • Colour
Grigio - Grey

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
- 40°C + 140°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Spessore • Thickness 10 - 15 - 20 - 30 - 40 mm (± 10%)
Sezioni • Sections 10x10 - 15x10 - 20x10 - 30x10 - 15x15 - 20x15 - 30x15 - 20x20 - 30x20 - 30x30 - 40x40 mm
Lunghezza • Length rotoli da 4 a 10 mt secondo lo spessore - rolls from 4 to 10 mt according to thickness
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MAPPYBAND

Q01 EX 190

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYBAND (mm) (mm) (m)

Q0100100010G010 10 10 10 ML G 1800 SF 1800 X

Q0100100015G010 10 15 10 ML G 1200 SF 1200 X

Q0100100020G010 10 20 10 ML G 900 SF 900 X

Q0100100025G010 10 25 10 ML G 720 SF 720

Q0100100030G010 10 30 10 ML G 600 SF 600

Q0100150015G008 15 15 8 ML G 960 SF 960

Q0100150020G008 15 20 8 ML G 720 SF 720

Q0100150025G008 15 25 8 ML G 576 SF 576

Q0100150030G008 15 30 8 ML G 480 SF 480 X

Q0100200020G006 20 20 6 ML G 540 SF 540 X

Q0100200025G006 20 25 6 ML G 432 SF 432

Q0100200030G006 20 30 6 ML G 360 SF 360

Q0100300030G004 30 30 4 ML G 240 SF 240 X

Q0100400040G004 40 40 4 ML G 192 SF 192

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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POLISTIK è una guarnizione autoadesiva in polietilene
espanso,reticolato fisicamente, a cellule completamente chiuse,
impermeabile e imputrescibile, non tossico. Colore bianco e/o antracite.

Campi di applicazione: Guarnizione autoadesiva di tenuta
dall’aria, alla polvere, all’acqua, ai rumori etc. Per coibentazione
antigelo e anticondensa e per evitare la dispersione del calore
nelle tubazioni di riscaldamento.

POLISTIK is a self-adhesive sealing gasket in crosslinked
(physical) polyethylene-foam with closed cells, impermeable,
putrefaction-resistant and not toxic.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

POLISTIK (BOBINA E STRISCE)

M01 EX 150

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)
Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%
Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%
Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)
Temperatura di impiego • Temperature range  – 80°C + 100°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   150 cm
Larghezza • Width   9 - 12 - 15 - 19 - 25 - 30 mm e altre su richiesta / other sizes available on demand
Spessori • Thickness 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 10 mm e altri su richiesta / other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 a 25 mt secondo lo spessore - rolls from 10 to 25 mt according to thickness

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%
Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)
10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK
Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days) <1 vol %
Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49
Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive
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POLISTIK (BOBINA E STRISCE)

M01 EX 150

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

POLISTIK (mm) (mm) (m)

M0100021500A025 2 1500 25 ML A 25 SF X
M0100020009A025 2 9 25 ML A 4150 SF
M0100020012A025 2 12 25 ML A 3125 SF
M0100020015A025 2 15 25 ML A 2500 SF
M0100020019A025 2 19 25 ML A 1950 SF
M0100020025A025 2 25 25 ML A 1500 SF
M0100020030A025 2 30 25 ML A 1250 SF
M0100031500A020 3 1500 20 ML A 20 SF X
M0100030009A020 3 9 20 ML A 3320 SF
M0100030012A020 3 12 20 ML A 2500 SF
M0100030015A020 3 15 20 ML A 2000 SF
M0100030019A020 3 19 20 ML A 1560 SF
M0100030025A020 3 25 20 ML A 1200 SF
M0100030030A020 3 30 20 ML A 1000 SF
M0100041500A020 4 1500 20 ML A 20 SF X
M0100040009A020 4 9 20 ML A 3320 SF
M0100040012A020 4 12 20 ML A 2500 SF
M0100040015A020 4 15 20 ML A 2000 SF
M0100040019A020 4 19 20 ML A 1560 SF
M0100040025A020 4 25 20 ML A 1200 SF
M0100040030A020 4 30 20 ML A 1000 SF
M0100051500A015 5 1500 15 ML A 15 SF X
M0100050009A015 5 9 15 ML A 2490 SF
M0100050012A015 5 12 15 ML A 1875 SF
M0100050015A015 5 15 15 ML A 1500 SF
M0100050019A015 5 19 15 ML A 1170 SF
M0100050025A015 5 25 15 ML A 900 SF
M0100050030A015 5 30 15 ML A 750 SF
M0100061500A015 6 1500 15 ML A 15 SF X
M0100060009A015 6 9 15 ML A 2490 SF
M0100060012A015 6 12 15 ML A 1875 SF
M0100060015A015 6 15 15 ML A 1500 SF
M0100060019A015 6 19 15 ML A 1170 SF
M0100060025A015 6 25 15 ML A 900 SF
M0100060030A015 6 30 15 ML A 750 SF
M0100101500A010 10 1500 10 ML A 10 SF X
M0100100009A010 10 9 10 ML A 1660 SF
M0100100012A010 10 12 10 ML A 1250 SF
M0100100015A010 10 15 10 ML A 1000 SF
M0100100019A010 10 19 10 ML A 780 SF
M0100100025A010 10 25 10 ML A 600 SF
M0100100030A010 10 30 10 ML A 500 SF

Disponibile anche nel colore bianco (vedi “Listino prezzi generale”)
Also available in white color (pls refer to “General price-list”)

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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POLISTIK RS è una guarnizione autoadesiva in polietilene
espanso, reticolato fisicamente e rinforzato, a cellule
completamente chiuse, impermeabile e imputrescibile, non
tossico. Colore bianco e/o antracite. POLISTIK RS ha una
superficie laminata con film speciale trasparente per aumentarne
la resistenza alla trazione. Non avendo la carta di protezione
dell’adesivo da togliere, si applica direttamente sulla superficie
interessata con notevole risparmio sui tempi di mano d’opera.

Campi di applicazione: Guarnizione autoadesiva di tenuta
dall’aria, alla polvere, all’acqua, ai rumori etc., per coibentazione
antigelo e anticondensa per evitare la dispersione del calore nelle
tubazioni di riscaldamento.

POLISTIK RS is a self-adhesive sealing gasket in crosslinked
(physical) polyethylene-foam with closed cells, impermeable,
putrefaction-resistant and not toxic. Direct sticking without
protection-liner.
POLISTIK RS has a transparent film laminated on one side in order
to avoid elongation.
POLISTIK RS doesn’t have any protection-liner on adhesive side
and thus is direcly sticking, saving on labour-costs.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

POLISTIK RS (BOBINA E STRISCE)

M23 EX 151

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   150 cm 
Larghezza • Width   9 - 12 - 15 - 19 - 25 - 30 mm e altre su richiesta / other sizes available on demand
Spessori • Thickness 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 10 mm e altri su richiesta / other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 a 25 mt secondo lo spessore - rolls from 10 to 25 mt according to thickness

Densità Pe • Density Foam 30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)
Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%
Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)
Temperatura di impiego • Temperature range  – 80°C + 100°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)
10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK
Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days) <1 vol %
Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49
Colore film • Film color Trasparente - Trasparent
Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive
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POLISTIK RS (BOBINA E STRISCE)

M23 EX 151

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

POLISTIK/RS (mm) (mm) (m)

M2300021500A025 2 1500 25 ML A 25 SF
M2300020009A025 2 9 25 ML A 4150 SF X
M2300020012A025 2 12 25 ML A 3125 SF
M2300020015A025 2 15 25 ML A 2500 SF
M2300020019A025 2 19 25 ML A 1950 SF
M2300020025A025 2 25 25 ML A 1500 SF
M2300020030A025 2 30 25 ML A 1250 SF
M2300031500A020 3 1500 20 ML A 20 SF X
M2300030009A020 3 9 20 ML A 3320 SF
M2300030012A020 3 12 20 ML A 2500 SF
M2300030015A020 3 15 20 ML A 2000 SF
M2300030019A020 3 19 20 ML A 1560 SF
M2300030025A020 3 25 20 ML A 1200 SF
M2300030030A020 3 30 20 ML A 1000 SF
M2300041500A020 4 1500 20 ML A 20 SF X
M2300040009A020 4 9 20 ML A 3320 SF
M2300040012A020 4 12 20 ML A 2500 SF
M2300040015A020 4 15 20 ML A 2000 SF
M2300040019A020 4 19 20 ML A 1560 SF
M2300040025A020 4 25 20 ML A 1200 SF
M2300040030A020 4 30 20 ML A 1000 SF
M2300051500A015 5 1500 15 ML A 15 SF X
M2300050009A015 5 9 15 ML A 2490 SF
M2300050012A015 5 12 15 ML A 1875 SF
M2300050015A015 5 15 15 ML A 1500 SF
M2300050019A015 5 19 15 ML A 1170 SF
M2300050025A015 5 25 15 ML A 900 SF
M2300050030A015 5 30 15 ML A 750 SF
M2300061500A015 6 1500 15 ML A 15 SF X
M2300060009A015 6 9 15 ML A 2490 SF
M2300060012A015 6 12 15 ML A 1875 SF
M2300060015A015 6 15 15 ML A 1500 SF
M2300060019A015 6 19 15 ML A 1170 SF
M2300060025A015 6 25 15 ML A 900 SF
M2300060030A015 6 30 15 ML A 750 SF
M2300101500A010 10 1500 10 ML A 10 SF X
M2300100009A010 10 9 10 ML A 1660 SF
M2300100012A010 10 12 10 ML A 1250 SF
M2300100015A010 10 15 10 ML A 1000 SF
M2300100019A010 10 19 10 ML A 780 SF
M2300100025A010 10 25 10 ML A 600 SF
M2300100030A010 10 30 10 ML A 500 SF

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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BIAPOL é una guarnizione biadesiva in resina di polietilene
espanso, reticolato fisicamente, a cellule completamente chiuse,
impermeabile e imputrescibile, non tossico.

Campi di applicazione: Nella posa in opera delle pareti divisorie,
nel fissaggio delle guide alla pavimentazione. Per unire tra di loro
i pannelli in cartongesso, etc.

BIAPOL is a double-sided self-adhesive sealing gasket in
crosslinked (physical) polyethylene-foam with closed
cells,impermeable, putrefaction-resistant and not toxic.

Application fields: Used for placing floor-guidings of partition-
walls, card-board panels, etc.

BIAPOL (BOBINA E STRISCE)

M81 EX 160

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   150 cm
Larghezza • Width   50 - 70 mm e altre su richiesta / other sizes available on demand
Spessori • Thickness 3 mm e altri su richiesta / other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length 20 mt

Densità Pe • Density Foam 30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)
Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%
Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)
Temperatura di impiego • Temperature range  – 80°C + 100°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)
10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK
Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days) <1 vol %
Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49
Colore film • Film color Trasparente - Trasparent
Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive
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BIAPOL (BOBINA E STRISCE)

M81 EX 160

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

BIAPOL (mm) (mm) (m)

M8100031500A020 3 1500 20 ML A 20 SF 1 X

M8100030050A020 3 50 20 ML A 600 SF

M8100030070A020 3 70 20 ML A 420 SF

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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EUROSTIK è un materiale in polivinile di cloruro (PVC) espanso
autoestinguente. Colore: nero (standard), bianco, marrone e
grigio (su richiesta). Disponibile con una superficie adesiva per
facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Come isolante anticondensa
(condizionamento aria, refrigerazione), come isolante acustico,
come massa di fondo su lamiere per eliminare le vibrazioni, nelle
battute delle finestre e come guarnizione di tenuta dell’acqua,
polvere e rumori.

EUROSTIK is a pvc-foam material with closed cells.
Colours: black (standard), white, brown, grey (on demand).

Application fields: Used mainly as noise-insulating material,
anti-condens material, anti-rumble.
Available in adhesive version.

EUROSTIK (ROTOLO)

N02 EX 320

Altezza • Height 100 - 140 - 150 cm secondo lo spessore  -  100 - 140 - 150 cm according to thickness
Lunghezza • Length rotoli da 18 a 150 mt secondo lo spessore - rolls from 18 to 150 m according to thickness
Spessori • Thickness 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 - 15 - 20 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
100/125 Kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla trazione • Tensile stress
Kg/cm: < 0,15 (DIN 53507)

Resistenza allo strappo • Tensile strength
Kg/cm: < 1 (DIN 53507)

Impermeabilità • Impermeability
Dopo 80% di compressione -  80% after compression

Coefficiente conducibilità termica • Thermal conductivity coefficient
Kcal.m h C°: lambda 0,045 (DIN 52612)

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 20°C + 80°C

Durezza shore • Hardness shore
20 - 30 (shore type 00)

Resistenza all’invecchiamento • Aging-resistance
Molto buona - Very good

Resistenza al vapore - agli acidi - oli minerali - alcool alcali - acqua
Resistance to vapours - acids - mineral oils - alkali - water 
Buona - Good 

Resistenza a benzine e acidi concentrati
resistance to petrol and concentrated acids
Moderata - Poor 

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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EUROSTIK (ROTOLO)

N02 EX 320

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

EUROSTIK (cm) (mm)

N0200021000N150 100 2 MQ N 150 150 S/P X

N0200031000N100 100 3 MQ N 100 100 S/P X

N0200041000B100 100 4 MQ B 100 100 S/P X

N0200041000M100 100 4 MQ M 100 100 S/P X

N0200201000N018 100 20 MQ N 18 18 S/P X

N3100021000N150 AR 100 2 MQ N 150 150 S/P

N3100031000N100 AR 100 3 MQ N 100 100 S/P

N3100041000B100 AR 100 4 MQ B 100 100 S/P

N3100041000M100 AR 100 4 MQ M 100 100 S/P

N3100201000N018 AR 100 20 MQ N 18 18 S/P

N0200081400N040 140 8 ML N 40 40 S/P X

N0200101400N030 140 10 ML N 30 30 S/P X

N0200151400N025 140 15 ML N 25 25 S/P X

N3100081400N040 AR 140 8 ML N 40 40 S/P

N3100101400N030 AR 140 10 ML N 30 30 S/P

N3100151400N025 AR 140 15 ML N 25 25 S/P

N0200031500N100 150 3 ML N 100 100 S/P X

N0200041500N080 150 4 ML N 80 80 S/P X

N0200041500B100 150 4 ML B 100 100 S/P X

N0200041500M100 150 4 ML M 100 100 S/P X

N0200051500N060 150 5 ML N 60 60 S/P X

N0200061500N050 150 6 ML N 50 50 S/P X

N3100031500N100 AR 150 3 ML N 100 100 S/P

N3100041500N080 AR 150 4 ML N 80 80 S/P

N3100041500B100 AR 150 4 ML B 100 100 S/P

N3100041500M100 AR 150 4 ML M 100 100 S/P

N3100051500N060 AR 150 5 ML N 60 60 S/P

N3100061500N050 AR 150 6 ML N 50 50 S/P

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

EUROSTIK è una guarnizione adesiva in pvc espanso
autoestinguente a cellule chiuse, colore nero, bianco e marrone.
Materiale anticondensa, isolante acustico, per smorzare le
vibrazioni etc.

Campi di applicazione: Guarnizione autoadesiva per tenuta
dell’aria, acqua (dopo compressione), polvere, rumori, vibrazioni,
etc. Per coibentazione antigelo e anticondensa per evitare la
dispersione del calore nelle tubazioni di riscaldamento.

EUROSTIK is a self-adhesive sealing gasket in pvc-foam with
closed cells, with a quick return after compression.
Colours: black, white and brown.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

Densità • Density 100/125 Kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
– 20°C + 80°C

Resistenza alla trazione • Traction-resistance
MPa < 0,15 (DIN 53507)

Resistenza allo strappo • Tensile strength
Kg/cm <1 (DIN 53507)

Impermeabilità • Impermeability
Dopo 80% di compressione - 80% after compression

Conducibilità termica • Thermical conductivity
Kcal m h C° lambda 0,045 - Kcal m h C° lambda 0,045

Durezza shore • Shore hardness 20 - 30 (Shore type 00)

Resistenza all’invecchiamento • Aging-resistance
Molto buona - Very good

Resistenza al vapore - agli acidi - oli minerali - alcool alcali - acqua
Resistance to vapours - acids - mineral oils - alkali - water 
Buona - Good 

Resistenza a benzine e acidi concentrati
resistance to petrol and concentrated acids
Moderata - Poor

Su richiesta disponibili altre densità
Other densities available on demand

Altezza rotoli • Rolls height   140 - 150 cm
Larghezza • Width 10 - 12 - 15 - 20 - 30 mm e altre su richiesta - other sizes available on demand
Spessore • Thickness 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 a 20 mt secondo lo spessore - rolls from 10 to 20 mt according to thickness

EUROSTIK (BOBINA E STRISCE)

N31 EX 170



11..1188

EUROSTIK (BOBINA E STRISCE)

N31 EX 170

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

EUROSTIK (mm) (mm) (m)

N3100031500N020 3 1500 20 ML N 20 SF X

N3100030010N020 3 10 20 ML N 3000 SF

N3100030012N020 3 12 20 ML N 2500 SF

N3100030015N020 3 15 20 ML N 2000 SF

N3100030020N020 3 20 20 ML N 1500 SF

N3100030030N020 3 30 20 ML N 1000 SF

N3100041500N020 4 1500 20 ML N 20 SF X

N3100040010N020 4 10 20 ML N 3000 SF

N3100040012N020 4 12 20 ML N 2500 SF

N3100040015N020 4 15 20 ML N 2000 SF

N3100040020N020 4 20 20 ML N 1500 SF

N3100040030N020 4 30 20 ML N 1000 SF

N3100051500N015 5 1500 15 ML N 15 SF X

N3100050010N015 5 10 15 ML N 2250 SF

N3100050012N015 5 12 15 ML N 1875 SF

N3100050015N015 5 15 15 ML N 1500 SF

N3100050020N015 5 20 15 ML N 1125 SF

N3100050030N015 5 30 15 ML N 750 SF

N3100061500N015 6 1500 15 ML N 15 SF X

N3100060010N015 6 10 15 ML N 2250 SF

N3100060012N015 6 12 15 ML N 1875 SF

N3100060015N015 6 15 15 ML N 1500 SF

N3100060020N015 6 20 15 ML N 1125 SF

N3100060030N015 6 30 15 ML N 750 SF

N3100101400N010 10 1400 10 ML N 10 SF X

N3100100010N010 10 10 10 ML N 1400 SF

N3100100012N010 10 12 10 ML N 1160 SF

N3100100015N010 10 15 10 ML N 930 SF

N3100100020N010 10 20 10 ML N 700 SF

N3100100030N010 10 30 10 ML N 460 SF

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MUSSTIK é un materiale in gomma espansa EPDM a cellule
chiuse, imputrescibile. Colore nero. Disponibile con una
superficie adesiva per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: come isolante anticondensa
(condizionamento d’aria, refrigerazione), isolante acustico e
come guarnizione di tenuta all’acqua, polvere e rumori.

MUSSTIK is an epdm-foam material with closed cells.

Application fields: Used mainly as noise-insulating material,
anti-condensation material, etc.
Available in adhesive version.

MUSSTIK (ROTOLO)

P06 EX 325

Spessori • Thickness mm 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 - 15 - 20 - 30 - 40 - 50  e altri su richiesta / other sizes available on demand (± 10%)
Fornito in • Supplied   rotoli 100 cm per la versione “adesiva”; lastre 2000 x 1000 mm o rotoli h. 100 cm per la versione non adesiva (secondo vs. esigenze).

in rolls of 100 cm width or sheets in 2000 x 1000 mm according to your requirements.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
130 Kg/m3 ± 15%

Durezza shore • Hardness shore
45 shore

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 40°C + 70°C in continuo / continous
– 40°C + 100°C intermittente / peak

Ottima resistenza agli agenti atmosferici, alcali, acidi, alcool, benzina.
Good resistance against atmospherical agents, alkali, acids, alcohol, petrol.

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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MUSSTIK (ROTOLO)

P06 EX 325

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MUSSTIK (cm) (mm)

P0600021000N150 100 2 MQ N 150 150 F/P X

P0600031000N150 100 3 MQ N 150 150 F/P X

P0600041000N100 100 4 MQ N 100 100 F/P X

P0600051000N100 100 5 MQ N 100 100 F/P X

P0600061000N100 100 6 MQ N 100 100 F/P X

P0600081000N050 100 8 MQ N 50 50 F/P X

P0600101000N050 100 10 MQ N 50 50 F/P X

P0600151000N050 100 15 MQ N 50 100 F/P X

P0600201000N030 100 20 MQ N 30 30 F/P X

P1900021000N150 AR 100 2 MQ N 150 150 S/P

P1900031000N150 AR 100 3 MQ N 150 150 S/P

P1900041000N100 AR 100 4 MQ N 100 100 S/P

P1900051000N100 AR 100 5 MQ N 100 100 S/P

P1900061000N100 AR 100 6 MQ N 100 100 S/P

P1900081000N050 AR 100 8 MQ N 50 50 S/P

P1900101000N050 AR 100 10 MQ N 50 50 S/P

P1900151000N025 AR 100 15 MQ N 25 50 S/P

P1900201000N015 AR 100 20 MQ N 15 45 S/P

P06003020001000N 100X200 30 MQ N 32 64 F/P

P06004020001000N 100X200 40 MQ N 24 48 F/P

P06005020001000N 100X200 50 MQ N 20 60 F/P

P19003020001000N AR 100X200 30 MQ N 32 64 F/P

P19004020001000N AR 100X200 40 MQ N 24 48 F/P

P19005020001000N AR 100X200 50 MQ N 20 60 F/P

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MUSSTIK (BOBINA E STRISCE)

P19 EX 325 bobina - EX 181 striscie

MUSSTIK é una guarnizione adesiva in gomma espansa EPDM
a cellule chiuse, imputrescibile, colore nero. 
MUSSTIK è anche disponibile in rotolo confezionato in busta
stampata.

Campi di applicazione: Guarnizioni di tenuta all’aria, alla
polvere, all’acqua ed al rumore.

MUSSTIK is a self-adhesive sealing gasket in epdm-foam with
closed cells and putrefaction-resistant.
MUSSTIK is also available, packed in printed bags.

Application fields: As sealing gaskets against draught, dust,
water and noises

Densità • Density 
130 Kg/m3 ± 15%

Durezza • Shore hardness
45 shore

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
-40°C + 70°C IN CONTINUO - CONTINOUS
-40°C + 100°C INTERMITTENTE - PEAK

Ottima resistenza agli agenti atmosferici, alcali, acidi, alcool, benzina.
Good resistance against atmospherical agents, alkali, acids, alcohol, petrol.

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato.
Acrilyc not toxic spreaded on net-support.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   100 cm
Larghezza • Width   10 - 15 - 20 - 25 - 30 mm e altre su richiesta / other sizes available on demand
Spessori • Thickness 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 - 15 - 20 mm e altri su richiesta / other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 5 a 25 mt secondo lo spessore - rotoli from 5 to 25 mt according to thickness
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MUSSTIK (BOBINA E STRISCE)

P19 EX 325 bobina - EX 181 striscie

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MUSSTIK busta Mappy* (mm) (mm) (m)

P1900030010N020120 3 10 20 NR N 60 SA 60 X 8003202103205
P1900030015N020120 3 15 20 NR N 40 SA 40 X 8003202153200
P1900030020N020120 3 20 20 NR N 30 SA 30 X 8003202203202
P1900030025N020120 3 25 20 NR N 24 SA 24 X 8003202253207
P1900030030N020120 3 30 20 NR N 20 SA 20 X 8003202303209
P1900050010N015120 5 10 15 NR N 60 SA 60 X 8003202105155
P1900050015N015120 5 15 15 NR N 40 SA 40 X 8003202155150
P1900050020N015120 5 20 15 NR N 30 SA 30 X 8003202205152
P1900050025N015120 5 25 15 NR N 24 SA 24 X 8003202255157
P1900050030N015120 5 30 15 NR N 20 SA 20 X 8003202305159
P1900100010N010120 10 10 10 NR N 60 SA 60 X 8003202101010
P1900100015N010120 10 15 10 NR N 40 SA 40 X 8003202151015
P1900100020N010120 10 20 10 NR N 30 SA 30 X 8003202201017
P1900100025N010120 10 25 10 NR N 24 SA 24 X 8003202251012
P1900100030N010120 10 30 10 NR N 20 SA 20 X 8003202301014

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MUSSTIK (mm) (mm) (m)
P1900021000N025 2 1000 25 ML N 25 SF 1 X
P1900020010N025 2 10 25 ML N 2500 SF
P1900020015N025 2 15 25 ML N 1650 SF
P1900020020N025 2 20 25 ML N 1250 SF
P1900020025N025 2 25 25 ML N 1000 SF
P1900020030N025 2 30 25 ML N 825 SF
P1900031000N020 3 1000 20 ML N 20 SF 1 X
P1900030010N020 3 10 20 ML N 2000 SF
P1900030015N020 3 15 20 ML N 1320 SF
P1900030020N020 3 20 20 ML N 1000 SF
P1900030025N020 3 25 20 ML N 800 SF
P1900030030N020 3 30 20 ML N 660 SF
P1900041000N020 4 1000 20 ML N 20 SF 1
P1900040010N020 4 10 20 ML N 2000 SF
P1900040015N020 4 15 20 ML N 1320 SF
P1900040020N020 4 20 20 ML N 1000 SF
P1900040025N020 4 25 20 ML N 800 SF
P1900040030N020 4 30 20 ML N 660 SF
P1900051000N015 5 1000 15 ML N 15 SF 1 X
P1900050010N015 5 10 15 ML N 1500 SF
P1900050015N015 5 15 15 ML N 990 SF
P1900050020N015 5 20 15 ML N 750 SF
P1900050025N015 5 25 15 ML N 600 SF
P1900050030N015 5 30 15 ML N 495 SF
P1900061000N015 6 1000 15 ML N 15 SF 1 X
P1900060010N015 6 10 15 ML N 1500 SF
P1900060015N015 6 15 15 ML N 990 SF
P1900060020N015 6 20 15 ML N 750 SF
P1900060025N015 6 25 15 ML N 600 SF
P1900060030N015 6 30 15 ML N 495 SF
P1900081000N010 8 1000 10 ML N 10 SF 1 X
P1900080010N010 8 10 10 ML N 1000 SF
P1900080015N010 8 15 10 ML N 660 SF
P1900080020N010 8 20 10 ML N 500 SF
P1900080025N010 8 25 10 ML N 400 SF
P1900080030N010 8 30 10 ML N 330 SF
P1900101000N010 10 1000 10 ML N 10 SF 1 X
P1900100010N010 10 10 10 ML N 1000 SF
P1900100015N010 10 15 10 ML N 660 SF
P1900100020N010 10 20 10 ML N 500 SF
P1900100025N010 10 25 10 ML N 400 SF
P1900100030N010 10 30 10 ML N 330 SF
P1900151000N005 15 1000 5 ML N 5 SF 1 X
P1900150020N005 15 20 5 ML N 250 SF
P1900150025N005 15 25 5 ML N 200 SF
P1900150030N005 15 30 5 ML N 165 SF
P1900201000N005 20 1000 5 ML N 5 SF 1 X
P1900200020N005 20 20 5 ML N 250 SF
P1900200025N005 20 25 5 ML N 200 SF
P1900200030N005 20 30 5 ML N 165 SF

*) Adesivo Transfert - Transfert adhesive LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



11..2233

1

MUSSTIK NEOPRENE

P15

MUSSTIK è una guarnizione adesiva in gomma espansa
neoprene autoestinguente a cellule chiuse, imputrescibile,
colore nero. 

Campi di applicazione: Guarnizioni di tenuta all’aria, alla
polvere, all’acqua ed al rumore.

MUSSTIK is a self-adhesive sealing gasket in self-
extinguishing neoprene-rubber with closed cells and
putrefaction-resistant.

Application fields: As sealing gaskets against draught, dust,
water and noises

Densità • Density 
130 Kg/m3 ± 15

Durezza • Durezza
45 shore

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
-40°C + 70°C IN CONTINUO - CONTINOUS
-40°C + 100°C INTERMITTENTE - PEAK

Ottima resistenza agli agenti atmosferici, alcali, acidi, alcool, benzina etc.
Good resistance against atmospherical agents, alkali, acids, alcohol, petrol.

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato.
Acrilyc not toxic spreaded on net-support.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   10 - 15 - 20 - 25 - 30 mm
Spessori • Thickness 2 - 3 - 4 - 5 - 10 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 a 25 mt secondo lo spessore / rolls from 10 to 25 mt according to thickness
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MUSSTIK NEOPRENE

P15

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MUSSTIK NEOPRENE (mm) (mm) (m)

P1500020010N025 2 10 25 ML N 2500 SF

P1500020015N025 2 15 25 ML N 1650 SF

P1500020020N025 2 20 25 ML N 1250 SF

P1500020025N025 2 25 25 ML N 1000 SF

P1500020030N025 2 30 25 ML N 825 SF

P1500030010N020 3 10 20 ML N 2000 SF

P1500030015N020 3 15 20 ML N 1320 SF

P1500030020N020 3 20 20 ML N 1000 SF

P1500030025N020 3 25 20 ML N 800 SF

P1500030030N020 3 30 20 ML N 660 SF

P1500040010N020 4 10 20 ML N 2500 SF

P1500040015N020 4 15 20 ML N 1320 SF

P1500040020N020 4 20 20 ML N 1000 SF

P1500040025N020 4 25 20 ML N 800 SF

P1500040030N020 4 30 20 ML N 660 SF

P1500050010N015 5 10 15 ML N 1500 SF

P1500050015N015 5 15 15 ML N 990 SF

P1500050020N015 5 20 15 ML N 750 SF

P1500050025N015 5 25 15 ML N 600 SF

P1500050030N015 5 30 15 ML N 495 SF

P1500100010N010 10 10 10 ML N 1000 SF

P1500100015N010 10 15 10 ML N 660 SF

P1500100020N010 10 20 10 ML N 500 SF

P1500100025N010 10 25 10 ML N 400 SF

P1500100030N010 10 30 10 ML N 330 SF

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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TENSTIK E e TENSTIK P sono guarnizioni adesive in gomma
EPDM estrusa nei profili E e P.

Campi di applicazione: Guarnizione per l’isolamento di
serramenti in legno e alluminio, porte blindate, etc. utilizzata
anche come materiale di tenuta all’acqua, polvere, rumore in
diverse applicazioni industriali.

TENSTIK is a sealing gasket in extruded epdm-rubber, having as
profile a E or a P shape.

Application fields: As sealing gaskets in wood and aluminium-
frames, protecting against draughts, noises, etc.

TENSTIK E TENSTIK P

P33 EX 201 P35 EX 205P33 EX 201 P35 EX 205

Densità • Density 
350 Kg/m3 circa / approx.
Grande resistenza all’invecchiamento (5 anni)
Optimum aging resistance (5 years)

Colori • Colours
Bianco e marrone - White and brown

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

P33: Profilo / Profile E 9 x 4 mm (8 x 6,25 mt)
P33: Profilo / Profile E 9 x 4 mm (1 x 100 mt)
Lunghezza • Length 6 - 10 - 50 - 100 mt

P35: Profilo / Profile P 9 x 5,5 mm (8 x 3,75 mt)
P35: Profilo / Profile P 9 x 5,5 mm (1 x 100 mt)
Lunghezza • Length 6 - 10 - 30 - 100 mt

PROFILO E / E PROFILE

PROFILO P / P PROFILE
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TENSTIK E TENSTIK P

P33 EX 201 P35 EX 205

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TENSTIK E (mm) (mm) (m)

P3300040009B100 4 9 100 NR B 6 SF 6 X

P3300040009M100 4 9 100 NR M 6 SF 6 X

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TENSTIK P (mm) (mm) (m)

P3505V50009B100 5,5 9 100 NR B 6 SF 6 X

P3505V50009M100 5,5 9 100 NR M 6 SF 6 X

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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TENSTIK D

P31 EX 206

TENSTIK D è una guarnizione adesiva in gomma EPDM estrusa
nel profilo D.

Campi di applicazione: Guarnizione per l’isolamento di
serramenti in legno e alluminio, porte blindate, etc. utilizzata
anche come materiale di tenuta all’acqua, polvere, rumore in
diverse applicazioni industriali.

TENSTIK D is a sealing gasket in extruded epdm-rubber, having
as profile a D.

Application fields: As sealing gaskets in wood and aluminium-
frames.

Densità • Density 
350 Kg/m3 circa / approx.
Grande resistenza all’invecchiamento (5 anni)
Optimum aging resistance (5 years)

Colori • Colours
Bianco e marrone - White and brown

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

P31: Profilo / Profile D 9 x 6 mm x 100 mt (1 x 100 mt)

PROFILO D / D PROFILE
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TENSTIK D

P31 EX 206

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TENSTIK/D (mm) (mm) (m)

P3100060009B100 6 9 100 NR B 6 SF 6 X

P3100060009M100 6 9 100 NR M 6 SF 6 x

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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KRONSTIK E e KRONSTIK D sono delle guarnizioni adesive in
gomma EPDM estrusa.

Campi di applicazione: Utilizzata per serramenti, porte
blindate, finestre e per varie applicazioni industriali.

KRONSTIK E e KRONSTIK D is a sealing gasket in extruded
epdm-rubber.

Application fields: As sealing gaskets in wood and aluminium-
frames, blinded doors and several industrial applications.

KRONSTIK E KRONSTIK D

P53 EX 210 P51 EX 220

Densità • Density 
350 Kg/m3 circa / approx.
Grande resistenza all’invecchiamento (5 anni)
Optimum aging resistance (5 years)

Colori • Colours
Nero - Black

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

KRONSTIK/E
Sezioni: 9 x 3 mm x 100 mt (1 x 100 mt)
Sections: 9 x 4 mm x 100 mt (1 x 100 mt)

10 x 5 mm x 100 mt (1 x 100 mt)
15 x 4 mm x 100 mt (1 x 100 mt)

KRONSTIK/D
Sezioni: 8 x 10 mm x 50 mt (2 x 25 mt)
Sections: 12 x 10 mm x 75 mt (1 x 75 mt)

14 x 12 mm x 50 mt (1 x 50 mt)
21 x 17 mm x 50 mt (1 x 50 mt)

PROFILO E / E PROFILE PROFILO D / D PROFILE



11..3300

KRONSTIK E KRONSTIK D

P53 EX 210 P51 EX 220

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

KRONSTIK D (mm) (mm) (m)

P5100100008N050 10 8 50 NR N 6 SF 6 X

P5100100012N075 10 12 75 NR N 4 SF 4 x

P5100120014N050 12 14 50 NR N 4 SF 4 X

P5100170021N050 17 21 50 NR N 1 SF 1 X

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

KRONSTIK E (mm) (mm) (m)

P5300030009N100 3 9 100 NR N 6 SF 6 X

P5300040009N100 4 9 100 NR N 6 SF 6 X

P5300040015N100 4 15 100 NR N 6 SF 6 X

P5300050010N100 5 10 100 NR N 6 SF 6 X

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



11..3311

1

KRONSTIK V è una guarnizione adesiva in gomma EPDM
estrusa.

Campi di applicazione: Utilizzata per serramenti, porte
blindate, finestre e per varie applicazioni industriali.

KRONSTIK V is a sealing gasket in extruded epdm-rubber.

Application fields: As sealing gaskets in wood and aluminium-
frames, protecting against draughts, noises, etc.

KRONSTIK V

P55 EX 225

Densità • Density 
350 Kg/m3 circa / approx.
Grande resistenza all’invecchiamento (5 anni)
Optimum aging resistance (5 years)

Colori • Colours
Bianco - White

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Sezioni • Sections 9 x 7 mm x 50 mt (2 x 50 mt)

PROFILO V / V PROFILE
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KRONSTIK V

P55 EX 225

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

KRONSTIK/V (mm) (mm) (m)

P5500070009B100 7 9 100 NR B 6 SC 6 X

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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ELASTOFLEX è una guarnizione adesiva in nitrile espanso,
ignifugo (Classe 1) a cellule chiuse.

Campi di applicazione: Materiale anticondensa, isolante
acustico particolarmente adatto per la coibentazione dei tubi
condotta acqua, valvole etc.

ELASTOFLEX is a self-adhesive sealing gasket in nitrile-foam
with closed cells fire-retardant (Class 1).

Application fields: As anti-condens and sound-insulating tape
on watering pipings, etc.

ELASTOFLEX (BOBINA E STRISCE)

N71 EX 180

Densità • Density   70 Kg/m3 ± 15%

Colori • Colours   Nero - Black

Conduttività termica • Thermical conductivity
l 0,040 W/(mK) / 40°C
Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo (Classe 1) non gocciolante - Fire-retardant (Class 1) not dripping

Fattore di resistenza alla diffusione del vapore acqueo
Resistance to water-vapour diffusion-factor
u 7.000

Resistenza all’ozono, muffa e parassiti 
Ozon resistance, moistur and parassites 
Molto buona - Very good

Assorbimento acustico • Acoustical absorption
Riduzione fino a 28 dB del rumore trasmesso lungo i corpi solidi.
Reducing upto 28 dB of noises on solid bodies.

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
– 40°C + 105°C

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   100 cm
Larghezza • Width   10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 50 mm
Spessori • Thickness 3 mm (± 10%)
Lunghezza • Length 15 mt altri spessori e larghezze su richiesta - Other sizes available on demand
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ELASTOFLEX (BOBINA E STRISCE)

N71 EX 180

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

ELASTOFLEX (mm) (mm) (m)

N7100031000N015 3 1000 15 ML N 15 SF X

N7100030010N015 3 10 15 ML N 1500 SF

N7100030015N015 3 15 15 ML N 990 SF

N7100030020N015 3 20 15 ML N 750 SF

N7100030025N015 3 25 15 ML N 600 SF

N7100030030N015 3 30 15 ML N 495 SF

N7100030050N015 3 50 15 ML N 300 SF X

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYTUBE

R02 EX 285

MAPPYTUBE è una coppella in polietilene espanso a cellule
chiuse, impermeabile e imputrescibile, rivestita con un film
antigraffio.

Campi di applicazione: Per rivestimento delle tubazioni di
riscaldamento e per evitare la dispersione del calore ed il formarsi
della condensa d’acqua.

MAPPYTUBE is a pipe-covering in expanded pe-foam with
closed cells.

Application fields: Thermical insulation for pipings, avoiding
condensation

Temperatura d’impiego • Temperature-range
Da – 80°C a + 100°C  -  From – 80°C to + 100°C

Conducibilità termica • Thermical conductivity
0°C: 0,021 Kcal/mh°C ASTM C 236
20°C: 0,020 Kcal/mh°C
40°C: 0,019 Kcal/mh°

Permeabilità al vapore acqueo • Resistance to water-vapour 
DIN 52615

Coefficiente trasmissione vapore • Vapour transmission coefficient 
0,000031 G/mh mm HG

Isolamento fonico • Acoustical insulation
DIN 4109

Resistenza agli agenti chimici • Resistance to chemical agents
Acidi, alcali, acetone, solventi, acqua di mare, benzina.
Acids, alcali, solvents, sea-water, petrol.

Resistenza all’ozono • Ozon resistance  
Eccellente DIN 53509 - Excellent DIN 53509

Resistenza ai raggi UV • UV-rays resistance
Molto buona - Very good

Resistenza ai parassiti e muffe
Resistance against parassites and moistures 

Infiammabilità • Inflammability
Norme ASTM/D. 1692. Non sviluppa fumi tossici
ASTM/D norms. 1692. No toxics fumes

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo (Classe 1) non gocciolante - Fire-retardant (Class 1) not dripping

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Spessore • Thickness   10 mm (± 10%) Il tubo viene fornito in spezzoni da mt 1 in cartoni -  Pipes in 1 m lenght, packed in boxes
Diametro interno • Inside diameters 18 - 22 - 28 - 35 - 42 - 48 - 60 mm

1
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MAPPYTUBE

R02 EX 285

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYTUBE (mm) (mm) (m)

R02001000180018A 10 d.i.18 1 ML A 140 SF 140 X

R02001000220022A 10 d.i.22 1 ML A 130 SF 130 X

R02001000280028A 10 d.i.28 1 ML A 100 SF 100 X

R02001000350035A 10 d.i.35 1 ML A 70 SF 70 X

R02001000420042A 10 d.i.42 1 ML A 55 SF 55 X

R02001000480048A 10 d.i.48 1 ML A 45 SF 45 X

R02001000600060A 10 d.i.60 1 ML A 40 SF 40 X

LEGENDA pag. VIII
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CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
22 Kg/m3 circa / approx. (MAPPYPREN D. 22)
30 Kg/m3 circa / approx. (MAPPYPREN AU30)

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Conducibilità termica • Thermical conductivity
KCAL/h 0,030 a 20° C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 987- UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 20°C + 100°C

Altezza • Width 100/150 cm
Lunghezza • Length da 20 a 180 mt secondo lo spessore - from 20 to 180 m according to thickness
Spessori • Thickness 6 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand (± 10%)

A02 EX 300 A06 EX 302

MAPPYPREN D. 22 è un materiale in resina poliestere espansa
a cellule aperte, colore bianco e/o antracite.
MAPPYPREN AU30 è un materiale in resina poliestere espansa
a cellule aperte tipo autoestinguente non gocciolante, colore
antracite. Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa
in opera.

Campi di applicazione: Per l’isolamento acustico e termico
nelle canalizzazioni dell’aria condizionata.
Per l’isolamento di cassonetti e carterature di macchine
rumorose, vani motore, etc.

MAPPYPREN D. 22 is a poluyrethan-foam (esther-based) with
completely open cells, colours white and anthracite.
MAPPYPREN AU30 is a poluyrethan-foam (esther-based) with
completely open cells, self-extinguishing, not dripping.
Colour: anthracite.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

MAPPYPREN D. 22 MAPPYPREN AU30
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A02 EX 300 A06 EX 302

MAPPYPREN D. 22 MAPPYPREN AU30
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYPREN D. 22 (cm) (mm)

A0200061000A180 100 6 MQ A 180 180 S/P X
A0200101000A110 100 10 MQ A 110 110 S/P X
A0200151000A075 100 15 MQ A 75 75 S/P X
A0200201000A049 100 20 MQ A 49 49 S/P X
A0100061000A060 AD 100 6 MQ A 60 180 S/P
A0100101000A055 AD 100 10 MQ A 55 110 S/P
A0100151000A025 AD 100 15 MQ A 25 75 S/P
A0100201000A025 AD 100 20 MQ A 25 50 S/P

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYPREN AU30 (cm) (mm)

A0600061000A180 100 6 MQ A 180 180 S/P X
A0600101000A100 100 10 MQ A 100 100 S/P X
A0600151000A070 100 15 MQ A 70 70 S/P X
A0600201000A050 100 20 MQ A 50 50 S/P X
A0600251000A032 100 25 MQ A 32 32 S/P X
A0600301000A032 100 30 MQ A 32 32 S/P X
A0600401000A024 100 40 MQ A 24 24 S/P X
A0600501000A020 100 50 MQ A 20 20 S/P X
A0500061000A060 AD 100 6 MQ A 60 60 S/P X
A0500101000A050 AD 100 10 MQ A 50 50 S/P X
A0500151000A025 AD 100 15 MQ A 25 25 S/P X
A0500201000A025 AD 100 20 MQ A 25 25 S/P X
A0500251000A016 AD 100 25 MQ A 16 32 S/P
A0500301000A016 AD 100 30 MQ A 16 16 S/P X
A0500401000A024 AD 100 40 MQ A 24 24 S/P
A0500501000A020 AD 100 50 MQ A 20 20 S/P
A0600061500A180 150 6 ML A 180 180 S/P
A0600101500A100 150 10 ML A 100 100 S/P
A0600151500A070 150 15 ML A 70 70 S/P
A0600201500A050 150 20 ML A 50 50 S/P
A0600251500A032 150 25 ML A 32 32 S/P
A0600301500A032 150 30 ML A 32 32 S/P
A0600401500A024 150 40 ML A 24 24 S/P
A0600501500A020 150 50 ML A 20 20 S/P
A0500061500A180 AD 150 6 ML A 180 180 S/P
A0500101500A100 AD 150 10 ML A 100 100 S/P
A0500151500A070 AD 150 15 ML A 70 70 S/P
A0500201500A050 AD 150 20 ML A 50 50 S/P
A0500251500A032 AD 150 25 ML A 32 32 S/P
A0500301500A032 AD 150 30 ML A 32 32 S/P
A0500401500A024 AD 150 40 ML A 24 24 S/P
A0500501500A020 AD 150 50 ML A 20 20 S/P

Disponibile anche nel colore bianco (vedi “Listino prezzi generale”)
Also available in white color (pls refer to “General price-list”)

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYPELL PLATE GOFFRATO ALVEOLARE è un materiale in
poliestere espanso autoestinguente non gocciolante con
accoppiato una pellicola di poliestere goffrata, impermeabile
all’acqua, olii, polvere, etc. Disponibile con un lato adesivo per
facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Per isolamento acustico e termico,
anticondensa. Particolarmente utilizzato nelle canalizzazioni
dell’aria condizionata in quanto la superficie pellificata
diminuisce la perdita di carico dell’aria in uscita.

MAPPYPELL PLATE GOFFRATO ALVEOLARE is a sound-
absorbing material in self-extinguishing, not dripping pu-foam,
having on one side a black embossed poliester protection film.

Application fields: Used as sound-absorbing and thermical-
insulating material in airco-channels.
Available in adhesive version.

B18 EX 340

MAPPYPELL PLATE GOFFRATO ALVEOLARE

Altezza • Width 100/150 cm
Lunghezza • Length rotoli da 16 a 180 mt secondo lo spessore - rolls from 16 to 180 m according to thickness
Spessori • Thickness 6 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
30 Kg/m3 circa / approx. 

Colore (pellicola) • Colour (film)
Nero - Black

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance 
-20°C + 100°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 98
UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Adesivo • Adhesive 
Acrilico a base d’acqua, non tossico
Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

2
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B18 EX 340

MAPPYPELL PLATE GOFFRATO ALVEOLARE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYPELL PLATE GOFFR. ALV. (cm) (mm)

B1800061000N180 100 6 MQ N 180 180 S/P

B1800101000N100 100 10 MQ N 100 100 S/P

B1800151000N070 100 15 MQ N 70 70 S/P

B1800201000N050 100 20 MQ N 50 50 S/P

B1800251000N032 100 25 MQ N 32 32 S/P

B1800301000N032 100 30 MQ N 32 32 S/P

B1800401000N024 100 40 MQ N 24 24 S/P

B1800501000N020 100 50 MQ N 20 20 S/P

B1700061000N060 AD 100 6 MQ N 60 60 S/P X

B1700101000N050 AD 100 10 MQ N 50 50 S/P X

B1700151000N025 AD 100 15 MQ N 25 25 S/P X

B1700201000N025 AD 100 20 MQ N 25 25 S/P X

B1700251000N016 AD 100 25 MQ N 16 16 S/P X

B1700301000N016 AD 100 30 MQ N 16 16 S/P X

B1700401000N024 AD 100 40 MQ N 24 24 S/P

B1700501000N020 AD 100 50 MQ N 20 20 S/P

B1800061500N180 150 6 MTL N 180 180 S/P

B1800101500N100 150 10 MTL N 100 100 S/P

B1800151500N070 150 15 MTL N 70 70 S/P

B1800201500N050 150 20 MTL N 50 50 S/P

B1800251500N032 150 25 MTL N 32 32 S/P

B1800301500N032 150 30 MTL N 32 32 S/P

B1800401500N024 150 40 MTL N 24 24 S/P

B1800501500N020 150 50 MTL N 20 20 S/P

B1700061500N060 AD 150 6 MTL N 60 180 S/P

B1700101500N050 AD 150 10 MTL N 50 100 S/P

B1700151500N025 AD 150 15 MTL N 25 70 S/P

B1700201500N025 AD 150 20 MTL N 25 50 S/P

B1700251500N016 AD 150 25 MTL N 16 32 S/P

B1700301500N016 AD 150 30 MTL N 16 32 S/P

B1700401500N024 AD 150 40 MTL N 24 24 S/P

B1700501500N020 AD 150 50 MTL N 20 20 S/P

LEGENDA pag. VIII
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B16 EX 342

MAPPYPELL PLATE LISCIO

MAPPYPELL PLATE LISCIO é un materiale in poliestere espanso
autoestinguente non gocciolante con accoppiato una pellicola
di poliestere liscia, impermeabile all’acqua, olii, polvere, etc.
Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Per isolamento acustico e termico,
anticondensa. Particolarmente utilizzato nelle canalizzazioni
dell’aria condizionata in quanto la superficie pellificata
diminuisce la perdita di carico dell’aria in uscita.

MAPPYPELL PLATE LISCIO is a sound-absorbing material in
self-extinguishing, not dripping pu-foam, having on one side
a black smooth poliester protection film.

Application fields: Used as sound-absorbing and thermical-
insulating material in airco-channels.
Available in adhesive version.

Altezza • Width 100/150 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 16 a 180 mt secondo lo spessore - rolls from 16 to 180 m according to thickness
Spessori • Thickness 6 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
30 Kg/m3 circa / approx. 

Colore (pellicola) • Colour (film)
Nero - Black

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance 
-20°C + 100°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 987- UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Adesivo • Adhesive 
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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B16 EX 342

MAPPYPELL PLATE LISCIO
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYPELL PLATE LISCIO (cm) (mm)

B1600061000N180 100 6 MQ N 180 180 S/P

B1600101000N100 100 10 MQ N 100 100 S/P

B1600151000N070 100 15 MQ N 70 70 S/P

B1600201000N050 100 20 MQ N 50 50 S/P

B1600251000N032 100 25 MQ N 32 32 S/P

B1600301000N032 100 30 MQ N 32 32 S/P

B1600401000N024 100 40 MQ N 24 24 S/P

B1600501000N020 100 50 MQ N 20 20 S/P

B1500061000N060 AD 100 6 MQ N 60 180 S/P

B1500101000N050 AD 100 10 MQ N 50 100 S/P

B1500151000N025 AD 100 15 MQ N 25 70 S/P

B1500201000N025 AD 100 20 MQ N 25 25 S/P X

B1500251000N016 AD 100 25 MQ N 16 32 S/P

B1500301000N016 AD 100 30 MQ N 16 32 S/P

B1500401000N024 AD 100 40 MQ N 24 24 S/P

B1500501000N020 AD 100 50 MQ N 20 20 S/P

B1600061500N180 150 6 MTL N 180 180 S/P

B1600101500N100 150 10 MTL N 100 200 S/P

B1600151500N070 150 15 MTL N 70 210 S/P

B1600201500N050 150 20 MTL N 50 150 S/P

B1600251500N032 150 25 MTL N 32 96 S/P

B1600301500N032 150 30 MTL N 32 96 S/P

B1600401500N024 150 40 MTL N 24 96 S/P

B1600501500N020 150 50 MTL N 20 100 S/P

B1500061500N060 AD 150 6 MTL N 60 180 S/P

B1500101500N050 AD 150 10 MTL N 50 200 S/P

B1500151500N025 AD 150 15 MTL N 25 210 S/P

B1500201500N025 AD 150 20 MTL N 25 150 S/P

B1500251500N016 AD 150 25 MTL N 16 96 S/P

B1500301500N016 AD 150 30 MTL N 16 96 S/P

B1500401500N024 AD 150 40 MTL N 24 96 S/P

B1500501500N020 AD 150 50 MTL N 20 100 S/P

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYSIL BUGNATO é un materiale fonoassorbente in poliestere
espanso tipo autoestinguente non gocciolante a cellule aperte,
colore antracite, con una superficie profilata per rompere le onde
sonore. Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa in
opera. MAPPYSIL  BUGNATO può essere fornito con una superficie
verniciata (colori disponibili quelli della tabella RAL).

Campi di applicazione: Materiale utilizzato per il trattamento
acustico di cabine silenti, casse acustiche, macchinari in genere.
Consigliato particolarmente per interventi su ventilatori,
compressori, gruppi elettrogeni, e per correzione acustica a
parete a soffitto.

MAPPYSIL BUGNATO is a sound-absorbing material in self-
extinguishing poluyrethan-foam (esther-based) having on one
side a eggtray-profile or a chocolate-profile. 
MAPPYSIL BUGNATO may be furnished in a painted RAL version.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

E04 EX 350

MAPPYSIL BUGNATO

Lastre • Sheets 100 x 100 cm - 200 x 100 cm
Spessori • Thickness 20 - 30 - 40 - 50 - 70 mm (± 10%)
Rotoli • Rolls h cm 100 (per gli spessori 30 - 50 mm) - h cm 100 (for thickness 30 - 50 mm)

h cm 150 (per gli spessori 30 - 40 - 50 mm) - h cm 150 (for thickness  30 - 40 - 50 mm)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx. 

Conducibiità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 / 20°C

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance   -20°C + 100°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 987- UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Disegno • Profile N° 1 “tipo porta uovo” - N° 1 “eggtray-profile”
N° 3 “tipo gianduiotto”- N° 3 “chocolate-profile”

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. la versione adesiva è sconsigliata per l’applicazione su muro. Per questo prodotto non è prevista la continuità del disegno profilato in caso di affiancamento.
Note we don’t advise adhesive version on wall applications. The continuity of the profiled-surface is not foreseen while placing the sheets next to each-other.

Dis. 3

Dis. 1
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E04 EX 350

MAPPYSIL BUGNATO
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO dis. 1 (cm) (mm)

E02002020001000A 100X200 20 MQ A 32 64 F/P X

E02002520001000A 100X200 25 MQ A 32 64 F/P

E02003020001000A 100X200 30 MQ A 32 96 F/P X

E02004020001000A 100X200 40 MQ A 24 72 F/P X

E02005020001000A 100X200 50 MQ A 28 28 F/P

E02007020001000A 100X200 70 MQ A 12 24 F/P X

E01002020001000A AD 100X200 20 MQ A 32 64 F/P

E01002520001000A AD 100X200 25 MQ A 32 64 F/P

E01003020001000A AD 100X200 30 MQ A 32 96 F/P

E01004020001000A AD 100X200 40 MQ A 24 72 F/P

E01005020001000A AD 100X200 50 MQ A 28 28 F/P

E01007020001000A AD 100X200 70 MQ A 12 24 F/P

E0200201500A032 150 20 MQ A 48 48 S/P X

E0200251500A032 150 25 MQ A 48 288 S/P

E0200301500A030 150 30 MQ A 36 36 S/P X

E0200401500A020 150 40 MQ A 28 28 S/P X

E0200501500A015 150 50 MQ A 21 21 S/P X

E0100201500A032 AD 150 20 MQ A 48 48 S/P X

E0100251500A032 AD 150 25 MQ A 48 288 S/P

E0100301500A030 AD 150 30 MQ A 36 36 S/P X

E0100401500A020 AD 150 40 MQ A 28 28 S/P X

E0100501500A015 AD 150 50 MQ A 21 21 S/P X

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO dis. 3 (cm) (mm)

E04002020001000A 100X200 20 MQ A 32 32 F/P X

E04002520001000A 100X200 25 MQ A 32 32 F/P X

E04003020001000A 100X200 30 MQ A 32 32 F/P X

E04003010001000A 100X100 30 MQ A 20 20 F/P X

E04004020001000A 100X200 40 MQ A 24 24 F/P X

E04005020001000A 100X200 50 MQ A 20 20 F/P

E03002020001000A AD 100X200 20 MQ A 32 32 F/P

E03002520001000A AD 100X200 25 MQ A 32 32 F/P X

E03003020001000A AD 100X200 30 MQ A 32 32 F/P X

E03003010001000A AD 100X100 30 MQ A 20 20 F/P

E03004020001000A AD 100X200 40 MQ A 24 24 F/P X

E03005020001000A AD 100X200 50 MQ A 20 20 F/P

E0400301000A024 100 30 MQ A 24 24 F/P X

E0400501000A014 100 50 MQ A 14 14 F/P X

E0300301000A024 AD 100 30 MQ A 24 24 F/P X

E0300501000A014 AD 100 50 MQ A 14 14 F/P X

E0400201500A032 150 20 MQ A 48 48 S/P

E040051500A032 150 25 MQ A 48 288 S/P

E0400301500A030 150 30 MQ A 36 36 S/P X

E0400401500A020 150 40 MQ A 28 28 S/P X

E0400501500A015 150 50 MQ A 21 21 S/P X

E0300201500A032 AD 150 20 MQ A 48 48 S/P

E0300251500A032 AD 150 25 MQ A 48 288 S/P

E0300301500A030 AD 150 30 MQ A 36 36 S/P X

E0300401500A020 AD 150 40 MQ A 28 28 S/P X

E0300501500A015 AD 150 50 MQ A 21 21 S/P X

LEGENDA pag. VIII   LEGEND pag. VIII
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MAPPYSIL BUGNATO PLATE é un pannello fonoassorbente di
poliestere espanso autoestinguente non gocciolante con una
superficie profilata ricoperta da un film di poliuretano nero per
evitare il passaggio della polvere, della condensa d’acqua, ecc.
Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Materiale utilizzato per il trattamento
acustico di cabine silenti, macchinari in genere. Consigliato in
modo particolare per interventi su ventilatori, compressori,
gruppi elettrogeni, e in tutti i casi nei quali ci sia la presenza di
polvere, schizzi di acqua, olio, etc.

MAPPYSIL BUGNATO PLATE is a sound-absorbing material in
self-extinguishing poluyrethan-foam (esther-based) having on
one side a eggtray-profile or a chocolate-profile, covered on one
side with a black PU film.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

E12 EX 356

MAPPYSIL BUGNATO PLATE

Lastre • Sheets 200 x 100 cm Spessori • Thickness 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore • Colour Antracite - Anthracite 

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx. 

Conducibiità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a / a 20°C

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance   -20°C + 100°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapp. di Prova LAPI n. 987- UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico

Acrylic water-based, not toxic, adhesive
Disegno • Profile N° 1 tipo porta uovo - N° 1 eggtray-profile

N° 3 tipo gianduiotto- N° 3 chocolate-profile

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. la versione adesiva è sconsigliata per l’applicazione su muro. Per questo prodotto non è prevista la continuità del disegno profilato in caso di affiancamento.
Note we don’t advise adhesive version on wall applications. The continuity of the profiled-surface is not foreseen while placing the sheets next to each-other.
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E12 EX 356

MAPPYSIL BUGNATO PLATE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO PLATE dis. 1 (cm) (mm)

E10002020001000N 100X200 20 MQ N 32 64 F/P

E10002520001000N 100X200 25 MQ N 32 64 F/P

E10003020001000N 100X200 30 MQ N 32 96 F/P

E10004020001000N 100X200 40 MQ N 24 72 F/P

E10005020001000N 100X200 50 MQ N 28 28 F/P

E10007020001000N 100X200 70 MQ N 12 24 F/P

E09002020001000N AD 100X200 20 MQ N 32 64 F/P

E09002520001000N AD 100X200 25 MQ N 32 64 F/P

E09003020001000N AD 100X200 30 MQ N 32 96 F/P

E09004020001000N AD 100X200 40 MQ N 24 72 F/P

E09005020001000N AD 100X200 50 MQ N 28 28 F/P

E09007020001000N AD 100X200 70 MQ N 12 24 F/P

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO PLATE dis. 3 (cm) (mm)

E12002020001000N 100X200 20 MQ N 32 32 F/P

E12002520001000N 100X200 25 MQ N 32 32 F/P

E12003020001000N 100X200 30 MQ N 32 32 F/P

E12004020001000N 100X200 40 MQ N 24 24 F/P

E11002020001000N AD 100X200 20 MQ N 32 32 F/P

E11002520001000N AD 100X200 25 MQ N 32 32 F/P

E11003020001000N AD 100X200 30 MQ N 32 32 F/P

E11004020001000N AD 100X200 40 MQ N 24 24 F/P

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



22..1111

2

K04

STOPFIRE BUGNATO PLATE è un materiale in poliuretano
espanso ignifugo (Classe 1) ricoperto da un film di
poliuretano idro-oliorepellente che non fonde e non produce
particelle incandescenti. Ha una superficie profilata per
rompere le onde sonore. Disponibile con un lato adesivo per
facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Materiale utilizzato per il
trattamento acustico di cabine silenti, casse acustiche,
macchinari in genere. Consigliato in modo particolare per
interventi su ventilatori, compressori, gruppi elettrogeni, etc.
e per correzione acustica a parete e soffitto.

STOPFIRE BUGNATO PLATE is a sound-absorbing material in
fire-retardant poluyrethan-foam having on one side a wave-
profile, covered on one side with a black PU film.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications, where a fire-retardant material is required
or prescribed. Available in adhesive version.

STOPFIRE BUGNATO PLATE

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 28 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 15 mt - rolls from 15 m - (± 1 mt)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density 100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 

Resistenza alla trazione • Traction resistance   85 Kpa (ISO 1856/A M1)

Resistenza alla lacerazione • Tensile strength   4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Opacità fumi • Smoke opacity    F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur” • Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)

Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. la versione adesiva è sconsigliata per l’applicazione su muro. Per questo prodotto non è prevista la continuità del disegno profilato in caso di affiancamento.
Note we don’t advise adhesive version on wall applications. The continuity of the profiled-surface is not foreseen while placing the sheets next to each-other.



22..1122

K04
STOPFIRE BUGNATO PLATE

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ*
Pack LM/M2*

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE BUGNATO PLATE (cm) (mm)

K0400281000N015 100 28 MQ N 15 30 S/P X

K0300281000N015 AD 100 28 MQ N 15 30 S/P

* Tolleranza / Tolerance: ± 1 mt. LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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2

E34

MAPPYSIL BUGNATO è un materiale fonoassorbente in
poliestere espanso con una superficie profilata per rompere le
onde sonore. 
Disponibile nei colori: rosso, blu e giallo.
Campi di applicazione: Materiale utilizzato per il trattamento
acustico di abitazioni ed uffici.

MAPPYSIL BUGNATO is a sound-absorbing material in
poluyrethan-foam (esther-based) with one profile surface.
Colours available: red, blue and yellow.
Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.

MAPPYSIL PIRAMIDALE è un pannello fonoassorbente in
poliestere espanso con profilo a piramide per ottenere un alto
grado di assorbimento acustico. 
Disponibile nei colori: rosso, blu e giallo.
Campi di applicazione: Palestre, sale riunioni, poligoni di tiro,
locali musica, studi di registrazione e per la correzione acustica
in genere.

MAPPYSIL PIRAMIDALE is a sound-absorbing material in
poluyrethan-foam (esther-based) having on one side a pyramid-
profile. Colours available: red, blue and yellow.
Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications, such as radio and TV stations, music-
registration, etc.

MAPPYSIL PIRAMIDALE VERNICIATO

E02
MAPPYSIL BUGNATO VERNICIATO

Pannelli • Sheets 50 x 50 cm
Spessori • Thickness 30 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Pannelli • Sheets 50 x 50 cm
Spessori • Thickness 50 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

N.B. la versione adesiva è sconsigliata per l’applicazione su muro. Disponibile su richiesta con una superficie verniciata in vari colori. 
Non si garantisce l’uniformità della verniciatura.
Note we don’t advise adhesive version on wall applications. Available in painted version; uniformity of colour is not granted. 
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E34
MAPPYSIL PIRAMIDALE VERNICIATO

E02
MAPPYSIL BUGNATO VERNICIATO

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO vernic. (cm) (mm)

E02003005000500L 50X50 30 NR L 20 60 F/P X

E02003005000500Y 50X50 30 NR Y 20 60 F/P X

E02003005000500R 50X50 30 NR R 20 60 F/P X

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL PIRAMIDALE vernic. (cm) (mm)

E3400505005000500L 50X50 50 NR L 20 60 SC X

E3400505005000500Y 50X50 50 NR Y 20 60 SC X

E3400505005000500R 50X50 50 NR R 20 60 SC X

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYSIL PIRAMIDALE è un pannello fonoassorbente in
poliestere espanso autoestinguente con profilo a piramide per
ottenere un alto grado di assorbimento acustico. Disponibile con
un lato adesivo per facilitarne la posa in opera. 

Campi di applicazione: Palestre, sale riunioni, poligoni di tiro,
locali musica, studi di registrazione e per la correzione acustica
in genere.

MAPPYSIL PIRAMIDALE is a sound-absorbing material in self-
extinguishing poluyrethan-foam (esther-based) having on one
side a pyramid-profile. 

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications, such as radio and TV stations, music-
registration, etc.. Available in adhesive version.

E32 EX 360

MAPPYSIL PIRAMIDALE

Pannelli • Sheets 100 x 100 cm
Spessori • Thickness 50 mm (20+30 mm) base / base 60x60 mm (± 10%)

70 mm (20+50 mm) base / base 50x50 mm (± 10%)
70 mm (20+50 mm) base / base 90x90 mm (± 10%)

100 mm (30+70 mm) base / base 60x60 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore • Colour Antracite - Anthracite 

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx. 

Conducibiità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a / a 20°C

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance -20°C + 100°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 987- UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico
Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. la versione adesiva è sconsigliata per l’applicazione su muro.
Disponibile su richiesta con una superficie verniciata in vari colori. 
Non si garantisce l’uniformità della verniciatura.
Note we don’t advise adhesive version on wall applications. Available in
painted version; uniformity of colour is not granted. 
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E32 EX 360

MAPPYSIL PIRAMIDALE

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL PIRAMIDALE base 60x60 (cm) (mm)

E34005010001000A 100X100 50 MQ A 18 18 SC X

E34010010001000A 100X100 100 MQ A 10 10 SC X

E34005010001000B 100X100 50 MQ B 18 18 SC X

E34010010001000B 100X100 100 MQ B 10 10 SC

E33005010001000A AD 100X100 50 MQ A 18 18 SC X

E33010010001000A AD 100X100 100 MQ A 10 10 SC

E33005010001000B AD 100X100 50 MQ B 18 18 SC

E33010010001000B AD 100X100 100 MQ B 10 10 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL PIRAMIDALE base 90x90 (cm) (mm)

E36007010001000A 100X100 70 MQ A 14 14 SC X

E36007010001000B 100X100 70 MQ B 14 14 SC

E35007010001000A AD 100X100 70 MQ A 14 14 SC

E35007010001000B AD 100X100 70 MQ B 14 14 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL PIRAMIDALE base 50x50 (cm) (mm)

E32007010001000A 100X100 70 MQ A 14 14 SC X

E32007010001000B 100X100 70 MQ B 14 14 SC X

E32007010001000A AD 100X100 70 MQ A 14 14 SC X

E32007010001000B AD 100X100 70 MQ B 14 14 SC

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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2

K32 EX 363

STOPFIRE PIRAMIDALE è un pannello fonoassorbente in
poliestere espanso ad alta densità ignifugo (Classe 1) per
ottenere un alto grado di assorbimento acustico. Il particolare
profilo riduce notevolmente il riverbero delle onde ad alta
frequenza. Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa
in opera.

Campi di applicazione: Palestre, sale riunioni, poligoni di tiro,
locali musica, studi di registrazione, ristoranti e per la correzione
acustica in genere.

STOPFIRE PIRAMIDALE is a sound-absorbing material in fire-
retardant poluyrethan-foam having on one side a “pyramid-
profile”.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

STOPFIRE PIRAMIDALE

Spessore • Thickness 50 mm (20+30 mm) - base / base 50x50 mm (± 10%)
Dim. pannelli • Dim. sheets 950 x 950 mm circa / approx.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance
al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 

Resistenza alla trazione • Traction resistance  
85 Kpa (ISO 1856/A M1)

Resistenza alla lacerazione • Tensile strength
4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”
Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)

Opacità fumi • Smoke opacity
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Colore • Colour
Nero, beige - Black, beige

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. la versione adesiva è sconsigliata per l’applicazione su muro.   Note we don’t advise adhesive version on wall applications.
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K32 EX 363

STOPFIRE PIRAMIDALE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE PIRAMIDALE (cm) (mm)

K32005009500950N 95X95 50 NR N 10 10 SC X

K32005009500950C 95X95 50 NR C 10 10 SC X

K31005009500950N AD 95X95 50 NR N 10 10 SC

K31005009500950C AD 95X95 50 NR C 10 10 SC

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYCAR AU30 è un materiale fonoassorbente realizzato
mediante l’accoppiamento di fintapelle forata con poliestere
espanso autoestinguente.

Campi di applicazione: Utilizzato prevalentemente nell’industria
automobilistica (cabine trattori, carrozzerie), nautica, edile (pareti)
e insonorizzazione in genere dove occorra una superficie lavabile.

MAPPYCAR AU30 a sound-absorbing material in self-
extinguishing poluyrethan-foam (esther-based) having on one
side a perforated imitation-leather. 

Application fields: Used as sound-absorption material in various
applications.
Available in adhesive version.

C02 EX 370

MAPPYCAR AU30

Altezza • Width 140 cm
Lunghezza • Length da 20 a 90 mt secondo lo spessore - from 20 to 90 m according to thickness
Spessori • Thickness 5 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore fintapelle • Colour imitation-leather  
Beige, nero, grigio, bianco 
Disponibile in fintapelle NON forata solo nel colore nero

Beige, black, gray, white
The not-perforated imitation-leather is only available in black colour.

Densità Pu • Pu Density
30 Kg/m3 circa / approx.

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 987- UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYCAR AU30 (cm) (mm)

C0200051400N090 140 5 ML N 90 180 S/P
C0200101400N050 140 10 ML N 50 100 S/P
C0200151400N035 140 15 ML N 35 70 S/P
C0200201400N025 140 20 ML N 25 50 S/P
C0200251400N016 140 25 ML N 16 32 S/P
C0200301400N016 140 30 ML N 16 32 S/P
C0200401400N012 140 40 ML N 12 24 S/P
C0200501400N020 140 50 ML N 20 20 S/P
C0200051400G090 140 5 ML G 90 180 S/P
C0200101400G050 140 10 ML G 50 200 S/P
C0200151400G035 140 15 ML G 35 210 S/P
C0200201400G025 140 20 ML G 25 150 S/P
C0200251400G016 140 25 ML G 16 96 S/P
C0200301400G016 140 30 ML G 16 96 S/P
C0200401400G012 140 40 ML G 12 96 S/P
C0200501400G020 140 50 ML G 20 95 S/P
C0200051400C090 140 5 ML C 90 180 S/P
C0200101400C050 140 10 ML C 50 200 S/P
C0200151400C035 140 15 ML C 35 210 S/P
C0200201400C025 140 20 ML C 25 150 S/P
C0200251400C016 140 25 ML C 16 96 S/P
C0200301400C016 140 30 ML C 16 96 S/P
C0200401400C012 140 40 ML C 12 96 S/P
C0200501400C020 140 50 ML C 20 95 S/P
C0200051400B090 140 5 ML B 90 180 S/P
C0200101400B050 140 10 ML B 50 200 S/P
C0200151400B035 140 15 ML B 35 210 S/P
C0200201400B025 140 20 ML B 25 150 S/P
C0200251400B016 140 25 ML B 16 96 S/P
C0200301400B016 140 30 ML B 16 96 S/P
C0200401400B012 140 40 ML B 12 96 S/P
C0200501400B020 140 50 ML B 20 95 S/P
C0100051400N090 AD 140 5 ML N 90 180 S/P
C0100101400N050 AD 140 10 ML N 50 100 S/P
C0100151400N035 AD 140 15 ML N 35 70 S/P
C0100201400N025 AD 140 20 ML N 25 50 S/P
C0100251400N016 AD 140 25 ML N 16 32 S/P
C0100301400N016 AD 140 30 ML N 16 32 S/P
C0100401400N012 AD 140 40 ML N 12 24 S/P
C0100501400N020 AD 140 50 ML N 20 20 S/P
C0100051400G090 AD 140 5 ML G 90 180 S/P
C0100101400G050 AD 140 10 ML G 50 200 S/P
C0100151400G035 AD 140 15 ML G 35 210 S/P
C0100201400G025 AD 140 20 ML G 25 150 S/P
C0100251400G016 AD 140 25 ML G 16 96 S/P
C0100301400G016 AD 140 30 ML G 16 96 S/P
C0100401400G012 AD 140 40 ML G 12 96 S/P
C0100501400G020 AD 140 50 ML G 20 95 S/P
C0100051400C090 AD 140 5 ML C 90 180 S/P
C0100101400C050 AD 140 10 ML C 50 200 S/P
C0100151400C035 AD 140 15 ML C 35 210 S/P
C0100201400C025 AD 140 20 ML C 25 150 S/P
C0100251400C016 AD 140 25 ML C 16 96 S/P
C0100301400C016 AD 140 30 ML C 16 96 S/P
C0100401400C012 AD 140 40 ML C 12 96 S/P
C0100501400C020 AD 140 50 ML C 20 95 S/P
C0100051400B090 AD 140 5 ML B 90 180 S/P
C0100101400B050 AD 140 10 ML B 50 200 S/P
C0100151400B035 AD 140 15 ML B 35 210 S/P
C0100201400B025 AD 140 20 ML B 25 150 S/P
C0100251400B016 AD 140 25 ML B 16 96 S/P
C0100301400B016 AD 140 30 ML B 16 96 S/P
C0100401400B012 AD 140 40 ML B 12 96 S/P
C0100501400B020 AD 140 50 ML B 20 95 S/P

C02 EX 370

MAPPYCAR AU30

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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F02 EX 308

STOPFIRE poliestere espanso ignifugo Classe 1, non fonde e
non produce particelle incandescenti. Disponibile con un lato
adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Per isolamento acustico e termico,
viene utilizzato a parete e soffitto, nelle pareti divisorie, etc.

STOPFIRE is a poluyrethan-foam in fire-retardant which
doesn’t burn and doesn’t melt.

Application fields: Used as fire-retardant sound-absorption
material in various applications.
Available in adhesive version.

STOPFIRE

Densità • Density
100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance
al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 

Resistenza alla trazione • Traction resistance  
85 Kpa (ISO 1856/A M1)

Resistenza alla lacerazione • Tensile strength
4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Opacità fumi • Smoke opacity
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”
Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 15 a 60 mt secondo lo spessore - rolls from 15 to 60 m according to thickness - (± 1 mt)
Spessori • Thickness 5 - 10 - 15 - 20 - 30 - 40 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

2
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F02 EX 308

STOPFIRE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ*
Pack LM/M2*

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE (cm) (mm)

F0200051000N060 100 5 MQ N 60 60 S/P X

F0200101000N030 100 10 MQ N 30 30 S/P X

F0200151000N030 100 15 MQ N 30 30 S/P X

F0200201000N020 100 20 MQ N 20 20 S/P X

F0200251000N015 100 25 MQ N 15 15 S/P X

F0200301000N015 100 30 MQ N 15 15 S/P X

F0200401000N015 100 40 MQ N 15 15 S/P X

F0100051000N060 AD 100 5 MQ N 60 60 S/P

F0100101000N030 AD 100 10 MQ N 30 30 S/P

F0100151000N030 AD 100 15 MQ N 30 30 S/P

F0100201000N020 AD 100 20 MQ N 20 20 S/P

F0100251000N015 AD 100 25 MQ N 15 15 S/P

F0100301000N015 AD 100 30 MQ N 15 15 S/P

F0100401000N015 AD 100 40 MQ N 15 15 S/P

* Tolleranza / Tolerance: ± 1 mt. LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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F04 EX 343

STOPFIRE PLATE é un materiale in poliestere espanso ignifugo
Classe 1, con accoppiato una pellicola di poliuretano
autoestinguente nera, liscia, impermeabile all’acqua, olii,
polvere, etc.
Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: isolamento acustico di ambienti civili e
industriali, pareti divisorie, macchine, etc., qualora sia necessario
un materiale Classe 1 per la prevenzione degli incendi.

STOPFIRE PLATE is a sound-absorbing material in fire-
retardant pu-foam, having on one side a black, water-
resistant, smooth poliuretan protection film.

Application fields: Used as sound-absorbing  material in
machinery-rooms etc where a fire-retardant material is required.
Available in adhesive version.

STOPFIRE PLATE

Densità • Density
100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)
Resistenza alla compressione • Compression-resistance
al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 
Resistenza alla trazione • Traction resistance  
85 Kpa (ISO 1856/A M1)
Resistenza alla lacerazione • Tensile strength
4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996
Opacità fumi • Smoke opacity
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules
Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”
Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)
Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 15 a 60 mt secondo lo spessore - rolls from 15 to 60 m according to thickness - (± 1 mt)
Spessori • Thickness 5 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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F04 EX 343

STOPFIRE PLATE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ*
Pack LM/M2*

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE PLATE (cm) (mm)

F0400051000N060 100 5 MQ N 60 240 S/P

F0400101000N030 100 10 MQ N 30 210 S/P

F0400151000N030 100 15 MQ N 30 210 S/P

F0400201000N020 100 20 MQ N 20 200 S/P

F0400251000N015 100 25 MQ N 15 150 S/P

F0400301000N015 100 30 MQ N 15 105 S/P

F0400401000N015 100 40 MQ N 15 105 S/P

F0300051000N060 AD 100 5 MQ N 60 240 S/P

F0300101000N030 AD 100 10 MQ N 30 210 S/P

F0300151000N030 AD 100 15 MQ N 30 210 S/P

F0300201000N020 AD 100 20 MQ N 20 200 S/P

F0300251000N015 AD 100 25 MQ N 15 150 S/P

F0300301000N015 AD 100 30 MQ N 15 105 S/P

F0300401000N015 AD 100 40 MQ N 15 105 S/P

* Tolleranza / Tolerance: ± 1 mt. LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



Densità • Density
100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance
al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 

Resistenza alla trazione • Traction resistance  
85 Kpa (ISO 1856/A M1)

Resistenza alla lacerazione • Tensile strength
4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Stopfire: ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996 - UNI 8457/1987/A1-1996
Ignitex: Classe 0 - Class 0

Opacità fumi • Smoke opacity (Stopfire)
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”
Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

22..2255
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F10 EX 344

STOPFIRE IGNITEX

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Altezza • Width 100 cm circa/approx
Lunghezza • Length rotoli da 20 a 30 mt secondo lo spessore - rolls from 20 to 30 m according to thickness - (± 1 mt)
Spessori • Thickness 10 - 15 - 20 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

STOPFIRE IGNITEX è un materiale fonoassorbente in resina di
poliestere espanza ignifuga Classe 1, accoppiata a un tessuto
in fibra di vetro in Classe 0.

Campi di applicazione: Rivestimento cofani motore, carters,
compressori, ventilatori, gruppi elettrogeni,  etc. e in tutti i casi
in cui ci siano problemi di temperature elevate e venga richiesto
un materiale in classe 1 per la prevenzione degli incendi.

STOPFIRE IGNITEX is a sound-absorbing material in fire-
retardant pu-foam, having on one side a white glass-fibre fabric
in Class 0.

Application fields: Used as sound-absorbing material in
machinery-rooms where a fire-retardant material and a “white”
finishing is required.
Available in adhesive version.
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STOPFIRE IGNITEX
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ*
Pack LM/M2*

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE IGNITEX (cm) (mm)

F1000101000N030 100 10 MQ N 30 210 S/P

F1000151000N030 100 15 MQ N 30 210 S/P

F1000201000N020 100 20 MQ N 20 200 S/P

F0900101000N030 AD 100 10 MQ N 30 210 S/P

F0900151000N030 AD 100 15 MQ N 30 210 S/P

F0900201000N020 AD 100 20 MQ N 20 200 S/P

F10 EX 344

* Tolleranza / Tolerance: ± 1 mt. LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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SILSONIC é un pannello ecologico fonoassorbente in fibra di
poliestere termolegata, ignifugo (Classe 1).

Campi di applicazione: Come pannello fonoassorbente e
termico, per controsoffitti, nelle pareti divisorie, sottotetto
ventilato, come fonoassorbente nella costruzione di silenziatori,
pompe, etc.

SILSONIC an ecologic sound-absorbing material in fire-
retardant thermo-bounded polyester-fibre.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

H04 EX 380

SILSONIC

Test SILSONIC 40 mm

Pannelli • Sheets 200 x 100 cm
Spessori • Thickness 20 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
40 Kg/m3 ± 10%

Temperatura di impiego • Temperature resistance   – 50°C + 120°C

Conducibiità termica • Thermical conductivity 0,04 W/mK a / a 10°C

Classe di filtrazione • Filtering class (EN 779)
G3/EU3 Sp. 10 ÷ 15 mm - G4/EU4 Sp. 10 ÷ 30 mm

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   (UNI 9177)
Ignifugo (Classe 1) - Fire retardant (Class 1)
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Colore • Colour
Bianco o nero - Black or white

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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H04 EX 380

SILSONIC
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

SILSONIC (cm) (mm)

H04002020001000B 100X200 20 MQ B 20 20 S/P X

H04003020001000B 100X200 30 MQ B 20 20 S/P X

H04004020001000B 100X200 40 MQ B 20 20 S/P X

H04005020001000B 100X200 50 MQ B 20 20 S/P

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

SILSONIC (cm) (mm)

H04002020001000N 100X200 20 MQ N 20 20 S/P

H04003020001000N 100X200 30 MQ N 20 20 S/P

H04004020001000N 100X200 40 MQ N 20 20 S/P

H04005020001000N 100X200 50 MQ N 20 20 S/P

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYF IBER P IANO STAMPATO é  un  panne l l o
fonoassorbente in fibra di poliestere termolegata stampato,
ignifugo (Classe 1) e F1 secondo la normativa AFNOR NF1.

Campi di applicazione: Come pannello fonoassorbente e
termico, per controsoffitti, nelle pareti divisorie, sottotetto
ventilato, come fonoassorbente nella costruzione di silenziatori,
pompe, etc.

MAPPYFIBER PIANO STAMPATO is a sound-absorbing panel,
composed by printed thermo-bounded polyester-fibre.
Product classified as fire-retardant (Class1 ) and F1 according
to AFNOR NF1 rules.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

Z02
MAPPYFIBER PIANO STAMPATO

Spessore • Thickness   40 mm circa / approx. (± 10%) Formato • Panel sizes (1) 596 x 596 mm or
(2)1196 x 596 mm (+0 / -2 mm) su richiesta/on demand

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density 50 kg/m3 circa / approx.

Colore standard • Standard Colour Bianco, nero, azzurro, verde, beige,
rosso, arancione, perla / White, black, light blue, green, beige, red, orange, pearl
(Per le versioni bianco e nero non si garantisce l’uniformità di colore / For black
and white version the color’s appearance is not guaranteed.

Disegno • Texture 1. Sabbia - 2. Acqua - 3. Dune - 4. Nuvole - 5. Legno
1. Sand - 2. Water - 3. Dunes - 4. Clouds - 5. Wood

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo (Classe 1) - Fire-retardant (Class 1)
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

NOVITÁ

BRAND NEW
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Z02
MAPPYFIBER PIANO STAMPATO

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit PC

Colore-Disegno
Colour-Pattern

Pz./crt
Pc./crt.

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFIBER PIANO stampato (mm) (mm)

Z02004005960596C01 596 x 596 40 NR C 10 10 SC X

Z02004005960596F01 596 x 596 40 NR F 10 10 SC X

Z02004005960596X01 596 x 596 40 NR X 10 10 SC X

Z02004005960596Z01 596 x 596 40 NR Z 10 10 SC X

Z02004005960596G01 596 x 596 40 NR G 10 10 SC X

Z02004005960596C02 596 x 596 40 NR C 10 10 SC X

Z02004005960596F02 596 x 596 40 NR F 10 10 SC X

Z02004005960596X02 596 x 596 40 NR X 10 10 SC X

Z02004005960596Z02 596 x 596 40 NR Z 10 10 SC X

Z02004005960596G02 596 x 596 40 NR G 10 10 SC X

Z02004005960596C03 596 x 596 40 NR C 10 10 SC X

Z02004005960596F03 596 x 596 40 NR F 10 10 SC X

Z02004005960596X03 596 x 596 40 NR X 10 10 SC X

Z02004005960596Z03 596 x 596 40 NR Z 10 10 SC X

Z02004005960596G03 596 x 596 40 NR G 10 10 SC X

Z02004005960596C04 596 x 596 40 NR C 10 10 SC X

Z02004005960596F04 596 x 596 40 NR F 10 10 SC X

Z02004005960596X04 596 x 596 40 NR X 10 10 SC X

Z02004005960596Z04 596 x 596 40 NR Z 10 10 SC X

Z02004005960596G04 596 x 596 40 NR G 10 10 SC X

Z02004005960596B 596 x 596 40 NR B 10 10 SC X

Z02004005960596N 596 x 596 40 NR N 10 10 SC X

Z02004005960596O05 596 x 596 40 NR O 10 10 SC X

Z02004005960596R01 596 x 596 40 NR R 10 10 SC

Z02004005960596R02 596 x 596 40 NR R 10 10 SC

Z02004005960596R03 596 x 596 40 NR R 10 10 SC

Z02004005960596R04 596 x 596 40 NR R 10 10 SC

Z04004005960596C01 596 x 596 40 NR C 48 48 SC X

Z04004005960596F01 596 x 596 40 NR F 48 48 SC X

Z04004005960596X01 596 x 596 40 NR X 48 48 SC X

Z04004005960596Z01 596 x 596 40 NR Z 48 48 SC X

Z04004005960596G01 596 x 596 40 NR G 48 48 SC X

Z04004005960596C02 596 x 596 40 NR C 48 48 SC X

Z04004005960596F02 596 x 596 40 NR F 48 48 SC X

Z04004005960596X02 596 x 596 40 NR X 48 48 SC X

Z04004005960596Z02 596 x 596 40 NR Z 48 48 SC X

Z04004005960596G02 596 x 596 40 NR G 48 48 SC X

Z04004005960596C03 596 x 596 40 NR C 48 48 SC X

Z04004005960596F03 596 x 596 40 NR F 48 48 SC X

Z04004005960596X03 596 x 596 40 NR X 48 48 SC X

Z04004005960596Z03 596 x 596 40 NR Z 48 48 SC X

Z04004005960596G03 596 x 596 40 NR G 48 48 SC X

Z04004005960596C04 596 x 596 40 NR C 48 48 SC X

Z04004005960596F04 596 x 596 40 NR F 48 48 SC X

Z04004005960596X04 596 x 596 40 NR X 48 48 SC X

Z04004005960596Z04 596 x 596 40 NR Z 48 48 SC X

Z04004005960596G04 596 x 596 40 NR G 48 48 SC X

Z04004005960596B 596 x 596 40 NR B 48 48 SC X

Z04004005960596N 596 x 596 40 NR N 48 48 SC X

Z04004005960596O05 596 x 596 40 NR O 48 48 SC X

Z04004005960596R01 596 x 596 40 NR R 48 48 SC

Z04004005960596R02 596 x 596 40 NR R 48 48 SC

Z04004005960596R03 596 x 596 40 NR R 48 48 SC

Z04004005960596R04 596 x 596 40 NR R 48 48 SC

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII

DISPONIBILE ANCHE IN

SCATOLA BRICOLAGE 10 pz.

AVAILABLE ALSO IN

10 pcs. D.I.Y. PACK
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MAPPYFIBER

Z06

MAPPYFIBER è un pannello modulare fonoassorbente studiato
per l’abbattimento dei tempi di riverbero, composto da fibra di
poliestere 100% termolegata.
Il MAPPYFIBER rientra nella gamma dei fonoassorbenti
applicabili a soffitto tramite apposite intelaiature standard
oppure applicabile direttamente alla superficie interessata
tramite autoadesivo o ancoraggi meccanici.

Campi di applicazione: insonorizzazione in ambienti di lavoro
con pannelli sospesi tipo Baffles, insonorizzazione di ambienti
destinati al pubblico divertimento, quali: palestre, sale
cinematografiche, discoteche, ambienti civili.

MAPPYFIBER is a modular, sound-absorbing, thermo-bounded
100% polyester-fibre panel studied to reduce the reverber time.
MAPPYFIBER can be mounted on ceiling by standard frames or
directly on the ceiling surface by mechanical or adhesive fixing. 

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications, available also in Baffles type panels.

Peso pannello • Weight panel 1,2(1) - 2(2) kg/m2 circa / approx.

Densità • Density 60 kg/m3 circa / approx.

Colore standard • Standard Colour Bianco, nero, azzurro, verde, beige,
rosso, arancione, perla / White, black, light blue, green, beige, red, orange, pearl

Disegno • Texture 1. Sabbia - 2. Acqua - 3. Dune - 4. Nuvole - 5. Legno
1. Sand - 2. Water - 3. Dunes - 4. Clouds - 5. Wood

Reazione al fuoco • Fire-behaviour Ignifugo (Classe 1) - Fire-retardant
(Class 1) UNI 9174/A1-1996 - UNI 8457/1987/A1-1996
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Spessore • Thickness   30 mm circa / approx. (± 10%) Formato • Panel sizes (1) 596 x 596 mm or
(2)1196 x 596 mm (+0 / -2 mm) su richiesta/on demand

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

NOVITÁ

BRAND NEW
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Z06
MAPPYFIBER

DISPONIBILE ANCHE IN

SCATOLA BRICOLAGE 10 pz.

AVAILABLE ALSO IN

10 pcs. D.I.Y. PACK

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit PC

Colore-Disegno
Colour-Pattern

Pz./crt
Pc./crt.

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFIBER (mm) (mm)

Z06004005960596C01 596 x 596 30 NR C 10 10 SC X

Z06004005960596F01 596 x 596 30 NR F 10 10 SC X

Z06004005960596X01 596 x 596 30 NR X 10 10 SC X

Z06004005960596Z01 596 x 596 30 NR Z 10 10 SC X

Z06004005960596G01 596 x 596 30 NR G 10 10 SC X

Z06004005960596C02 596 x 596 30 NR C 10 10 SC X

Z06004005960596F02 596 x 596 30 NR F 10 10 SC X

Z06004005960596X02 596 x 596 30 NR X 10 10 SC X

Z06004005960596Z02 596 x 596 30 NR Z 10 10 SC X

Z06004005960596G02 596 x 596 30 NR G 10 10 SC X

Z06004005960596C03 596 x 596 30 NR C 10 10 SC X

Z06004005960596F03 596 x 596 30 NR F 10 10 SC X

Z06004005960596X03 596 x 596 30 NR X 10 10 SC X

Z06004005960596Z03 596 x 596 30 NR Z 10 10 SC X

Z06004005960596G03 596 x 596 30 NR G 10 10 SC X

Z06004005960596C04 596 x 596 30 NR C 10 10 SC X

Z06004005960596F04 596 x 596 30 NR F 10 10 SC X

Z06004005960596X04 596 x 596 30 NR X 10 10 SC X

Z06004005960596Z04 596 x 596 30 NR Z 10 10 SC X

Z06004005960596G04 596 x 596 30 NR G 10 10 SC X

Z06004005960596B 596 x 596 30 NR B 10 10 SC X

Z06004005960596N 596 x 596 30 NR N 10 10 SC X

Z06004005960596O05 596 x 596 30 NR O 10 10 SC X

Z06004005960596R01 596 x 596 30 NR R 10 10 SC

Z06004005960596R02 596 x 596 30 NR R 10 10 SC

Z06004005960596R03 596 x 596 30 NR R 10 10 SC

Z06004005960596R04 596 x 596 30 NR R 10 10 SC

Z08004005960596C01 596 x 596 30 NR C 48 48 SC X

Z08004005960596F01 596 x 596 30 NR F 48 48 SC X

Z08004005960596X01 596 x 596 30 NR X 48 48 SC X

Z08004005960596Z01 596 x 596 30 NR Z 48 48 SC X

Z08004005960596G01 596 x 596 30 NR G 48 48 SC X

Z08004005960596C02 596 x 596 30 NR C 48 48 SC X

Z08004005960596F02 596 x 596 30 NR F 48 48 SC X

Z08004005960596X02 596 x 596 30 NR X 48 48 SC X

Z08004005960596Z02 596 x 596 30 NR Z 48 48 SC X

Z08004005960596G02 596 x 596 30 NR G 48 48 SC X

Z08004005960596C03 596 x 596 30 NR C 48 48 SC X

Z08004005960596F03 596 x 596 30 NR F 48 48 SC X

Z08004005960596X03 596 x 596 30 NR X 48 48 SC X

Z08004005960596Z03 596 x 596 30 NR Z 48 48 SC X

Z08004005960596G03 596 x 596 30 NR G 48 48 SC X

Z08004005960596C04 596 x 596 30 NR C 48 48 SC X

Z08004005960596F04 596 x 596 30 NR F 48 48 SC X

Z08004005960596X04 596 x 596 30 NR X 48 48 SC X

Z08004005960596Z04 596 x 596 30 NR Z 48 48 SC X

Z08004005960596G04 596 x 596 30 NR G 48 48 SC X

Z08004005960596B 596 x 596 30 NR B 48 48 SC X

Z08004005960596N 596 x 596 30 NR N 48 48 SC X

Z08004005960596O05 596 x 596 30 NR O 48 48 SC X

Z08004005960596R01 596 x 596 30 NR R 48 48 SC

Z08004005960596R02 596 x 596 30 NR R 48 48 SC

Z08004005960596R03 596 x 596 30 NR R 48 48 SC

Z08004005960596R04 596 x 596 30 NR R 48 48 SC
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L02 EX 383

MAPPYSON PIANO è un materiale fonoassorbente espanso a
base di resina melamminica Classe 1 con superficie piana.

Campi di applicazione: Per isolamento acustico e termico,
viene utilizzato a parete e soffitto, nelle pareti divisorie, nei
controsoffitti, etc.

MAPPYSON PIANO is a sound-absorbing material in fire-
retardant melamine-foam, having both sides smooth. 

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

MAPPYSON PIANO

Lastre• Sheets 2500 x 1250 mm non rifilate / not trimmed (+0 / -10 mm)
2400 x 1200 mm rifilate / trimmed (+ 0 / -2 mm)

Spessori • Thickness 10 - 15 - 20  - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)

Tolleranze dimensionali • Dimension tolerances M4 DIN 7715 - p. 2
Disponibile anche in blocchi • Available also in blocks

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore • Colour
Grigio - Grey

Densità • Density
11 Kg/m3 ± 2 Kg

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 60°C + 150°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Classe 1 secondo norme RF2/75 A e RF3/77; B1 a norma DIN 4102 PA III 2.
1998; M1 certificato da CSTB.
Fire-retardant according norms RF2/75 A and RF3/77; B1  DIN 4102 PA III 2.
1998; M1 (CSTB).

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. Per l’incollaggio del pannello si consiglia di utilizzare un collante a dispersione acquosa. La Melammina espansa per sua origine chimica, subisce delle variazioni
dimensionali a secondo del grado di umidità o della temperatura (caldo o freddo). Tipici della Melammina sono i crateri superificiali di varie dimensioni (+0÷+3 mm).
Pertanto non si possono accettare reclami relativamente a quanto sopra specificato.

Note We recommend using water-dispersion glue for installing the material. Melamine foam can undergo dimension variations due to humidity or temperature
influences, also are typical craters on the surface in various sizes (+0÷+3 mm.) and thus no claims are accepted regarding above specified.
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L02 EX 383

MAPPYSON PIANO
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSON PIANO (cm) (mm)

L02001024001250G 240X125 10 MQ G 45 45 BA

L02001524001250G 240X125 15 MQ G 30 30 BA

L02002024001250G 240X125 20 MQ G 22 22 BA

L02003024001250G 240X125 30 MQ G 15 15 BA

L02004024001250G 240X125 40 MQ G 11 11 BA

L02005024001250G 240X125 50 MQ G 9 9 BA

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYSON CIALDA DIS. 3 è un materiale fonoassorbente
espanso a base di resina melamminica Classe 1. La struttura a
cialda aumenta la superficie del materiale, permettendo di
ottenere un elevato grado di assorbimento acustico in particolare
alle medie e alte frequenze.

Campi di applicazione: Palestre, sale riunioni, poligoni di tiro,
locali musica, studi di registrazione etc, e per la correzione
acustica in genere.

MAPPYSON CIALDA DIS. 3 is a sound-absorbing material in
fire-retardant melamine-foam, having on one side a labyrinth-
profile.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

L12
MAPPYSON CIALDA DIS. 3

Pannelli• Sheets 600 x 600 mm - 1200 x 600 mm - 2400 x 1200  (rifilata / trimmed)
Spessori • Thickness 30 - 45 mm (± 10%)
Tolleranze dimensionali • Dimension tolerances   M4 DIN 7715  - p. 2

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore • Colour
Grigio - Grey 

Densità • Density
11 Kg/m3 ± 2 Kg

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Classe 1 secondo norme RF2/75 A e RF3/77; B1 a norma DIN 4102 PA III 2.
1998; M1 certificato da CSTB.
Fire-retardant according norms RF2/75 A and RF3/77; B1  DIN 4102 PA III 2.
1998; M1 (CSTB).

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 60°C + 150°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. Per l’incollaggio del pannello si consiglia di utilizzare un collante a dispersione acquosa. La Melammina espansa per sua origine chimica, subisce delle variazioni
dimensionali a secondo del grado di umidità o della temperatura (caldo o freddo). Tipici della Melammina sono i crateri superificiali di varie dimensioni (+0÷+3 mm).
Pertanto non si possono accettare reclami relativamente a quanto sopra specificato.

Note We recommend using water-dispersion glue for installing the material. Melamine foam can undergo dimension variations due to humidity or temperature
influences, also are typical craters on the surface in various sizes (+0÷+3 mm.) and thus no claims are accepted regarding above specified.

Test MAPPYSON CIALDA sp. 45 mm
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L12
MAPPYSON CIALDA DIS. 3

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit pc

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSON CIALDA dis. 3 (cm) (mm)

L12003006000600G 60X60 30 NR G 32 32 F/P

L12003012000600G 120X60 30 NR G 20 20 F/P

LEGENDA pag. VIII
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L08 EX 364

MAPPYSON PIRAMIDALE è un materiale fonoassorbente
espanso a base di resina melamminica Classe 1 con un profilo
a “Piramide” per ottenere un eccellente grado di assorbimento
acustico in particolare alle medie e alte frequenze.

Campi di applicazione: Palestre, sale riunioni, poligoni di tiro,
locali musica, studi di registrazione etc, e per la correzione
acustica in genere.

MAPPYSON PIRAMIDALE is a sound-absorbing material in
fire-retardant melamine-foam having onone side a “pyramid-
profile”.

Application fields: Used as sound-absorption material in
various applications.
Available in adhesive version.

MAPPYSON PIRAMIDALE

Spessori • Thickness 50 - 70 mm (± 10%) Pannelli • Sheets 50 mm:  1200x600 mm
70 mm:  1200x600 mm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore • Colour
Grigio - Grey 

Densità • Density
11 Kg/m3 ± 2 Kg

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 60°C + 150°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Classe 1 secondo norme RF2/75 A e RF3/77; B1 a norma DIN 4102 PA III 2.
1998; M1 certificato da CSTB.
Fire-retardant according norms RF2/75 A and RF3/77; B1  DIN 4102 PA III 2.
1998; M1 (CSTB).

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

N.B. Per l’incollaggio del pannello si consiglia di utilizzare un collante a dispersione acquosa. La Melammina espansa per sua origine chimica, subisce delle variazioni
dimensionali a secondo del grado di umidità o della temperatura (caldo o freddo). Tipici della Melammina sono i crateri superificiali di varie dimensioni (+0÷+3 mm).
Pertanto non si possono accettare reclami relativamente a quanto sopra specificato. Il prodotto si presenta con punte smussate.

Note We recommend using water-dispersion glue for installing the material. Melamine foam can undergo dimension variations due to humidity or temperature influences,
also are typical craters on the surface in various sizes (+0÷+3 mm.) and thus no claims are accepted regarding above specified. The product presents dulled tips.

PUNTE SMUSSATE / DULLED TIPS



22..3388

L08 EX 364

MAPPYSON PIRAMIDALE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSON PIRAMIDALE (cm) (mm)

L08005012000600G 120X60 50 NR G 18 18 SC

L08007012000600G 120X60 70 NR G 12 12 SC

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYSIL CR è un pannello fonoisolante in poliestere espanso
autoestinguente, con all’interno una guaina ad alta densità,
non tossica (non contiene bitume). Disponibile con un lato
adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Isolamento di ambienti, vani motore,
pareti divisorie, macchinari, boxes, rivestimenti di carters, etc.
Particolarmente adatto per ridurre le basse e medie frequenze.

MAPPYSIL CR is a sound-insulating material in self-
extinguishing pu-foam, having in the middle a high density
barrier of 2 kg/m2 or 4 kg/m2.

Application fields: Used as sound-insulating material in
generators, machineries, partition-walls, etc.
Available in adhesive version.

H20

Densità Pu • Density Foam   30 Kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 20°C + 100°C

Autoestinguente • Self-extinguishing UL94-HF1 - LAPI n. 987

Conducibilità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a 20°C

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Peso guaina • High density barriers
2 Kg/m2 e 4 Kg/m2 (non contiene bitume o polveri tossiche)
2 Kg/m2 e 4 Kg/m2 (doesn’t contain bitume nor toxic powders)

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 10 - 15 - 20 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 5/10 mt circa - rolls from 5/10 m approx.

ISOL SILSONIC CR

D02 EX 400

MAPPYSIL CR

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

ISO SILSONIC CR è un materiale fonoisolante multistrato così composto: 
• SILSONIC (fibre di poliestere in Cl. 1 e F1)
• MAPPYSILENT sp. 2 mm (4 kg/m2)
• SILSONIC (fibre di poliestere in Cl. 1 e F1) 
Indicato per l’isolamento acustico nel  settore edile e soprattutto navale.

Campi di applicazione: Isolamento di ambienti, vani motore, pareti
divisorie, macchinari, boxes, rivestimenti di carters, etc. Particolarmente
adatto per ridurre le basse e medie frequenze. Disponibile anche adesivo.

ISOL SILSONIC CR is a sound-insulating material composed of a multi-
layer complex:
• SILSONIC (polyester-fibre fire-retardant Cl. 1 and F1)
• MAPPYSILENT, 2 mm thickness, (4 kg/m2)
• SILSONIC (polyester-fibre fire-retardant Cl. 1 and F1)

Application fields: Used as sound-insulating material in generators,
machineries, vehicle-cabins, partition-walls, etc. Available in adhesive version.

Densità fibra • Density fibre  40 Kg/m3 circa / approx.

Reazione al fuoco • Fire behaviour Cl. 1 (UNI 9177)

Classe fumosità • Smoke index F1 (AFNOR NF F16-101) 

Colore • Colour Bianco - White

Peso guaina • Barrier weight
4 Kg/m2 (non contiene bitume o polveri tossiche)
4 Kg/m2 (doesn’t contain bitume nor toxic powders)

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico
Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 20 - 30 - 40 - 50 mm(± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt circa - rolls from 10 m approx.
Pannelli • Sheets 1000x2000 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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D02 EX 400

MAPPYSIL CR

H20
ISOL SILSONIC CR

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR 2 kg/m2 (cm) (mm)

D0200201000A010XA 100 20 MQ A 10 10 SC X

D0200301000A010XA 100 30 MQ A 10 10 SC X

D0200401000A005XA 100 40 MQ A 5 100 SC

D0200501000A005XA 100 50 MQ A 5 100 SC

D0100201000A010XA AD 100 20 MQ A 10 10 SC X

D0100301000A010XA AD 100 30 MQ A 10 10 SC X

D0100401000A005XA AD 100 40 MQ A 5 100 SC

D0100501000A005XA AD 100 50 MQ A 5 100 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR 4 kg/m2 (cm) (mm)

D0200201000A010XC 100 20 MQ A 10 10 SC X

D0200301000A010XC 100 30 MQ A 10 10 SC X

D0200401000A005XC 100 40 MQ A 5 50 SC

D0200501000A005XC 100 50 MQ A 5 50 SC

D0100201000A010XC AD 100 20 MQ A 10 10 SC X

D0100301000A010XC AD 100 30 MQ A 10 10 SC X

D0100401000A005XC AD 100 40 MQ A 5 50 SC

D0100501000A005XC AD 100 50 MQ A 5 50 SC
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Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

ISOL SILSONIC CR 4 kg/m2 (cm) (mm)

H2000201000B010XC 100 20 MQ B 10 50 SC

H2000301000B010XC 100 30 MQ B 10 50 SC

H1900201000B010XC AD 100 20 MQ B 10 50 SC

H1900301000B010XC AD 100 30 MQ B 10 50 SC

H20004020001000BXC 100X200 40 MQ B 5 50 SC

H20005020001000BXC 100X200 50 MQ B 5 50 SC

H19004020001000BXC AD 100X200 40 MQ B 5 50 SC

H19005020001000BXC AD 100X200 50 MQ B 5 50 SC
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MAPPYSIL CR PLATE è un pannello fonoisolante in poliestere
autoestinguente, con una superficie rivestita da una pellicola
impermeabile all'acqua, olii, vapore, etc., con all’interno una
guaina ad alta densità, non tossica (non contiene bitume). Colore
della pellicola: nero. Disponibile con un lato adesivo per
facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: isolamento acustico di ambienti, vani
motore, pareti divisorie, macchinari, boxes, rivestimenti di
carters, etc. 

MAPPYSIL CR PLATE is a sound-insulating material in self-
extinguishing pu-foam, having in the middle a high density
barrier of 2 kg/m2 or 4 kg/m2, having one side a black protection-
film against vapours, oil, etc.

Application fields: Used as sound-insulating material in
generators, machineries, partition-walls, etc.
Available in adhesive version.

D10 EX 402

MAPPYSIL CR PLATE

Densità Pu  • Density Foam   30 Kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance – 20°C + 100°C

Autoestinguente • Self-extinguishing UL94-HF1 - LAPI n. 987

Conducibilità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a 20°C

Colore Pu • Colour Foam Antracite - Anthracite

Peso guaina • Barrier weight
2 Kg/m2 e 4 Kg/m2 (non contiene bitume o polveri tossiche)
2 Kg/m2 e 4 Kg/m2 (don’t contains bitume nor toxic powders)

Durezza • Hardness (ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%

Propagazione alla fiamma • Flame propagation (UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 20 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 5/10 mt circa - rotoli from 5/10 m approx.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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D10 EX 402

MAPPYSIL CR PLATE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR PLATE
goffrato alveolare 2 kg/m2 (cm) (mm)

D0800201000N010XA 100 20 MQ N 10 10 SC X

D0800301000N010XA 100 30 MQ N 10 100 SC

D0800401000N005XA 100 40 MQ N 5 100 SC

D0800501000N005XA 100 50 MQ N 5 100 SC

D0700201000N010XA AD 100 20 MQ N 10 10 SC X

D0700301000N010XA AD 100 30 MQ N 10 100 SC

D0700401000N005XA AD 100 40 MQ N 5 100 SC

D0700501000N005XA AD 100 50 MQ N 5 100 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR PLATE
goffrato alveolare 4 kg/m2 (cm) (mm)

D0800201000N010XC 100 20 MQ N 10 10 SC X

D0800301000N010XC 100 30 MQ N 10 10 SC X

D0800401000N005XC 100 40 MQ N 5 50 SC

D0800501000N005XC 100 50 MQ N 5 50 SC

D0700201000N010XC AD 100 20 MQ N 10 10 SC X

D0700301000N010XC AD 100 30 MQ N 10 10 SC X

D0700401000N005XC AD 100 40 MQ N 5 50 SC

D0700501000N005XC AD 100 50 MQ N 5 50 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR PLATE
liscio 2 kg/m2 (cm) (mm)

D1000201000N010XA 100 20 MQ N 10 100 SC

D1000301000N010XA 100 30 MQ N 10 100 SC

D1000401000N005XA 100 40 MQ N 5 100 SC

D1000501000N005XA 100 50 MQ N 5 100 SC

D0900201000N010XA AD 100 20 MQ N 10 100 SC

D0900301000N010XA AD 100 30 MQ N 10 100 SC

D0900401000N005XA AD 100 40 MQ N 5 100 SC

D0900501000N005XA AD 100 50 MQ N 5 100 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR PLATE
liscio 4 kg/m2 (cm) (mm)

D1000201000N010XC 100 20 MQ N 10 100 SC

D1000301000N010XC 100 30 MQ N 10 100 SC

D1000401000N005XC 100 40 MQ N 5 100 SC

D1000501000N005XC 100 50 MQ N 5 100 SC

D0900201000N010XC AD 100 20 MQ N 10 100 SC

D0900301000N010XC AD 100 30 MQ N 10 100 SC

D0900401000N005XC AD 100 40 MQ N 5 100 SC

D0900501000N005XC AD 100 50 MQ N 5 100 SC

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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MAPPYSIL CR AL é un pannello fonoisolante in poliestere
autoestinguente, con una superficie rivestita con un foglio di
alluminio, (particolarmente studiato per evitare la trasmissione
del calore) e con all’interno una guaina ad alta densità, non
tossica (non contiene bitume). Disponibile con un lato adesivo
per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Isolamento acustico di ambienti,
rivestimento cofani motore, carters, compressori, o su macchinari
in genere vicino a fonti di calore.

MAPPYSIL CR AL is a sound-insulating material in self-
extinguishing pu-foam, having in the middle a high density
barrier of 4 kg/m2, laminated on one side with aluminium-foil
protecting against heat.

Application fields: Used as sound-insulating material in
generators, machineries, partition-walls, etc.
Available in adhesive version.

D14 EX 403

MAPPYSIL CR AL

Densità Pu  • Density Foam   30 Kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance – 20°C + 100°C

Autoestinguente • Self-extinguishing UL94-HF1 - LAPI n. 987

Conducibilità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a 20°C

Colore Pu • Colour Foam Antracite - Anthracite

Peso guaina • Barriers weight
2 Kg/m2 e 4 Kg/m2 (non contiene bitume o polveri tossiche)
2 Kg/m2 e 4 Kg/m2 (don’t contains bitume nor toxic powders)

Durezza • Hardness
(ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%

Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Altezza • Width 100 cm circa / approx. 
Spessore • Thickness 20 - 25 - 30 mm e altri su richiesta / other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt circa - rolls from 10 m approx.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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D14 EX 403

MAPPYSIL CR AL
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Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR AL
goffrato alveolare 2 kg/m2 (cm) (mm)

D1400201000A010XA 100 20 MQ A 10 100 SC

D1400251000A010XA 100 25 MQ A 10 100 SC

D1400301000A010XA 100 30 MQ A 10 100 SC

D1300201000A010XA AD 100 20 MQ A 10 100 SC

D1300251000A010XA AD 100 25 MQ A 10 100 SC

D1300301000A010XA AD 100 30 MQ A 10 100 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR AL
goffrato alveolare 4 kg/m2 (cm) (mm)

D1400201000A010XC 100 20 MQ A 10 10 SC X

D1400251000A010XC 100 25 MQ A 10 100 SC

D1400301000A010XC 100 30 MQ A 10 10 SC X

D1300201000A010XC AD 100 20 MQ A 10 10 SC X

D1300251000A010XC AD 100 25 MQ A 10 100 SC

D1300301000A010XC AD 100 30 MQ A 10 10 SC X
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MAPPYSIL BUGNATO CR é un materiale fonoassorbente e
fonoisolante in resina poliestere espansa flessibile tipo
autoestinguente non gocciolante a cellule aperte, colore antracite
con una superficie profilata per rompere le onde sonore e con
all’interno una guaina non tossica ad alta densità da 2 Kg/m2 o
da 4 Kg/m2 per impedire la trasmissione del rumore. Disponibile
con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera. 

Campi di applicazione: Per l’assorbimento ed il fonoisolamento
dei rumori di bassa frequenza in ambienti con sorgenti rumorose
di elevata intensità. 

MAPPYSIL BUGNATO CR is a sound-insulating and sound-
absorbing material in self-extinguishing polyester-foam, having
on one side wave-profiled in order to achieve the maximum of
absorption. In the middle a high-density barrier of 2 Kg/m2 or
4 Kg/m2.

Application fields: Used as sound-insulating material in
generators, machineries, partition-walls, etc.
Available in adhesive version.

E16 EX 430

MAPPYSIL BUGNATO CR

Densità Pu • Density Foam   30 Kg/m3 circa / approx.

Disegno Pu • Profile Foam N° 3 “tipo gianduiotto”- N° 3 chocolate-profile

Conducibilità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a 20°C

Reazione al fuoco • Fire-resistance UL94-HF1 - LAPI n. 987

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance – 20°C + 100°C

Peso guaina • Barrier weight 2 Kg/m2 e 4 Kg/m2

Spessore guaina • Barrier thickness 1-2 mm

Durezza • Hardness
(ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%

Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Pannelli • Sheets 1000x1000 mm Spessore • Thickness 50 - 70 mm (± 10%)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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E16 EX 430

MAPPYSIL BUGNATO CR
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO CR 2 kg/m2 (cm) (mm)

E16005010001000AXA 100X100 50 MQ A 9 100 SC

E16007010001000AXA 100X100 70 MQ A 7 100 SC

E15005010001000AXA AD 100X100 50 MQ A 9 100 SC

E15007010001000AXA AD 100X100 70 MQ A 7 100 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL BUGNATO CR 4 kg/m2 (cm) (mm)

E16005010001000AXC 100X100 50 MQ A 9 9 SC X

E16007010001000AXC 100X100 70 MQ A 7 7 SC X

E15005010001000AXC AD 100X100 50 MQ A 9 9 SC X

E15007010001000AXC AD 100X100 70 MQ A 7 49 SC

LEGENDA pag. VIII
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D06
MAPPYSIL CR PIRAMIDALE

MAPPYSIL CR PIRAMIDALE é un pannello fonoassorbente e
fonoisolante in poliestere espanso autoestinguente non
gocciolante, con un profilo piramidale per ottenere un alto grado
di assorbimento acustico e con all’interno una massa isolante
(alternativa al Pb) a base polimerica e cariche minerali.

Campi di applicazione: Per l’assorbimento ed il fonoisolamento
di rumori a bassa frequenza in ambienti con sorgenti rumorose
di elevata intensità. 

MAPPYSIL CR PIRAMIDALE is a sound-absorbing and sound
insulating material in self-extinguishing poluyrethan-foam
(esther-based) having on one side a pyramid-profile, and in the
middle a sound-insulating barrier (alternative to lead-barrier)
based on polymers and mineral charges.

Application fields: Used as sound-absorption and sound-
insulating material in conference-rooms, etc.
Available in adhesive version.

Densità Pu • Density Foam   30 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity Kcal/h 0,030 a 20°C

Reazione al fuoco • Fire-resistance   UL94-HF1 - LAPI n. 987

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance – 20°C + 100°C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 secondo Rapporto di Prova LAPI n. 987
UL94-HF1 by LAPI Test Report n. 987

Peso guaina • Mass weight   4 Kg/m2 circa / approx.

Spessore guaina • Barrier thickness 2 mm circa / approx. (± 10%)

Durezza • Hardness
(ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%

Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Pannelli • Sheets 1000 x 1000 mm circa  / approx.
Spessore • Thickness 60 mm (± 10%)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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D06
MAPPYSIL CR PIRAMIDALE

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR PIRAMIDALE 4 kg/m2 (cm) (mm)

D06006010001000AXC 100X100 60 MQ A 4 4 SC X

LEGENDA pag. VIII
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STOPFIRE CR é un pannello fonoisolante in poliestere espanso
ad alta densità, ignifugo (Classe 1), con all’interno una guaina
ad alta densità, non tossica (non contiene bitume). Disponibile
con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Isolamento acustico di ambienti civili e
industriali, pareti divisorie, macchine etc., qualora sia necessario un
materiale Classe 1 per la prevenzione degli incendi. Particolarmente
adatto per l’assorbimento delle basse e medie frequenze.

STOPFIRE CR is a sound-insulating material in fire-retardant
poluyrethan-foam having in the middle a high density barrier of
4 kg/m2.

Application fields: Used as sound-insulation material in
partition-walls, machineries, generators, etc.
Available in adhesive version.

F52 EX 410

STOPFIRE CR

Densità • Density 100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)
Resistenza alla compressione • Compression-resistance al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 
Resistenza alla trazione • Traction resistance   85 Kpa (ISO 1856/A M1)
Resistenza alla lacerazione • Tensile strength   4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)
Reazione al fuoco • Fire-behaviour Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1

UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Opacità fumi • Smoke opacity   F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules
Comport. al fuoco tramite “Epiradiateur” • Fire-behaviour by “Epiradiateur” M 1 (AFNORM NFP 92-501)
Peso guaina • Barrier weight 4 Kg/m2

Spessore guaina • Barrier thickness 2 mm circa / approx. (± 10%)
Durezza • Hardness (ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A
Carico a rottura • Ultimate tensile strenght (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%
Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good
Propagazione alla fiamma • Flame propagation (UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min
Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Altezza • Width 100 cm circa - 100 cm approx.
Spessore • Thickness 20 - 25 - 30 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt - rolls from 10 m (± 1 m)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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F52 EX 410

STOPFIRE CR
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE CR 4 kg/m2 (cm) (mm)

F5200201000N010XC 100 20 MQ N 10 10 SC X

F5200251000N010XC 100 25 MQ N 10 50 SC

F5200301000N010XC 100 30 MQ N 10 10 SC X

F5100201000N010XC AD 100 20 MQ N 10 10 SC X

F5100251000N010XC AD 100 25 MQ N 10 50 SC

F5100301000N010XC AD 100 30 MQ N 10 10 SC X
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STOPFIRE CR PLATE è un pannello fonoisolante in resina
poliestere ad alta densità “ignifugo” Classe 1, con una
superficie rivestita da una pellicola nera impermeabile all’acqua,
olii, vapore, etc. e con all’interno una guaina ad alta densità, non
tossica (non contiene bitume). Disponibile con un lato adesivo
per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: isolamento acustico di ambienti civili e
industriali, boxes, macchinari, vani motore carters, etc., qualora sia
necessario un materiale CLASSE 1 per la prevenzione degli incendi.
Particolarmente adatto per l’assorbimento delle basse e medie frequenze. 

STOPFIRE CR PLATE is a sound-insulating material in fire-
retardant poluyrethan-foam having in the middle a high density
barrier of 4 kg/m2; covered on one side with a smooth (black)
protection-film.

Application fields: Used as sound-insulation material in
partition-walls, machineries, generators, etc.
Available in adhesive version.

F56 EX 411

STOPFIRE CR PLATE

Densità Pu • Pu Density 100 Kg/m3 ± 10% (UNI EN ISO 845)
Resistenza alla compressione • Compression-resistance al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 
Reazione al fuoco • Fire-behaviour Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1

UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996
Opacità fumi • Smoke opacity   F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules
Comport. al fuoco tramite “Epiradiateur”• Fire-behaviour by “Epiradiateur” M 1 (AFNORM NFP 92-501)
Peso guaina • Barrier weight 4 Kg/m2

Spessore guaina • Barrier thickness 2 mm circa / approx. (± 10%)
Durezza • Hardness (ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A
Carico a rottura • Ultimate tensile strenght (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%
Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good
Propagazione alla fiamma • Flame propagation (UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min
Colore Plate • Plate color Nero - Black
Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 20 - 25 - 30 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt - rolls from 10 m (± 1 m)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE: Te
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F56 EX 411

STOPFIRE CR PLATE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE CR PLATE liscio 4 kg/m2 (cm) (mm)

F5600201000N010XC 100 20 MQ N 10 100 SC

F5600251000N010XC 100 25 MQ N 10 100 SC

F5600301000N010XC 100 30 MQ N 10 100 SC

F5500201000N010XC AD 100 20 MQ N 10 100 SC

F5500251000N010XC AD 100 25 MQ N 10 100 SC

F5500301000N010XC AD 100 30 MQ N 10 100 SC

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



33..1155

3

STOPFIRE CR AL GOFFRATO ALVEOLARE è un pannello
fonoisolante in resina poliestere ad alta densità ignifugo
Classe 1, con una superficie rivestita da una pellicola di alluminio
goffrato alveolare e con all’interno una guaina ad alta densità,
non tossica (non contiene bitume). Disponibile con un lato
adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: isolamento acustico di ambienti civili e industriali,
boxes, macchinari, vani motore carters, etc., qualora sia necessario un
materiale CLASSE 1 per la prevenzione degli incendi. Particolarmente
adatto per l’assorbimento delle basse e medie frequenze. 

STOPFIRE CR AL GOFFRATO ALVEOLARE is a sound-
insulating material in fire-retardant poluyrethan-foam having
in the middle a high density barrier of 4 kg/m2; laminated on
one side with an embossed aluminium foil.

Application fields: Used as sound-insulation material in
partition-walls, machineries, generators, etc.
Available in adhesive version.

F60 EX 412

STOPFIRE CR AL GOFFR. ALV.

Densità Pu • Pu Density 100 Kg/m3 ± 10% (UNI EN ISO 845)
Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1 UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996
Opacità fumi • Smoke opacity
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules
Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”• Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)
Peso guaina • Barrier weight 4 Kg/m2

Spessore guaina • Barrier thickness 2 mm circa / approx. (± 10%)
Durezza • Hardness (ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%
Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good
Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min
Colore alluminio • Aluminium color Grigio chiaro - Light gray
Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic adhesive

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 20 - 25 - 30 mm e altri su richiesta - other sizes available on demand (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt - rolls from 10 m (± 1 m)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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F60 EX 411

STOPFIRE CR AL GOFFR. ALV.
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE CR AL goffrato
alveolare 4 kg/m2

(cm) (mm)

F6000201000N010XC 100 20 MQ N 10 100 SC

F6000251000N010XC 100 25 MQ N 10 100 SC

F6000301000N010XC 100 30 MQ N 10 100 SC

F5900201000N010XC AD 100 20 MQ N 10 100 SC

F5900251000N010XC AD 100 25 MQ N 10 100 SC

F5900301000N010XC AD 100 30 MQ N 10 100 SC
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STOPFIRE BUGNATO CR è un materiale fonoassorbente e
fonoisolante in resina di poliestere espanso ignifugo “Classe 1”,
con una superficie profilata per rompere  le onde sonore e con
all’interno una guaina non tossica ad alta densità da 4 Kg/m3 per
l’assorbimento delle basse ed alte frequenze e per impedire la
trasmissione del rumore. 

Campi di applicazione: Per l’assorbimento ed il fonoisolamento
dei rumori su macchinari industriali, generatori, ecc.

STOPFIRE BUGNATO CR is a sound-insulating material in fire-
retardant poluyrethan-foam having in the middle a high density
barrier of 4 kg/m2, profiled on one side.

Application fields: Used as sound-insulation material in
partition-walls, machineries, generators, etc.
Available in adhesive version.

K08 EX 432

STOPFIRE BUGNATO CR

Densità Pu • Pu Density 100 Kg/m3 ± 10% (UNI EN ISO 845)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 
Resistenza alla trazione • Traction resistance   85 Kpa (ISO 1856/A M1)
Resistenza alla lacerazione • Tensile strength   4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)
Reazione al fuoco • Fire-behaviour Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1

UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Opacità fumi • Smoke opacity   F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules
Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”• Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)
Peso guaina • Barrier weight 4 Kg/m2

Spessore guaina • Barrier thickness 2 mm circa / approx. (± 10%)
Durezza • Hardness (ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A
Carico a rottura • Ultimate tensile strenght (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break (ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%
Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good
Propagazione alla fiamma • Flame propagation (UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min
Adesivo • Adhesive Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Pannelli • Sheets 1000x1000 mm
Spessore • Thickness 50 mm (± 10%)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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K08 EX 432

STOPFIRE BUGNATO CR
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

STOPFIRE BUGNATO CR 4 kg/m2 (cm) (mm)

K08005010001000NXC 100X100 50 MQ N 4 4 SC X

K07005010001000NXC AD 100X100 50 MQ N 4 48 SC
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MAPPYTRACO è un materiale con proprietà acustiche speciali.
Realizzato con tre diversi componenti: anti-sdrucciolo,
fonoisolante, antivibrazioni.

Campi di applicazione: per insonorizzare cabine di guida,
pavimentazione di cabine, pavimentazione di battelli da carico
o di yacht, pavimentazione locali in genere. 

MAPPYTRACO is a sound-insulating material composed of
three different layers anti-slip surface, sound-insulating and anti-
rumble; having furthermore very good vibration-absorbing
characteristics.

Application fields: Used as sound-barrier and anti-rumble in
trucks, tractors, yachts, etc.
Available in adhesive version.

G62 EX 450

MAPPYTRACO

Colore PVC • Colour surface
Nero o grigio / Black or grey

Durezza shore • Shore hardness
68/84 shore A-2

Resistenza alla trazione • Tensile strenght
> 3 N/mm2

Peso • Weight
5 Kg/m2 circa / approx.

Spessore • Thickness 6 mm circa / approx. (± 10%)
Altezza • Width 140 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 15 mt circa / 15 m rolls approx.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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G62 EX 450

MAPPYTRACO
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYTRACO (cm) (mm)

G6200061400N015 140 6 ML N 15 15 B X

G6200061400G015 140 6 ML G 15 15 B X
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MAPPYSILENT PLT è un pannello fonoisolante in polietilene
espanso a cellule chiuse e guaina ad alta densità rinforzata con
tessuto cotone per aumentare la resistenza allo strappo. 

Campi di applicazione: Per abbattere i rumori aerei e da
calpestio nei pavimenti e nelle pareti divisorie. 

MAPPYSILENT PLT  is a high density barrier of 4 kg/m2 laminated
on one side with a layer of pe-foam (closed-cell).

Application fields: Used as sound-barrier in floating-floors,
partition-walls, and as anti-rumble.
Available in adhesive version.

G12 EX 422

MAPPYSILENT PLT

Impermeabile • Water-resistant

Ottima resistenza alle muffe e agli insetti
Good resistance against moisture and insects

Peso • Weight
4 Kg/m2

Materiale non tossico, non contiene né piombo né bitume
Non toxic material, doesn’t contain bitume nor toxic powders

Miglioramento dell’isolamento al calpestio per la presenza del
rivestimento di prova
Insulation-improvement against walking-steps
26,5 dB

Spessore • Thickness 6 mm circa / approx. (± 10%)
Rotoli • Rolls 5 mt circa / approx.
Altezza • Width 120 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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G12 EX 422

MAPPYSILENT PLT
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSILENT PLT 4 kg/m2 (cm) (mm)

G1200061200N005XC 120 6 ML N 5 5 SC X
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MAPPYSILENT 4 KG é una guaina ad alta densità, antirombo,
antivibrante e fonoisolante, Peso 4 kg/m2, con un lato rivestito
con tessuto cotone per aumentare la resistenza allo strappo e
per facilitarne l’incollaggio quando necessario. Materiale non
tossico, non contiene né piombo né bitume.

Campi di applicazione: Massa ad alta densità per attutire le
vibrazioni e la trasmissione del rumore da calpestio nei pavimenti
galleggianti e applicato sulle pareti per migliorare l’isolamento
acustico da trasmissione. 

MAPPYSILENT 4 KG is a high density barrier of 4 kg/m2 covered
on one side with a layer of coton fabric in order to increase
elongation-resistance and facilitating the installation.

Application fields: Used as sound-barrier in floating-floors,
partition-walls, and as anti-rumble.
Available in adhesive version.

G06 EX 421

MAPPYSILENT 4 KG

Peso guaina • Barrier weight 2 ÷ 4 Kg/m2 e altri su richiesta / other on demand

Durezza • Hardness (ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,0 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%

Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Altezza • Width 100 - 120 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 1÷2 mm circa / approx. (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt circa / 10 m rolls approx.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:
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G06 EX 421

MAPPYSILENT 4 KG
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSILENT 4 kg/m2 (cm) (mm)

G0600041020G010 100 2 MQ G 10 10 B X

G0600041200G010 120 2 ML G 10 10 B X
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G34
FONOSILENT

FONOSILENT é una guaina ad alta densità in Classe 1,
antirombo, antivibrante e fonoisolante, peso 4 kg/m2.
Materiale non tossico, non contiene né piombo né bitume.

Campi di applicazione: Massa ad alta densità per attutire le
vibrazioni e la trasmissione del rumore da calpestio nei pavimenti
galleggianti e applicato sulle pareti per migliorare l’isolamento
acustico da trasmissione.

FONOSILENT is a fire-retardant high density barrier of 4 kg/m2. 
Non toxic material, doesn’t contain lead nor bitume.

Application fields: Used as sound-barrier in floating-floors,
partition-walls, and as anti-rumble.
Available in adhesive version.

Peso guaina • Barrier weight
4 Kg/m2 (non contiene bitume o polveri tossiche) e altri su richiesta
4 Kg/m2 (doesn’t contain bitume nor toxic powders) and other on demand

Durezza • Hardness
(ASTM D 2240 - UNI ISO 868 - DIN 53505): ≥ 80±10 Shore A

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 1,5 N/mm2

Allungamento a rottura • Elongation at break
(ASTM D 412 - DIN 50504 - UNI 6065): ≥ > 40%

Flessibilità a -30°C • Flexibility at -30°C Buona / Good

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): 0 mm/min
Reazione al fuoco • Fire-behaviour (UNI 9177-8457-9174)
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1

Classe di combustione • Combustion class (DIN 5510):  S4

Classe sviluppo fumi • Smike emission class (DIN 5510):   SR2

Indice fumosità • Smoke index F1 (AFNOR NF F16-101)

Conduttività termica • Thermal conductivity (UNI 7745):   0021 W / m°K  

Colore • Colour Bianco - White

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Spessore • Thickness 2 mm circa / approx. (± 10%)

Lunghezza • Length rotoli da 10 mt circa / 10 m rolls approx.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:



33..2266

G34
FONOSILENT

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FONOSILENT 4 kg/m2 (cm) (mm)

G3400041000B010 100 2 MQ B 10 10 B

LEGENDA pag. VIII
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33..2277

3

D62
MAPPYSILENT FR AL

MAPPYSILENT FR AL è una barriera isolante (alternativa al Pb)
a base polimerica e cariche minerali con inserto in alluminio e
tessuto non tessuto (TNT) su di un lato.
E’ un prodotto innovativo studiato per mantenere la forma una
volta modellato, indicato per l’isolamento acustico ed il parziale
smorzamento delle vibrazioni, in particolare per il rivestimento di:
• tubazioni di scarico,
• sottopavimenti
• intercapedini di pareti in spazi ridotti
Può essere impiegato da solo o come inserto in fonoisolanti
multistrato.

Campi di applicazione: insonorizzazione delle macchine
operatrici e degli ambienti di lavoro macchine, cabine di
autoveicoli industrial i  ed autotrasporto in genere,
elettrodomestici, vani motore in genere; insonorizzazione di
ambienti destinati al pubblico divertimento quali palestre, sale
cinematografiche, discoteche; Contro soffittature, sottotetti,
intercapedini di tramezzi, sottopavimenti per isolamento
acustico, pannelli divisori.

MAPPYSILENT FR AL is a sound-insulating barrier (alternative
to lead-barrier) based on polymers and mineral charges with an
aluminium-mesh melted into it and laminated on one side with
a “tnt-fabric” (non woven fabric).
The product has been conceived and developped in order to
maintain the bendings without returning.
Especially indicated for acoustical-insulation and vibration-
absorbing for application such as:
• water-discharging pipings
• floating-floors
• in partition-walls
It can be used on its own or as insertion in a multi-layer sound-
insulating complexes.

Application fields: Used as insulating-material compressors,
generator-canopies, machineries, etc.

Peso • Weight Lastre o rotoli da 2 a 4 kg/m2 - Sheets or rolls da 2 a 4 kg/m2 

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Spessore • Thickness
1 ÷ 2 mm std e altri su richiesta - 1 ÷ 2 mm std, other size on demand

Lunghezza • Length
10 mt e altre in funzione della grammatura - 10 m depending of bases weight

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..2288

D62
MAPPYSILENT FR AL

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSILENT FR AL 4 kg/m2 (cm) (mm)

D6200041000A010 100 2 MQ A 10 10 SF X
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33..2299

3

X02
MAPPYSIL FR AL 100

MAPPYSIL FR AL 100 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 20 mm, densità

30 Kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 10 mm, densità

30 Kg / m3 (± 10%).
Indicato per l’isolamento acustico ed il parziale smorzamento
delle vibrazioni, nei  settori industriali, edili e navali. 

Campi di applicazione: Trattamenti insonorizzanti di cabine
silenti in genere, ventilatori, compressori, gruppi elettrogeni,
motori, macchinari in genere. Particolarmente indicato per
ridurre le medie e alte frequenze. Isolamento di ambienti,
realizzazione di pareti divisorie, controsoffittature, sottotetti,
intercapedini di tramezzi. 

MAPPYSIL FR AL 100 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PU foam (esther-based) self-extinguishing, 20 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• PU-foam (esther-based), self-extinguishing, 10 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).

Application fields: Used as insulating-material compressors,
generator-canopies, machineries, etc.

Spessore • Thickness   20 - 30 - 40 - 50 mm Lunghezza • Length da 5 a 10 mt - from 5 to 10 m

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   UL94-HF1 (LAPI n. 987)

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..3300

X02
MAPPYSIL FR AL 100

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 100 4 kg/m2 (cm) (mm)

X0200201000A010XC 100 20 MQ A 10 50 SC X

X0200301000A010XC 100 30 MQ A 10 50 SC

X0200401000A005XC 100 40 MQ A 5 50 SC

X0200501000A005XC 100 50 MQ A 5 50 SC

X0100201000A010XC AD 100 20 MQ A 10 50 SC X

X0100301000A010XC AD 100 30 MQ A 10 50 SC

X0100401000A005XC AD 100 40 MQ A 5 50 SC

X0100501000A005XC AD 100 50 MQ A 5 50 SC
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33..3311

3

X04
MAPPYSIL FR AL 101

MAPPYSIL FR AL 101 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 20 mm, densità

30 Kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 10 mm, densità

30 Kg / m3 (± 10%) con superficie proflilata DIS. 3.
Indicato per l’isolamento acustico ed il parziale smorzamento
delle vibrazioni, nei  settori industriali, edili e navali. 

Campi di applicazione: Trattamenti insonorizzanti di cabine
silenti in genere, ventilatori, compressori, gruppi elettrogeni,
motori, macchinari in genere. Particolarmente indicato per
ridurre le medie e alte frequenze. Isolamento di ambienti,
realizzazione di pareti divisorie, controsoffittature, sottotetti,
intercapedini di tramezzi. 

MAPPYSIL FR AL 101 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PU foam (esther-based) self-extinguishing, 20 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• PU-foam (esther-based), self-extinguishing, 10 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%) with a DIS. 3 profile (chocolate shape) 

Application fields: Used as insulating-material compressors,
generator-canopies, machineries, etc.

Spessore • Thickness   30 - 50 mm Lunghezza • Length 100 x 100 cm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   UL94-HF1 (LAPI n. 987)

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

ARTICOLO IN COSTRUZIONE
ARTICLE UNDER CONSTRUCTION

NOVITÁ

BRAND NEW



33..3322

X04
MAPPYSIL FR AL 101

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 101 4 kg/m2 (cm) (mm)

X04003010001000AXC 100x100 30 MQ A 13 104 SC

X04005010001000AXC 100x100 50 MQ A 8 96 SC

X03003010001000AXC AD 100x100 30 MQ A 13 104 SC

X03005010001000AXC AD 100x100 50 MQ A 8 96 SC
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33..3333

3

X10
MAPPYSIL FR AL 104

MAPPYSIL FR AL 104 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 20 mm, densità

30 Kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 10 mm, densità

30 Kg / m3 (± 10%).
• Film protettivo goffrato alveolare nero in PU.
Indicato per l’isolamento acustico ed il parziale smorzamento
delle vibrazioni, nei  settori industriali, edili e navali. 

Campi di applicazione: Trattamenti insonorizzanti di cabine silenti
in genere, ventilatori, compressori, gruppi elettrogeni, motori,
macchinari in genere. Particolarmente indicato per ridurre le medie
e alte frequenze. Isolamento di ambienti, realizzazione di pareti
divisorie, controsoffittature, sottotetti, intercapedini di tramezzi. 

MAPPYSIL FR AL 104 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PU foam (esther-based) self-extinguishing, 20 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• PU-foam (esther-based), self-extinguishing, 10 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• Black embossed protective PU film.

Application fields: Used as insulating-material compressors,
generator-canopies, machineries, etc.

Spessore • Thickness   20 - 25 - 30 - 40 mm Lastre • Sheets 100 x 100 cm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   UL94-HF1 (LAPI n. 987)

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..3344

X10
MAPPYSIL FR AL 104

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 104 4 kg/m2 (cm) (mm)

X1000201000N010XC 100 20 MQ N 10 10 SC X

X10002010001000NXC 100x100 20 MQ N 10 10 SC X

X10002510001000NXC 100x100 25 MQ N 8 8 SC X

X10003010001000NXC 100x100 30 MQ N 7 7 SC X

X10004010001000NXC 100x100 40 MQ N 5 5 SC X

X09002010001000NXC AD 100x100 20 MQ N 10 100 SC

X09002510001000NXC AD 100x100 25 MQ N 8 96 SC

X09003010001000NXC AD 100x100 30 MQ N 7 98 SC

X09004010001000NXC AD 100x100 40 MQ N 5 100 SC
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33..3355

3

X16
MAPPYSIL FR AL 107

MAPPYSIL FR AL 107 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 20 mm, densità

30 Kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 10 mm, densità

30 Kg / m3 (± 10%).
• Film protettivo in alluminio termoriflettente.
Indicato per l’isolamento acustico ed il parziale smorzamento
delle vibrazioni, nei  settori industriali, edili e navali. 

Campi di applicazione: Trattamenti insonorizzanti di cabine silenti
in genere, ventilatori, compressori, gruppi elettrogeni, motori,
macchinari in genere. Particolarmente indicato per ridurre le medie
e alte frequenze. Isolamento di ambienti, realizzazione di pareti
divisorie, controsoffittature, sottotetti, intercapedini di tramezzi. 

MAPPYSIL FR AL 107 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PU foam (esther-based) self-extinguishing, 20 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• PU-foam (esther-based), self-extinguishing, 10 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• Aluminium thermo reflecting protective film.

Application fields: Used as insulating-material compressors,
generator-canopies, machineries, etc.

Spessore • Thickness   20 - 25 - 30 - 40 mm (± 10%) Lastre • Sheets 100 x 100 cm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   UL94-HF1 (LAPI n. 987)

Resistenza alla temperatura (AL) • Temperature resistant (AL)   -20° C +130° C

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

ARTICOLO IN COSTRUZIONE
ARTICLE UNDER CONSTRUCTION



33..3366

X16
MAPPYSIL FR AL 107

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 107 4 kg/m2 (cm) (mm)

X16002010001000AXC 100 20 MQ A 10 100 SC

X16002510001000AXC 100 25 MQ A 8 96 SC

X16003010001000AXC 100 30 MQ A 7 98 SC

X16004010001000AXC 100 40 MQ A 5 100 SC

X15002010001000AXC AD 100 20 MQ A 10 100 SC

X15002510001000AXC AD 100 25 MQ A 8 96 SC

X15003010001000AXC AD 100 30 MQ A 7 98 SC

X15004010001000AXC AD 100 40 MQ A 5 100 SC
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33..3377

3

D64
MAPPYSIL FR AL 200

MAPPYSIL FR AL 200 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• Polietilene chimico con superficie antigraffio sp. 3 mm,

densità 30 Kg / m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
Indicato per l’isolamento acustico di tubazioni di scarico,
sottopavimenti intercapedini di pareti in spazi estremamente ridotti.

Campi di applicazione: Trattamento di cabine silenti,
compressori, ventilatori, gruppi elettrogeni, motori,
macchinari in genere e in tutti i casi in cui ci sia la presenza di
liquidi (schizzi di acqua, olio), e vi siano spazi ristretti per
l’inserimento di materiale fonoisolante. Isolamento di
ambienti, solette, pavimenti galleggianti, solai, pareti,
controsoffitti, tubazioni, ecc.

MAPPYSIL FR AL 200 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• Chemical cross-linked PE-foam 3 mm thickness (D. 30 kg/m3)

(± 10%) with an “anti-scratch” surface.
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).

Application fields: Used in compressors, generators, partition-
walls, floating-floors and piping-systems.

Spessore • Thickness   5 mm circa / approx. Lunghezza • Length 5 mt

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pe antigr. • Pe antiscratch colour   Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Tasso infiammabilità • Flame index (DIN 75200) < 100 mm/min

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..3388

D64
MAPPYSIL FR AL 200

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 200 4 kg/m2 (cm) (mm)

D6400051000A005XC 100 5 MQ A 5 100 SC

D6300051000A005XC AD 100 5 MQ A 5 100 SC
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33..3399

3

D66
MAPPYSIL FR AL 201

MAPPYSIL FR AL 201 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• Polietilene chimico con superficie antigraffio sp. 3 mm,

densità 30 Kg / m3 (± 10%)
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb)
• Polietilene fisico  sp. 2 mm, densità 30 Kg / m3 (± 10%)
Indicato per l’isolamento acustico di tubazioni di scarico,
sottopavimenti intercapedini di pareti in spazi estremamente
ridotti.

Campi di applicazione: Isolamento di ambienti, vani motori,
tubazioni, solai, pareti divisorie, macchinari etc. particolarmente
indicato qualora si sia in presenza di particelle d’acqua, olio etc.
nelle vicinanze del pannello stesso.

MAPPYSIL FR AL 201 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PE foam (chemical cross-linked) with an “anti-scratch” surface

thickness 3 mm (D. 30 kg/m3) (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• PE-foam (physical cross-linked), 2 mm thickness (D. 30 kg/m3)

(± 10%).

Application fields: Used as sound-insulating material in
floating-floors, machineries, partition-walls, floating-floors and
in partition-walls.
Available in adhesive version.

Spessore • Thickness 6 mm circa / approx.
Altezza • Width 100 cm circa / approx.

Formato • Length rotoli da 5 mt circa / 5 m rolls approx.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pe antigr. • Pe antiscratch colour   Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Tasso infiammabilità • Flame index (DIN 75200) < 100 mm/min

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Colore Pe fisico • Pe physical colour   Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Carico a rottura • Ultimate tensile strenght (ISO 1926):
longitudinale/longitudinal Kpa 395 ±10%  -  trasversale/transversal Kpa 250 ±10%

Allungamento a trazione • Elongation at traction (ISO 1926):
longitudinale/longitudinal % 140 ±10%  -  trasversale/transversal % 120 ±10% 

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..4400

D66
MAPPYSIL FR AL 201

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 201 4 kg/m2 (cm) (mm)

D6600061000A005XC 100 6 MQ A 5 5 SC X

D6500061000A005XC AD 100 6 MQ A 5 100 SC
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33..4411

3

D70
MAPPYSIL FR AL 203

MAPPYSIL FR AL 203 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• PU a base di poliestere, autoestinguente sp. 10 mm, densità

30 Kg / m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• Polietilene fisico  sp. 2 mm, densità 30 Kg/m3 (± 10%).
Indicato per l’isolamento acustico di tubazioni di scarico,
sottopavimenti intercapedini di pareti in spazi estremamente ridotti.

Campi di applicazione: E' consigliato in modo particolare per
il rivestimento dei tubi di caduta acqua, tubi di scarico e tubazioni
in genere. 

MAPPYSIL FR AL 203 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PU foam (esther-based) self-extinguishing, 10 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• PE-foam (physical cross-linked), 2 mm thickness (D. 30 kg/m3)

(± 10%).

Application fields: Used as sound-insulating material in
discharging pipings, general piping-systems, machineries,
partition-walls, etc.
Available in adhesive version.

Spessore • Thickness 14 mm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 2 mt circa / 2 m rolls approx.

Altezza • Width 100 cm circa / approx.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity   KCAL/h 0,030 a 20° C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   UL94-HF1 - LAPI n. 987

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance   – 20°C + 100°C

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Colore Pe fisico • Pe physical colour  Antracite - Anthracite

Densità Pe • Density Foam   30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Temperatura di impiego • Temperature range   – 80°C + 100°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..4422

D70
MAPPYSIL FR AL 203

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 203 4 kg/m2 (cm) (mm)

D7000141000A002XC 100 14 MQ A 2 2 SC X

D6900141000A002XC AD 100 14 MQ A 2 100 SC

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



33..4433

3

D72
MAPPYSIL FR AL 204

MAPPYSIL FR AL 204 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• POLISTIK antigraffio sp. 3 mm, densità 30 Kg / m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• Poliuretano sp. 10 mm
Indicato per l’isolamento acustico di tubazioni di scarico,
sottopavimenti intercapedini di pareti in spazi estremamente
ridotti.

Campi di applicazione: E' consigliato in modo particolare per
il rivestimento dei tubi di caduta acqua, tubi di scarico e tubazioni
in genere. Disponibile anche in versione adesiva.

MAPPYSIL FR AL 204 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• Anti-scratch POLISTIK, 3 mm thickness, D. 30 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• Polyurethane 10 mm thickness

Application fields: Used as sound-insulating material in
discharging pipings, general piping-systems, machineries,
partition-walls, etc.
Available in adhesive version.

Spessore • Thickness 15 mm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 2 mt circa / 2 m rolls approx.

Altezza • Width 100 cm circa / approx.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Pu • Colour foam Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity   KCAL/h 0,030 a 20° C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   UL94-HF1 - LAPI n. 987

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance   – 20°C + 100°C

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

Colore Pe antigr. • Pe antiscratch colour   Antracite - Anthracite

Densità • Density 30 Kg/m3 circa / approx.

Tasso infiammabilità • Flame index (DIN 75200) < 100 mm/min

Carico di rottura (ISO 1798) • Tensile stress (ISO 1798)
longitudinale / longitudinal 0,32 Mpa ±10%
trasversale / transversal 0,25 Mpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1798) • Elongation (ISO 1798)
longitudinale / longitudinal 104% ±10%
trasversale / transversal 108% ±10%

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



33..4444

D72
MAPPYSIL FR AL 204

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 204 4 kg/m2 (cm) (mm)

D7200151000A002 100 15 MQ A 2 2 SC X
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LEGEND pag. VIII



33..4455

3

X32
MAPPYSIL FR AL 500

MAPPYSIL FR AL 500 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• Poliuretano flessibile a base polietere OS30, autoestinguente

sp. 10 mm, densità 30 Kg/m3 (± 10%).
• FONOSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/ m2) (alternativa al Pb).
• Nitrile PVC Classe 1  sp. 2 mm, densità 70 Kg/m3 (± 10%).
Indicato per l’isolamento acustico di tubazioni di scarico,
sottopavimenti intercapedini di pareti in spazi estremamente ridotti.

Campi di applicazione: E' consigliato in modo particolare per
il rivestimento dei tubi di caduta acqua, tubi di scarico e tubazioni
in genere, impianti idrosanitari.

MAPPYSIL FR AL 500 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• PU foam (ether-based) self-extinguishing, 10 mm thickness,

D. 30 kg/m3 (± 10%).
• FONOSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative to

lead).
• Nitrile PVC (class1), 2 mm thickness D. 70 kg/m3 (± 10%).

Application fields: Used as sound-insulating material in
discharging pipings, general piping-systems, machineries,
partition-walls, etc.

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2 circa / approx.

Colore guaina • Barrier colour Bianco - White

Conducibilità termica • Thermical conductivity   (UNI 7745)
W/m°K 0,021

Indice fumosità • smoke index 
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI ISO 3795 - UL 94): 0 mm/min

Colore Pu/Nitrile pvc • Colour Foam Pu/Nitrile pvc Nero - Black

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Nitrile PVC - Fonosilent FR AL : Cl. 1 (UNI 8547 - UNI 9174)
PU OS30 : 5.3 (CH-Brandklasse) - 1 IM (UNI 9175) - MWSS 302 (FR)

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Spessore • Thickness 14 mm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 2 mt circa / 2 m rolls approx.

Altezza • Width 100 cm circa / approx.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

NOVITÁ

BRAND NEW
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X32
MAPPYSIL FR AL 500

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 500 4 kg/m2 (cm) (mm)

X3200141000A002XC 100 14 MQ A 2 2 SC X

LEGENDA pag. VIII
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X62
MAPPYSIL FR AL 400

MAPPYSIL FR AL 400 è un materiale fonoisolante multistrato
così composto:
• SILSONIC (fibre di poliestere in Cl. 1 e F1) sp. 10 mm, densità

40 Kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/m2) (alternativa al Pb).
• SILSONIC (fibre di poliestere in Cl. 1 e F1) sp. 20 mm, densità

40 Kg/m3 (± 10%).

Campi di applicazione: Insonorizzazione delle macchine
operatrici e degli ambienti di lavoro macchine, cabine autoveicoli
industriali ed autotrasporto in genere, elettrodomestici;
controsoffittature, sottotetti, intercapedini di tramezzi, pannelli
divisori; comfort termico e acustico nei prodotti dell’industria
automobilistica e del trasporto pesante (treni, aerei e navi).
Insonorizzazione di ambienti destinati al pubblico divertimento
quali palestre, sale cinematografiche, discoteche.

MAPPYSIL FR AL 400 is a sound-insulating material composed
of a multi-layer complex:
• SILSONIC (polyester-fibre fire-retardant Cl. 1 and F1), 10 mm

thickness, D. 40 kg/m3 (± 10%).
• MAPPYSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative

to lead).
• SILSONIC (polyester-fibre fire-retardant Cl. 1 and F1), 20 mm

thickness, D. 40 kg/m3 (± 10%).

Application fields: Especially indicated for sound-insulating
purposes in industrial sectors, estate and boat-construction
industries.

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Spessore • Thickness   20 - 30 - 40 - 50 mm
Lunghezza • Length da 5 a 10 mt - from 5 to 10 m
Colore • Colour Bianco o nero - White or black

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore Silsonic • Silsonic colour Bianco o nero - White or black

Densità • Density 40 Kg/m3 ± 10%

Temperatura di impiego • Temperature resistance   – 50°C + 120°C

Conducibiità termica • Thermical conductivity 0,04 W/mK a / a 10°C

Classe di filtrazione • Filtering class (EN 779)
G3/EU3 Sp. 10 ÷ 15 mm - G4/EU4 Sp. 10 ÷ 30 mm

Reazione al fuoco • Fire-behaviour   (UNI 9177)
Ignifugo (Classe 1) - Fire retardant (Class 1)
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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X62
MAPPYSIL FR AL 400

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL FR AL 400 4 kg/m2 (cm) (mm)

X6200201000N010XC 100 20 MQ N 10 50 SC

X6200301000N010XC 100 30 MQ N 10 50 SC

X6200201000B010XC 100 20 MQ B 10 50 SC

X6200301000B010XC 100 30 MQ B 10 50 SC

X6100201000N010XC AD 100 20 MQ N 10 50 SC

X6100301000N010XC AD 100 30 MQ N 10 50 SC

X6100201000B010XC AD 100 20 MQ B 10 50 SC

X6100301000B010XC AD 100 30 MQ B 10 50 SC

X62004020001000NXC 100x200 40 MQ N 5 50 SC

X62005020001000NXC 100x200 50 MQ N 5 50 SC

X62004020001000BXC 100x200 40 MQ B 5 50 SC

X62005020001000BXC 100x200 50 MQ B 5 50 SC

X61004020001000NXC AD 100x200 40 MQ N 5 50 SC

X61005020001000NXC AD 100x200 50 MQ N 5 50 SC

X61004020001000BXC AD 100x200 40 MQ B 5 50 SC

X61005020001000BXC AD 100x200 50 MQ B 5 50 SC

LEGENDA pag. VIII
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H26
ISOL SILSONIC

ISOL SILSONIC è un materiale fonoisolante multistrato così
composto:
• SILSONIC (fibre di poliestere in Cl. 1 e F1) sp. 10 mm, densità

40 Kg / m3 (± 10%)
• FONOSILENT FR AL sp. 2 mm (4 kg/m2) (alternativa al Pb in

Cl. 1 e F1)
• SILSONIC (fibre di poliestere in Cl. 1 e F1) sp. 20 mm, densità

40 Kg / m3 (± 10%)
• Tessuto in fibre di vetro (Cl. 0)
Indicato per l’isolamento acustico nel  settore edile e soprattutto
navale ove sono richieste caratteristiche di fuoco e fumi dell’intero
composto in Classe 1 (UNI 9174) e F1 (AFNOR NF16-101).

Campi di applicazione: Insonorizzazione delle macchine
operatrici e degli ambienti di lavoro macchine, cabine autoveicoli
industriali ed autotrasporto in genere, elettrodomestici;
controsoffittature, sottotetti, intercapedini di tramezzi,
sottopavimenti per isolamento termico e acustico, pannelli
divisori; comfort termico e acustico nei prodotti dell’industria
automobilistica e del trasporto pesante (treni, aerei e navi).
Insonorizzazione di ambienti destinati al pubblico divertimento
quali palestre, sale cinematografiche, discoteche.

ISOL SILSONIC is a sound-insulating material composed of a
multi-layer complex:
• SILSONIC (polyester-fibre fire-retardant Cl. 1 and F1), 10 mm

thickness, D. 40 kg/m3 (± 10%).
• FONOSILENT FR AL, 2 mm thickness, (4 kg/m2) (alternative to

lead) fire-retardant Cl. 1 and F1.
• SILSONIC (polyester-fibre fire-retardant Cl. 1 and F1), 20 mm

thickness, D. 40 kg/m3 (± 10%).
• Glass-fibre fabric (Class 0)

Application fields: Used in machinary-rooms, vehicle-cabins,
partition-walls, naval industries, transports vehicles etc.

Peso guaina • Weight barrier 4 kg/m2

Spessore • Thickness   20 - 30 mm

Lunghezza • Length 10 m

Colore • Colour Bianco - White

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

3
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Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

ISOL SILSONIC 4 kg/m2 (cm) (mm)

H2600201000B010XC 100 20 MQ B 10 50 SC

H2600301000B010XC 100 30 MQ B 10 50 SC

H2500201000B010XC AD 100 20 MQ B 10 50 SC

H2500301000B010XC AD 100 30 MQ B 10 50 SC

H26
ISOL SILSONIC

LEGENDA pag. VIII
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TERMOFLEX AL PLT é un materiale in polietilene espanso,
reticolato fisicamente, a cellule chiuse con una superficie
laminata con foglio di alluminio. Particolarmente adatto come
materiale termoisolante, acustico e termorifrangente laddove si
raggiungono temperature superiori ai 100° C. Disponibile con
un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Condizionamento dell’aria,
rivestimento vani motori, ed in tutti i casi dove è necessario evitare
la trasmissione del calore.

TERMOFLEX AL PLT is a heat-reflecting material made of
physical cross-linked pe-foam, laminated on one side with an
aluminium-foil.

Application fields: Thermical and sound-insulating.
Used mainly in those applications where temperatures exceeds
a temperature above 100°C.
Available in adhesive version.

M22 EX 330

TERMOFLEX PLT AL GOFFRATO ALVEOLARE

Altezza • Width 100 - 150 cm circa / approx. 
Lunghezza • Length rotoli da 50/300 mt secondo lo spessore - rolls from 50 upto 300 m according to thickness
Spessori • Thickness 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 - 15 - 20 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive



44..22

M22 EX 330

TERMOFLEX PLT AL GOFFRATO ALVEOLARE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TERMOFLEX AL PLT (cm) (mm)

M2200031000A300 100 3 MQ A 300 300 P

M2200101000A050 100 10 MQ A 50 50 P

M2200151000A025 100 15 MQ A 25 50 P

M2200201000A025 100 20 MQ A 25 50 P

M2100031000A150 AD 100 3 MQ A 150 300 P

M2100101000A050 AD 100 10 MQ A 50 50 P

M2100151000A025 AD 100 15 MQ A 25 50 P

M2100201000A025 AD 100 20 MQ A 25 50 P

M2200031500A150 150 3 ML A 150 300 P

M2200051500A075 150 5 ML A 75 150 P

M2200101500A050 150 10 ML A 50 150 P

M2100031500A150 AD 150 3 ML A 150 300 P

M2100051500A075 AD 150 5 ML A 75 150 P

M2100101500A050 AD 150 10 ML A 50 150 P

LEGENDA pag. VIII
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B48 EX 331

TERMOFLEX AL RE è un materiale in resina di poliestere espanso
autoestinguente a cellule aperte con una superficie laminata
con foglio di alluminio. Particolarmente adatto come materiale
termoisolante, acustico e termorifrangente laddove si
raggiungono temperature superiori ai 100°C. Disponibile con un
lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: condizionamento dell’aria,
rivestimento vani motori, ed in tutti i casi dove è necessario evitare
la trasmissione del calore.

TERMOFLEX AL RE is a heat-reflecting material made of self-
extinguishing pu-foam, laminated on one side with an
aluminium-foil.

Application fields: Thermical and sound-insulating.
Used mainly in those applications where temperatures exceeds
a temperature of 100°C.
Available in adhesive version.

TERMOFLEX RE AL GOFFRATO ALVEOLARE

Altezza • Width 100 - 150 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 16/180 mt secondo lo spessore - rolls from 16/180 m according to thickness
Spessori • Thickness 6 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
30 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity
KCAL/h 0,030 a 20° C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 (LAPI n. 987) - UL94-HF1 (LAPI Test Report n. 987)

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 20°C + 100°C

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Colore • Color  
Antracite - alluminio - / Anthracite - aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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B48 EX 331

TERMOFLEX RE AL GOFFRATO ALVEOLARE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TERMOFLEX AL RE 
GOFFRATO alveolare

(cm) (mm)

B4800061500A180 150 6 MTL A 180 360 P

B4800101500A100 150 10 MTL A 100 200 P

B4800151500A070 150 15 MTL A 70 210 P

B4800201500A050 150 20 MTL A 50 200 P

B4800251500A032 150 25 MTL A 32 160 P

B4800301500A032 150 30 MTL A 32 160 P

B4800401500A024 150 40 MTL A 24 144 P

B4800501500A019 150 50 MTL A 19 152 P

B4700061500A090 AD 150 6 MTL A 90 360 P

B4700101500A050 AD 150 10 MTL A 50 200 P

B4700151500A035 AD 150 15 MTL A 35 210 P

B4700201500A035 AD 150 20 MTL A 35 200 P

B4700251500A016 AD 150 25 MTL A 16 160 P

B4700301500A016 AD 150 30 MTL A 16 160 P

B4700401500A024 AD 150 40 MTL A 24 144 P

B4700501500A019 AD 150 50 MTL A 19 152 P

B4800101000A100 100 10 MQ A 100 100 P

B4800151000A070 100 15 MQ A 70 70 P

B4800201000A050 100 20 MQ A 50 50 P

B4800251000A032 100 25 MQ A 32 32 P

B4800301000A032 100 30 MQ A 32 32 P

B4800401000A024 100 40 MQ A 24 24 P

B4700101000A050 AD 100 10 MQ A 50 100 P

B4700151000A035 AD 100 15 MQ A 35 70 P

B4700201000A025 AD 100 20 MQ A 25 50 P

B4700251000A016 AD 100 25 MQ A 16 32 P

B4700301000A016 AD 100 30 MQ A 16 32 P

B4700401000A024 AD 100 40 MQ A 24 24 P
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TERMOFLEX RE AU30 è un termoriflettente speciale per stufe.
Con supporto in resina espansa autoestinguente accoppiato ad
un foglio di alluminio. Riflette il calore e ne evita la dispersione
attraverso i muri. Adatto per tutti i tipi di caloriferi.

TERMOFLEX RE AU30 is a heating-reflecting material in self-
extinguishing polyester foam, laminated to an aluminium film.
Suitable for behind all kind of heating-elements and stoves.

B48 EX 4034

TERMOFLEX RE AL AU30 GOFFRATO ALVEOLARE

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 5 mt - rolls from 5 m
Spessori • Thickness 10 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
30 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity
KCAL/h 0,030 a 20° C

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 (LAPI n. 987) - UL94-HF1 (LAPI Test Report n. 987)

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 20°C + 100°C

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Colore • Color  
Antracite - alluminio - / Anthracite - aluminium

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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TERMOFLEX RE AL AU30 GOFFRATO ALVEOLARE

B48 EX 4034

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TERMOFLEX RE AU30 (mm) (mm) (m)

B4800101000A010 10 100 5 ML A 10 SF 2
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F12 EX 332

TERMOFLEX STOPFIRE AL GOFFRATO ALVEOLARE

TERMOFLEX STOPFIRE è un materiale in poliestere espanso
“ignifugo” Classe 1, colore nero, avente una superficie rivestita
con un foglio di alluminio. Particolarmente usato come materiale
termoisolante e termorifrangente dove si raggiungono
temperature superiori a 130°C.

Campi di applicazione: condizionamento dell’aria,
rivestimento vani motore, nei casi in cui è necessario impedire la
trasmissione del calore e dove è richiesto un materiale ignifugo.

TERMOFLEX STOPFIRE is a heat-reflecting material made of
fire-retardant pu-foam, laminated on one side with an
aluminium-foil.

Application fields: Thermical and sound-insulating. 
Used mainly in those applications where temperature exceeds
over 130°C.
Available in adhesive version.

Altezza • Width 100 cm circa / approx.
Lunghezza • Length rotoli da 15 a 60 mt - rolls from 15 to 60 m (± 1 mt)
Spessori • Thickness 5 - 10 - 15 - 20 - 30 mm (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
100 Kg/m3 (± 10 Kg/m3) (ISO 845 M1)

Resistenza alla compressione • Compression-resistance
al 25% = 3,1 Kpa - al 65% = 52,1 Kpa 

Resistenza alla trazione • Traction resistance  
85 Kpa (ISO 1856/A M1)

Resistenza alla lacerazione • Tensile strength
4,8 N/cm (ASTM 3574F M1)

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo Classe 1 - Fire-retardant Class 1
UNI 9174/A1-1996  -  UNI 8457/1987/A1-1996

Opacità fumi • Smoke opacity
F1 secondo la normativa AFNOR NF1 - F1 according to AFNOR NF1 rules

Comportamento al fuoco tramite “Epiradiateur”
Fire-behaviour by “Epiradiateur”
M 1 (AFNORM NFP 92-501)
Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Colore Pu • Pu Colour
Nero - Black

Colore alluminio • Aluminium colour
Grigio chiaro - Light Gray

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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F12 EX 332

TERMOFLEX STOPFIRE AL GOFFRATO ALVEOLARE
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TERMOFLEX STOPFIRE AL
GOFFRATO ALVEOLARE

(cm) (mm)

F1200051000N060 100 5 MQ N 60 240 P

F1200101000N030 100 10 MQ N 30 30 P X

F1200151000N030 100 15 MQ N 30 210 P

F1200201000N020 100 20 MQ N 20 20 P X

F1200301000N015 100 30 MQ N 15 100 P

F1100051000N060 AD 100 5 MQ N 60 240 P

F1100101000N030 AD 100 10 MQ N 30 30 P

F1100151000N030 AD 100 15 MQ N 30 210 P

F1100201000N020 AD 100 20 MQ N 20 20 P

F1100301000N015 AD 100 30 MQ N 15 105 P

LEGENDA pag. VIII
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POLISTIK é un materiale in polietilene espanso estruso,
reticolato fisicamente, a cellule completamente chiuse,
impermeabile, imputrescibile, non tossico. Colore bianco e
antracite. Disponibile con un lato adesivo per facilitarne la posa
in opera e con pellicola antigraffio (versione Pe chimico). 

Campi di applicazione: Trova numerose applicazioni nel settore
dell’edilizia e nell’industria in genere. Particolarmente indicato per
l’isolamento acustico dei rumori da calpestio nelle solette, nei
pavimenti galleggianti, e per l’isolamento termico di pareti.
POLISTIK resiste agli agenti chimici, ozono, raggi U.V. ed alle
intemperie.

POLISTIK is a physical cross-linked polyethylene-foam, with
closed cells. Available with anti-scratch film in chemical cross
linked Pe foam.
Colours: white and anthracite

Application fields: Used mainly as thermical and noise-
insulating material for airco-channels, floating-floors.
Available in adhesive version.

POLISTIK

M02 EX 310

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Altezza • Width 100 - 150 cm
Lunghezza • Length rotoli da 50 a 450 mt secondo lo spessore - rolls from 50 to 450 m according to thickness
Spessori • Thickness da 2 a 20 mm e altri su richiesta -  from 2 to 20 mm others available on demand (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

4
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POLISTIK

M02 EX 310

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

POLISTIK (cm) (mm)

M0200031000A300 100 3 MQ A 300 300 S/P X

M0200101000A050 100 10 MQ A 50 50 S/P X

M0200151000A050 100 15 MQ A 50 50 S/P X

M0200201000A050 100 20 MQ A 50 50 S/P X

M0200021000B450 100 2 MQ B 450 450 S/P X

M0200151000B050 100 15 MQ B 50 50 S/P X

M0100031000A150 AD 100 3 MQ A 150 300 S/P

M0100101000A050 AD 100 10 MQ A 50 50 S/P

M0100151000A025 AD 100 15 MQ A 25 50 S/P

M0100201000A025 AD 100 20 MQ A 25 50 S/P

M0100021000B150 AD 100 2 MQ B 150 450 S/P

M0100151000B050 AD 100 15 MQ B 50 50 S/P

M0200021500A300 150 2 MTL A 300 300 S/P X

M0200031500A050 150 3 MTL A 50 50 S/P

M0200031500A300 150 3 MTL A 300 300 S/P X

M0200041500A200 150 4 MTL A 200 200 S/P X

M0200051500A050 150 5 MTL A 50 50 S/P

M0200051500A150 150 5 MTL A 150 150 S/P X

M0200061500A100 150 6 MTL A 100 100 S/P X

M0200081500A050 150 8 MTL A 50 50 S/P X

M0200101500A050 150 10 MTL A 50 50 S/P X

M0200021500B300 150 2 MTL B 300 300 S/P X

M0200031500B300 150 3 MTL B 300 300 S/P X

M0200041500B200 150 4 MTL B 200 200 S/P X

M0200051500B150 150 5 MTL B 150 150 S/P X

M0200101500B050 150 10 MTL B 50 50 S/P X

M0100021500A150 AD 150 2 MTL A 150 300 S/P

M0100031500A150 AD 150 3 MTL A 150 300 S/P

M0100041500A100 AD 150 4 MTL A 100 200 S/P

M0100051500A075 AD 150 5 MTL A 75 150 S/P

M0100061500A100 AD 150 6 MTL A 100 100 S/P

M0100081500A050 AD 150 8 MTL A 50 50 S/P

M0100101500A050 AD 150 10 MTL A 50 50 S/P

M0100021500B150 AD 150 2 MTL B 150 300 S/P

M0100031500B150 AD 150 3 MTL B 150 300 S/P

M0100041500B100 AD 150 4 MTL B 100 200 S/P

M0100051500B075 AD 150 5 MTL B 75 150 S/P

M0100101500B050 AD 150 10 MTL B 50 50 S/P

LEGENDA pag. VIII
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POLISTIK FR è un materiale in polietilene espanso estruso,
reticolato fisicamente, a cellule completamente chiuse, tipo
autoestinguente, impermeabile, imputrescibile, non tossico,
con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Particolarmente usato per l’isolamento
termico e acustico nonché quale materiale anticondensa nei
canali degli impianti di aria condizionata. 

POLISTIK FR is a physical cross-linked polyethylene-foam, with
closed cells. Self-extinguishing.

Application fields: Used mainly as thermical and noise-
insulating material for airco-channels. 
Available in adhesive version.

POLISTIK FR

M41

Altezza • Width 150 cm
Lunghezza • Length rotoli da 50 mt - rolls from 50 m
Spessori • Thickness 5 - 10 mm e altri su richiesta / others available on demand (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
Longitudinale 295 KPa, trasversale 190 KPa
Longitudinal 295 KPa, transversal 190 KPa

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
Longitudinale 110%, trasversale 90%
Longitudinal 110%, trasnversal 90%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
10% = 14 KPa, 25% = 34 KPa, 50% = 95 KPa

Temperatura di impiego • Temperature resistance   – 30°C + 70°C

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)
10°C = 0,034 W/mK,  40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Trasmissione vapore acqua (spessore) 
Vapour transmission (thicknes)
1,2 (9,4 mm) gr/m2 x 24 h (ISO 1663)

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   14/51

Resistenza all’ozono • Ozon resistance Molto buona - Very good

Resistenza ai raggi U.V. • U.V-rays resistance
Molto buona - Very good

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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POLISTIK FR

M41 EX 311

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

POLISTIK FR (cm) (mm)

M4100051500A050 AD 150 5 ML A 50 50 SA X

M4100101500A050 AD 150 10 ML A 50 50 SA X

LEGENDA pag. VIII
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POLISTIK SP ANTIGRAFFIO è un materiale in polietilene
espanso estruso, reticolato chimicamente, a cellule
completamente chiuse, impermeabile, imputrescibile, non
tossico, con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Particolarmente usato per l’isolamento
termico e acustico nonché quale materiale anticondensa nei
canali degli impianti di aria condizionata. 

POLISTIK SP ANTIGRAFFIO is an anti-scratch chemical cross-
linked polyethylene-foam, with closed cells.

Application fields: Used mainly as thermical and noise-
insulating material for airco-channels. 
Available in adhesive version.

POLISTIK SP ANTIGRAFFIO

M08

Altezza • Width 150 cm
Lunghezza • Length rotoli da 50 mt - rolls from 50 m
Spessori • Thickness 3 - 5 - 10 mm e altri su richiesta / others available on demand (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1798) • Tensile stress (ISO 1798)
longitudinale / longitudinal 0,32 Mpa ±10%
trasversale / transversal 0,25 Mpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1798) • Elongation (ISO 1798)
longitudinale / longitudinal 104% ±10%
trasversale / transversal 108% ±10%

Forza di compressione (ISO 3386) • Compression strenght (ISO 3386)
al/of 10% = 24 KPa, al/of 25% = 48 KPa, al/of 50% = 112 KPa  (±10%)

Stabilità dimensionale (DIN 53431) • Dimension stability (DIN 53431)
100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 16,4% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 5,3% ±10%

Tasso di infiammabilità (DIN 75200) • Flame  index (DIN 75200)
< 100 mm/min 

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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POLISTIK SP ANTIGRAFFIO

M08

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

POLISTIK SP ANTIGRAFFIO (cm) (mm)

M0800031500A100 AD 150 3 ML A 100 100 SA X

M0800051500A100 AD 150 5 ML A 100 100 SA X

M0800101500A050 AD 150 10 ML A 50 50 SA X

LEGENDA pag. VIII
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FONOGLASS è un feltro isolante termoacustico in Classe 0
costituito al 100% da filamenti di vetro “E” opportunamente
disposti e intimamente legati con un particolare procedimento
meccanico, senza leganti chimici. Il prodotto è incombustibile,
resistente all’acqua, vapore, acidi e olii. 
NB: la spalmatura aumenta la resistenza allo strappo,
all’abrasione; inoltre migliora la tenuta all’acqua, all’umidità etc.

Campi di applicazione: Utilizzato nella realizzazione di sistemi
isolanti compositi, per isolare valvole e flange, camere di
combustione, turbine, forni, cisterne, serbatoi, veicoli industriali
e ferroviari, elettrodomestici e macchinari ad alta temperatura,
marmitte, parti soggette a vibrazioni, etc.

FONOGLASS is a fire-resistant, thermical-insulating and sound-
insulating material, made of glass-filaments “E” without
chemical bounders.
The product doesn’t burn and is resistant to water, vapours, acids
and oils.

Application fields: Used as sound-insulating material where a
high resistance against extreme temperature is required.

L32 EX 382

FONOGLASS

Diametro fibra • Fibre diameter
6 - 18 micron

Materia prima • Raw material
Fibra di vetro - Glass-filaments

Aspetto • Aspect
Serico - Compact

Densità • Density
150 Kg/m3 ± 15%

Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Classe O (zero) - Class O (zero)

Temperatura di impiego • Thermical range
Fino a / up to 700°C

Temperatura di picco • Peak-temperature
750°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza • Width 100 cm
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt secondo lo spessore / rolls from 10 m according to thickness
Spessore • Thickness 10 mm circa / approx. (± 10%)
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L32 EX 382

FONOGLASS
Codice articolo

Article code
Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FONOGLASS (cm) (mm)

L3200101000B010 100 10 MQ B 10 10 S/P X

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYFLASH è un nastro adesivo in una speciale miscela di
gomma-bitume accoppiata ad un film di alluminio colore grigio.
Si applica con una semplice pressione della mano per ottenere una
perfetta impermeabilizzazione che continuerà a migliorare nel
tempo. Questo tipo di nastro in gomma-bitume garantisce una
rapida e sicura impermeabilizzazione a costi notevolmente più
bassi rispetto ai metodi convenzionali di sigillatura. Il film di
alluminio riflette i raggi del sole evitando il rammollimento del
materiale e facilita lo scivolamento dell’acqua piovana.

Campi di applicazione: Riparazioni di scossaline, ricopertura di
feltri bituminosi e similari, membrane autoadesive. Sostituzione di
parti di scossaline, sigillatura delle fessure nei manufatti in
cemento, riparazioni nautiche varie, antirombo per ascensori e
industria elettronica, circuiti stampati, riparazioni delle grondaie e
dei giunti delle grondaie, sigillatura dei fori porta bulloni nella
messa in opera di coperture di tetti, sigillatura del colmo dei tetti,
manto di protezione di materiali isolanti. Sigillatura delle diverse
sezioni dei tetti, tra legno e muratura e cavità varie.

MAPPYFLASH is a self-adhesive sealing tape, composed of a
bitume-rubber mixture laminated to an aluminium foil (lead-
imitation), granting a perfect impermeability and a long life; easy
to be placed by a simple hand press.

Application fields: Mainly used as anti-rumble and anti-
vibration material in elevators, printed circuits, gutter-joints
repairs, sealing between wall and wooden-frames, repairs and
roof repairs.

MAPPYFLASH

Q41 EX 240

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA: DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Colore • Colour  Piombo - Lead
Spessore alluminio • Aluminium thickness 50 micron
Spessore • Thickness 1,3 mm
Peso • Weight 1,4 Kg/m2

Temperatura d’utilizzo • Temperature range -10°C +80°C
Allungamento • Elongation 15%

Larghezza • Width 50 - 75 - 100 - 150 - 225 - 300 - 450 - 600 - 900 mm
Lunghezza • Lenght 10 mt
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MAPPYFLASH

Q41 EX 240

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFLASH (mm) (mm) (m)

Q4100000050P010 1 50 10 NR P 6 SA 6 X 8003202142501

Q4100000075P010 1 75 10 NR P 4 SA 4 X 8003202142754

Q4100000100P010 1 100 10 NR P 3 SA 3 X 8003202141009

Q4100000150P010 1 150 10 NR P 2 SA 2 X 8003202141504

Q4100000225P010 1 225 10 NR P 1 SA 1 X 8003202142259

Q4100000300P010 1 300 10 NR P 1 SA 1 X 8003202143003

Q4100000450P010 1 450 10 NR P 1 SA 1 X 8003202144505

Q4100000600P010 1 600 10 NR P 1 SA 1 X 8003202146004

Q4100000900P010 1 900 10 NR P 1 SA 1 X 8003202110005

LEGENDA pag. VIII
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BUTYLTACK è un nastro adesivo in gomma butilica con un lato
rivestito da un film di alluminio, di facile applicazione, garantisce
una impermeabilizzazione perfetta e di lunga durata. Si applica
a freddo, non sbava, non macchia ed è facilmente strappabile.

Campi di applicazione: Riparazioni di scossaline, ricopertura di
tetti bituminosi e similari, membrane autoadesive, sigillature di
fessure nei manufatti in cemento, riparazioni nautiche varie,
antirombo per ascensori e industria elettronica, circuiti stampati,
riparazioni di grondaie, sigillatura dei colmi dei tetti, manto di
protezione di materiali isolanti, sigillatura delle diverse sezioni
dei tetti, tra legno e muratura e cavità varie.

BUTYLTACK is a self-adhesive tape, in butyl-rubber laminated
on one side with an aluminium film, granting a perfect
impermeability and a long life; easy to be placed by a simple
hand press. 

Application fields: Mainly used as anti-rumble and anti-
vibration material in elevators, printed circuits, gutter-joints
repairs, sealing between wall and wooden-frames, repairs and
roof repairs.

BUTYLTACK

Q31 EX 252

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Spessore • Thickness 0,6 mm circa / approx. (± 10%)

Peso • Weight   1 Kg/m2

Adesività al distacco (angolo 90° su acciaio)
Pealing-strength (angle 90° on steel) 
MEL 052: F ≥ 4N/cm

Permeabilità al vapore acqueo • Water vapour permeability
NFT 30 - 018: 2,5 g/m2 /24 h circa / approx.

Temperatura di messa in opera • Applications-temperature
+ 5°C + 40°C

Temperatura di utilizzo • Temperature range
- 30°C + 80°C

Colore • Colour
Grigio - Grey / Alluminio (su richiesta) - Aluminium (on request)

Larghezza • Width 50 - 75 - 100 - 150 - 200 mm
Lughezza • Lenght  10 mt
Imballo • Packaging  in cartoni / cartons
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BUTYLTACK

Q31 EX 252

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

BUTYLTACK (mm) (mm) (m)

Q3100V60050G010 0,6 50 10 NR G 16 SC 16

Q3100V60075G010 0,6 75 10 NR G 8 SC 8

Q3100V60100G010 0,6 100 10 NR G 8 SC 8

Q3100V60150G010 0,6 150 10 NR G 4 SC 4

Q3100V60200G010 0,6 200 10 NR G 4 SC 4

LEGENDA pag. VIII
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BUTYFLEX T250 AL

Q23 EX 250

BUTYFLEX T250 AL é una guaina adesiva in butile elastico con
un lato rivestito da un foglio di alluminio. 

Campi di applicazione: Materiale particolarmente studiato per
ammortizzare ed assorbire le vibrazioni meccaniche e per
attutire i rumori.

BUTYLFLEX T250 AL is a self-adhesive barrier composed of
elastic butyl and a sheet of pre-compressed aluminium.

Applications Fields: Reducing and absorbing vibrations, sound-
insulation, etc.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Peso al m2 • Weight / m2

3 Kg ± 10%

Spessore • Thickness
1,8 mm (± 0.3 mm)

Resistenza alla temperatura • Temperature range
– 30°C + 80°C

Forza adesiva su cemento • Adhesive-strength on concrete
(180° - 23°C)   6 N/cm

Potere di assorbimento delle vibrazioni
Vibrations-absorbing power
(SAE D45 1375)
a 23°C - 31,2 dB/s
a 40°C - 35,4 dB/s 
a 50°C - 40,2 dB/s
a 60°C - 38,4 dB/s

Larghezza • Width 50 cm - rotolo da 5 mt - 5 m rolls
Imballo • Packaging 1 rotolo/scatola - 1 roll/crt.
Larghezza • Width 10 cm - rotolo da 10 mt - 10 m rolls
Imballo • Packaging 2 rotoli/scatola - 2 rolls/crt.
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BUTYFLEX T250 AL

Q23 EX 250

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

BUTYFLEX T250 AL (mm) (mm) (m)

Q2300030100G010 1,8 100 10 NR G 2 SC 2 X

Q2300030500G005 1,8 500 5 NR G 1 SC 1 X
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BUTYFLEX T1310 biadesivo

Q21 EX 251

BUTYFLEX T1310 é una guaina biadesiva composta da due strati
di butile elastico con al centro un foglio di alluminio.  

Campi di applicazione: Materiale particolarmente studiato per
ammortizzare ed assorbire le vibrazioni meccaniche e per
attutire i rumori.

BUTYFLEX T1310 is a double-sided self-adhesive barrier,
composed of two layers of elastic butyl and, in between, a sheet
of pre-compressed aluminium.

Applications Fields: Reducing and absorbing vibrations, sound-
insulation, etc.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Peso • Weight  
4,6 Kg/m2

Spessore • Thickness
2,8 mm (± 0.3 mm)

Resistenza alla temperatura • Temperature range
– 30°C + 80°C

Forza adesiva su cemento • Adhesive-strength on concrete
(180° - 23°C)   6 N/cm

Potere di assorbimento delle vibrazioni
Vibrations-absorbing power
(metodo SAE D45 1375):
a 23°C - 31,2 dB/s
a 40°C - 35,4 dB/s
a 50°C - 40,2 dB/s
a 60°C - 38,4 dB/s

Rotolo • Roll 5 m
Larghezza • Width 50 cm
Imballo • Packaging 1 rotolo/scatola - 1 roll/crt.
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BUTYFLEX T1310 biadesivo

Q21 EX 251

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

BUTYFLEX T1310 biadesivo (mm) (mm) (m)

Q2104V60500G005 2,8 500 5 NR G 1 SC 1 X
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MAPPYSIL CR RE A VISTA è un pannello fonoisolante in
poliestere espanso autoestinguente, con una guaina ad alta
densità a vista, non tossica (non contiene bitume). Disponibile
con un lato adesivo per facilitarne la posa in opera.

Campi di applicazione: Insonorizzazione delle macchine
operatrici e degli ambienti di lavoro macchine, cabine di
autoveicoli industrial i  ed autotrasporto in genere,
elettrodomestici; controsoffittature, sottotetti, intercapedini di
tramezzi, sottopavimenti per isolamento termico e acustico.

MAPPYSIL CR RE A VISTA is a sound-insulating material in self-
extinguishing pu-foam, having a high density barrier of 4 kg/m2

at sight.

Applications fields: Used mainly in machinery-rooms, counter-
ceilings, partition-walls, etc.

DUMP CR 400 è un materiale fonoisolante resistente agli agenti
chimici (acidi, sali, idrocarburi), ai funghi, ai batteri ed ai
microrganismi, immarcescibile. Costituito da materiale
idrorepellente è permeabile al vapore e consente la traspirazione dei
muri. Si presenta di colore bianco dal lato del pannello termolegato
e nero dal lato del tessuto agugliato; è inodore. Non perde peso e
non rilascia fibre durante la lavorazione, il trasporto e l’installazione.

Campi di applicazione: Insonorizzazione delle macchine
operatrici e degli ambienti di lavoro macchine, cabine di
autoveicoli industrial i  ed autotrasporto in genere,
elettrodomestici; controsoffittature, sottotetti, intercapedini di
tramezzi, sottopavimenti per isolamento termico e acustico.

Dump CR 400 is a sound-insulating material resistant to
chemical agents, moisture and bacteries. Composed of water-
resistant material, it is permeable to vapours. White coloured
high density barrier laminated to a white thermo-bounded
material. It doesn’t loose weight and doesn’t release fibres.

Applications fields: Used mainly in machinery-rooms, counter-
ceilings, partition-walls, etc.

DUMP CR 400

V04
MAPPYSIL CR RE A VISTA

D04

Densità fibra • Fibre Density  40 Kg/m3 circa / approx.
Reazione al fuoco • Fire behaviour Cl. 1 (UNI 9177)
Classe fumosità • Smoke index F1 (AFNOR NF F16-101) 
Peso guaina • High density barrier weight  4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Densità Pu • Pu Density 30 Kg/m3 circa / approx.
Resistenza alla temperatura • Temperature resistance – 20°C + 100°C
Reazione al fuoco • Fire-behaviour
UL94-HF1 (LAPI n. 987) - UL94-HF1 (LAPI Test Report n. 987)
Peso guaina • High density barrier weight  4 kg/m2

Propagazione alla fiamma • Flame propagation
(UNI 3795 - ISO 3795 - UL 94): < 100 mm/min

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Spessori • Thickness 20 - 30 - 40 - 50 mm e altri su richiesta
other sizes available on demand

Lunghezza • Length rotoli da 5 a 10 mt secondo lo spessore
rolls from 5 to 10 mt according to thickness

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Spessori • Thickness 10 - 15 - 20 mm e altri su richiesta
other sizes available on demand

Lunghezza • Length 10 mt



D0300201000A010XC AD 100 20 MQ A 10 50 SC

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

DUMP CR 400 (cm) (mm)

V0400201000B010XC 100 20 MQ B 10 50 SC

V0400301000B010XC 100 30 MQ B 10 50 SC

V0400401000B005XC 100 40 MQ B 5 50 SC

V0400501000B005XC 100 50 MQ B 5 50 SC

V0300201000B010XC AD 100 20 MQ B 10 50 SC

V0300301000B010XC AD 100 30 MQ B 10 50 SC

V0300401000B005XC AD 100 40 MQ B 5 50 SC

V0300501000B005XC AD 100 50 MQ B 5 50 SC

55..1100

DUMP CR 400

V04

Codice articolo
Article code

Versione
Version

Altezza
Height

Spessore
Thickness

Unità di mis.
Unit LM/M2

Colore
Colour

Conf. ML/MQ
Pack LM/M2

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSIL CR RE a vista (cm) (mm)

D0400101000A010XC 100 10 MQ A 10 50 SC

D0400151000A010XC 100 15 MQ A 10 50 SC

D0400201000A010XC 100 20 MQ A 10 50 SC

D0300101000A010XC AD 100 10 MQ A 10 50 SC

D0300151000A010XC AD 100 15 MQ A 10 50 SC

LEGENDA pag. VIII
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D04
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CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Temperatura di applicazione • Application temperature
Non inferiore a + 10°C - Not below + 10°C
Tempo massimo aperto • Max opening time
30’ a + 20° C

Diluente • Diluent
Acqua - Water

Posa in opera • Installation-instruction
Con spatola su cemento, piastrelle, lamiere, legno, etc. da una sola parte
With spatula on concrete, wood, steel, etc. on one side only

Resa • Spreading-rate
400 gr/m2 circa / approx.

Mappycol AM/109: latte da 20 Kg - 20 Kg drums

66..11

MAPPYCOL AM 109 è un collante “antifiamma” a dispersione
acquosa, per attaccare a parete e a soffitto pannelli in poliuretano
espanso, polietilene etc. su cemento, lamiera, legno etc.

MAPPYCOL AM 109 Flame-retardant glue with water-
dispersion used to install Pu and Pe-foams on concrete, steel,
wood, etc.

MAPPYCOL AM 109

S03 EX 297



66..22

MAPPYCOL AM 109

S03 EX 297

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYCOL AM 109 (mm) (mm) (m)

S030020 Kg 20 Latte/Drums 1 X

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYCOL G1 M

S01 EX 294

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Temperatura di applicazione • Application temperature
Non inferiore a +10°C - No inferior +10°C

Tempo di posa • Installation-time
ca. 30 minuti dipendentemente dalla quantità applicata e dal tempo di evaporazione.
ca. 30 minuts depending on quantity applied

Diluente • Diluent
Alcool etilico - Ethylic alcohol

Posa in opera • Installation-instruction
Con spatola su cemento, piastrelle, legno, lamiere e simili solo su una delle superifici.
With spatula on one side only

Resa • Spreading-rate
350 - 500 gr./mq.

Mappycol G1 M: latte da 5 kg e da 1 Kg - 5 kg and 1 Kg drums

MAPPYCOL G1 M è un collante in dispersione acquosa senza
solventi per attaccare a parete e soffitto pannelli in poliuretano
espanso, polietilene espanso etc. fino al peso di 5 Kg al m2

MAPPYCOL G1 M is a water-dispersion glue to install materials
in Pu and Pe-foam upto 5 Kg/m2



66..44

MAPPYCOL G1 M

S01 EX 294

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYCOL G1 M (mm) (mm) (m)

S010001 Kg 1 Latte/Drums 8 X

S010005 Kg 5 Latte/Drums 1 X

LEGENDA pag. VIII
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CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Temperatura di applicazione • Application temperature
Non inferiore a +10°C - Not below +10°C

Tempo di evaporazione • Vapourating-time
30/50 min. indipendentemente dalla quantità applicata
30/50 min. independently from quantity

Tempo di posa • Installation-time
ca. 15 minuti dipendentemente dalla quantità applicata e dal tempo di
evaporazione.
ca. 15 minuts depending on quantity applied

Presa • Tack
Istantanea dopo evaporazione dei solventi
Direct after evaporation of solvents

Diluenti • Diluent
Diluente 01 - Diluent 01

Posa in opera • Installation-instruction
Con spatola su cemento, piastrelle, legno, lamiere e simili solo su una delle
superifici.
With brush on one side only.

Resa • Spreading-rate
150 gr./mq. per lato - 150 gr./mq. for side

Mappycol S 45: latte da 4 kg. - 4 kg drums

MAPPYCOL S 45 è  un collante al Neoprene per attaccare a
parete e soffitto pannelli in poliuretano espanso, polietilene
espanso etc. particolarmente pesanti, fino al peso di 10 Kg/m2

MAPPYCOL S 45 Neoprene glue.
Suitable for: to install heavy panels in polyuretane and
polyethylene foam against walls, ceilings, etc. Especially
indicated for heavy materials up to 10 kg/m2

MAPPYCOL S 45

S05 EX 296
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MAPPYCOL S 45

S05 EX 296

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYCOL S45 (mm) (mm) (m)

S050004 Kg 4 Latte/Drums 1 X

LEGENDA pag. VIII
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H42 EX 287

FILTREX

Spessore • Thickness  20 mm
Altezza • Width 150 cm
Lunghezza • Length rotoli da 20 mt - 20 m rolls

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

FILTREX é un pannello filtrante in fibra di poliestere “ignifugo”
(Classe 1) senza emissione di fumi tossici, colore bianco.

Campi di applicazione: Pannello filtrante l’aria nelle cabine di
verniciatura, per generatori di aria calda, per trattenere le
impurità delle acque reflue, etc.

FILTREX fire-retadant filtering  material in pu (polyester)-fibre,
without emission of toxic fumes.

Application fields: Filter panel for painting cabins,hot air
generators, etc.

Classe di filtrazione (DIN EN 779) • Filtration-class (DIN EN 779)
G4

Peso nominale • Nominal weight 200 gr/m2

Velocità dell’aria di prova • Wind-speed in test 1,5 m/s

Perdita carico finale • Final loss of load 200 Pa

Efficienza Gravimetrica media • Medium gravity efficiency 90%

Max temperatura di esercizio • Max temperature 100°C

Reazione al fuoco (DIN 53438) • Fire behaviour (DIN 53438) CL 1

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



77..22

H42 EX 287

FILTREX
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FILTREX (mm) (mm) (m)

H4200201500B020 20 1500 20 ML B 20 SF 20 X

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYFILTRO è un materiale in poliestere espanso reticolato a
celle completamente aperte di varie porosità. 

Campi di applicazione: Come filtri per il condizionamento
d’aria, dell’acqua, come filtro in casse acustiche Hl-FI, filtri moto,
filtri generatori aria calda, filtri per cabine verniciatura.

MAPPYFILTRO filter in expanded, cross-linked poliester with
complete open cells.

Application fields: Filter for air-conditioning, hi-fi, engines and
water devices.

MAPPYFILTRO

T02 EX 288

Lastre • Sheets da / from 2000 x 1000 m - 2000 x 1500 mm
Spessori • Thickness   6 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 40 - 50 mm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
30 Kg/m3 circa / approx.

Allungamento • Elongation
ISO 1798 in %

Resistenza alla rottura • Rupture-resistance
ISO 1798 in KPa

Resistenza alla lacerazione • Laceration-resistance
ASTM D 1564 in m/cm

Resistenza alla temperatura • Temperature range
- 20°C + 100°C

Estrusione • Extrusion
al 75% di compressione ISO 1856-A in %
at 75% compression ISO 1856-A in %

Porosità • Porosities
PPI= pori per pollice / pores per inch

Tipo • Type
PPI 10/ PPI 20/ PPI 30/ PPI 45/ PPI 60/ PPI 80/PPI 90

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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MAPPYFILTRO

T02 EX 288

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit MQ

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFILTRO PP60 (mm) (mm) (mm)

T02000620001500N60 6 2000 x 1500 MQ N SA

T02001020001500N60 10 2000 x 1500 MQ N SA

T02001520001500N60 15 2000 x 1500 MQ N SA

T02002020001500N60 20 2000 x 1500 MQ N SA

T02002520001500N60 25 2000 x 1500 MQ N SA

T02003020001500N60 30 2000 x 1500 MQ N SA

T02004020001500N60 40 2000 x 1500 MQ N SA

T02005020001500N60 50 2000 x 1500 MQ N SA

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit MQ

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFILTRO PP45 (mm) (mm) (mm)

T02000620001500N45 6 2000 x 1500 MQ N SA

T02001020001500N45 10 2000 x 1500 MQ N SA

T02001520001500N45 15 2000 x 1500 MQ N SA

T02002020001500N45 20 2000 x 1500 MQ N SA

T02002520001500N45 25 2000 x 1500 MQ N SA

T02003020001500N45 30 2000 x 1500 MQ N SA

T02004020001500N45 40 2000 x 1500 MQ N SA

T02005020001500N45 50 2000 x 1500 MQ N SA

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit MQ

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFILTRO PP30 (mm) (mm) (mm)

T02000620001500N30 6 2000 x 1500 MQ N SA

T02001020001500N30 10 2000 x 1500 MQ N SA

T02001520001500N30 15 2000 x 1500 MQ N SA

T02002020001500N30 20 2000 x 1500 MQ N SA

T02002520001500N30 25 2000 x 1500 MQ N SA

T02003020001500N30 30 2000 x 1500 MQ N SA

T02004020001500N30 40 2000 x 1500 MQ N SA

T02005020001500N30 50 2000 x 1500 MQ N SA

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit MQ

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFILTRO PP20 (mm) (mm) (mm)

T02000620001500N20 6 2000 x 1500 MQ N SA

T02001020001500N20 10 2000 x 1500 MQ N SA

T02001520001500N20 15 2000 x 1500 MQ N SA

T02002020001500N20 20 2000 x 1500 MQ N SA

T02002520001500N20 25 2000 x 1500 MQ N SA

T02003020001500N20 30 2000 x 1500 MQ N SA

T02004020001500N20 40 2000 x 1500 MQ N SA

T02005020001500N20 50 2000 x 1500 MQ N SA

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit MQ

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFILTRO PP10 (mm) (mm) (mm)

T02000620001060N10 6 2000 x 1000 MQ N SA

T02001020001060N10 10 2000 x 1000 MQ N SA

T02001520001060N10 15 2000 x 1000 MQ N SA

T02002020001060N10 20 2000 x 1000 MQ N SA

T02002520001060N10 25 2000 x 1000 MQ N SA

T02003020001060N10 30 2000 x 1000 MQ N SA

T02004020001060N10 40 2000 x 1000 MQ N SA

T02005020001060N10 50 2000 x 1000 MQ N SA
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MAPPYSTIK è una guarnizione in resina di poliestere espansa.
Adesivo spalmato su supporto. Protezione adesivo in carta
siliconata.

Campi di applicazione: Guarnizione AUTOADESlVA di tenuta
alla polvere, all’aria e al rumore.

MAPPYSTIK is a self-adhesive sealing gasket in polyurethane-
foam (esther-based) having as interliner-support a “tnt”-fabric ,
a polyester-film or a net-reinforcement. Out-liner is a white or
brown siliconized paper-liner.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

MAPPYSTIK

A07 confezionato EX 4000 

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
22 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity
KCAL/h 0,030 a 20° C

Colore • Colour
Bianco - White

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

Larghezza • Width 10 - 15 - 20 - 25 -30 - 40 mm
Spessore • Thickness 6 mm (± 10%)
Lunghezza • Length bobine da 4 a 8 mt - rolls from 4 to 8 mt
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MAPPYSTIK

A07 confezionato EX 4000 

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYSTIK busta Mappy (mm) (mm) (m)

A0700060010B008120 6 10 8 NR B 50 SA 50 X 8003202401080

A0700060015B008120 6 15 8 NR B 34 SA 34 X 8003202401585

A0700060015B004120 6 15 4 NR B 68 SA 68 X 8003202401547

A0700060020B008120 6 20 8 NR B 25 SA 25 X 8003202402087

A0700060020B004120 6 20 4 NR B 50 SA 50 X 8003202402049

A0700060025B008120 6 25 8 NR B 20 SA 20 X 8003202402582

A0700060025B004120 6 25 4 NR B 40 SA 40 X 8003202402544

A0700060030B004120 6 30 4 NR B 34 SA 34 X 8003202403046

A0700060040B004120 6 40 4 NR B 25 SA 25 X 8003202404043

LEGENDA pag. VIII
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POLISTIK è una guarnizione autoadesiva in polietilene
espanso,reticolato fisicamente, a cellule completamente chiuse,
impermeabile e imputrescibile, non tossico. Colore bianco e/o antracite.

Campi di applicazione: Guarnizione autoadesiva di tenuta
dall’aria, alla polvere, all’acqua, ai rumori etc. Per coibentazione
antigelo e anticondensa e per evitare la dispersione del calore
nelle tubazioni di riscaldamento.

POLISTIK is a self-adhesive sealing gasket in crosslinked
(physical) polyethylene-foam with closed cells, impermeable,
putrefaction-resistant and not toxic.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

POLISTIK

M01 confezionato EX 4090

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   50 mm 
Spessori • Thickness 3 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 mt - 10 mt rolls

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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POLISTIK

M01 confezionato EX 4090

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

POLISTIK busta Mappy (mm) (mm) (m)

M0100030050A010120 3 50 10 NR A 24 SA 24 X 8003202409000
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LEGEND pag. VIII



88..55

8

BIAPOL é una guarnizione biadesiva in resina di polietilene
espanso, reticolato fisicamente, a cellule completamente chiuse,
impermeabile e imputrescibile, non tossico.

Campi di applicazione: Nella posa in opera delle pareti divisorie,
nel fissaggio delle guide alla pavimentazione. Per unire tra di loro
i pannelli in cartongesso, etc.

BIAPOL is a double-sided self-adhesive sealing gasket in
crosslinked (physical) polyethylene-foam with closed
cells,impermeable, putrefaction-resistant and not toxic.

Application fields: Used for placing floor-guidings of partition-
walls, card-board panels, etc.

BIAPOL

M81 confezionato EX 4500

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   50 - 70 mm
Spessori • Thickness 3 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length 20 mt

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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BIAPOL

M81 confezionato EX 4500

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

BIAPOL busta Mappy (mm) (mm) (m)

M8100030050A020120 3 50 20 NR A 12 SA 12 X 8003202434309

M8100030070A020120 3 70 20 NR A 12 SA 12 X 8003202434705
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CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

EUROSTIK è una guarnizione adesiva in pvc espanso
autoestinguente a cellule chiuse, colore nero, bianco e marrone.
Materiale anticondensa, isolante acustico, per smorzare le
vibrazioni etc.

Campi di applicazione: Guarnizione autoadesiva per tenuta
dell’aria, acqua (dopo compressione), polvere, rumori, vibrazioni,
etc. Per coibentazione antigelo e anticondensa per evitare la
dispersione del calore nelle tubazioni di riscaldamento.

EUROSTIK is a self-adhesive sealing gasket in pvc-foam with
closed cells, with a quick return after compression.
Colours: black, white and brown.

Application fields: As sealing gasket against dust, draughts,
noises, etc.

Densità • Density
100/125 Kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
– 20°C + 80°C

Resistenza alla trazione • Traction-resistance
MPa < 0,15 (DIN 53507)

Resistenza allo strappo • Tensile strength
Kg/cm <1 (DIN 53507)

Impermeabilità • Impermeability
Dopo 80% di compressione - 80% after compression

Conducibilità termica • Thermical conductivity
Kcal m h C° lambda 0,045 - Kcal m h C° lambda 0,045

Durezza shore • Shore hardness
20 - 30 (Shore type 00)

Resistenza all’invecchiamento • Aging-resistance
Molto buona - Very good

Resistenza al vapore - agli acidi - oli minerali - alcool alcali - acqua
Resistance to vapours - acids - mineral oils - alkali - water 
Buona - Good 

Resistenza a benzine e acidi concentrati
resistance to petrol and concentrated acids
Moderata - Poor

Su richiesta disponibili altre densità
Other densities available on demand

Larghezza • Width 9 - 14 - 18 mm
Spessore • Thickness 4 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 6 mt - 6 mt rolls 

EUROSTIK

N31 confezionato EX 4010



88..88

EUROSTIK

N31 confezionato EX 4010

Cod art.
Art. code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

EUROSTIK busta Mappy (mm) (mm) (m)

N0900040009B006120 4 9 6 NR B 60 SA 60 X 8003202400960

N0900040009M006120 4 9 6 NR M 60 SA 60 X 8003202400965

N0900040014B006120 4 14 6 NR B 40 SA 40 X 8003202451467

N0900040014M006120 4 14 6 NR M 40 SA 40 X 8003202401462

N0900040018B006120 4 18 6 NR B 30 SA 30 X 8003202421859

N0900040018M006120 4 18 6 NR M 30 SA 30 X 8003202421873
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MUSSTIK

P19 confezionato EX 182

MUSSTIK é una guarnizione adesiva in gomma espansa EPDM
a cellule chiuse, imputrescibile, colore nero. 
MUSSTIK è anche disponibile in rotolo confezionato in busta
stampata.

Campi di applicazione: Guarnizioni di tenuta all’aria, alla
polvere, all’acqua ed al rumore.

MUSSTIK is a self-adhesive sealing gasket in epdm-foam with
closed cells and putrefaction-resistant.
MUSSTIK is also available, packed in printed bags.

Application fields: As sealing gaskets against draught, dust,
water and noises

Densità • Density 
130 Kg/m3 ± 15%

Durezza • Shore hardness
45 shore

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
-40°C + 70°C IN CONTINUO - CONTINOUS
-40°C + 100°C INTERMITTENTE - PEAK

Ottima resistenza agli agenti atmosferici, alcali, acidi, alcool, benzina.
Good resistance against atmospherical agents, alkali, acids, alcohol, petrol.

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato.
Acrilyc not toxic spreaded on net-support.

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   10 - 15 - 20 - 25 - 30 mm
Spessori • Thickness 3 - 5 - 10 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 10 a 20 mt - rotoli from 10 to 20 mt according to thickness
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MUSSTIK

P19 confezionato EX 182

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MUSSTIK busta Mappy* (mm) (mm) (m)

P1900030010N020120 3 10 20 NR N 60 SA 60 X 8003202103205

P1900030015N020120 3 15 20 NR N 40 SA 40 X 8003202153200

P1900030020N020120 3 20 20 NR N 30 SA 30 X 8003202203202

P1900030025N020120 3 25 20 NR N 24 SA 24 X 8003202253207

P1900030030N020120 3 30 20 NR N 20 SA 20 X 8003202303209

P1900050010N015120 5 10 15 NR N 60 SA 60 X 8003202105155

P1900050015N015120 5 15 15 NR N 40 SA 40 X 8003202155150

P1900050020N015120 5 20 15 NR N 30 SA 30 X 8003202205152

P1900050025N015120 5 25 15 NR N 24 SA 24 X 8003202255157

P1900050030N015120 5 30 15 NR N 20 SA 20 X 8003202305159

P1900100010N010120 10 10 10 NR N 60 SA 60 X 8003202101010

P1900100015N010120 10 15 10 NR N 40 SA 40 X 8003202151015

P1900100020N010120 10 20 10 NR N 30 SA 30 X 8003202201017

P1900100025N010120 10 25 10 NR N 24 SA 24 X 8003202251012

P1900100030N010120 10 30 10 NR N 20 SA 20 X 8003202301014

Dal 2007 adesivo transfert su carta di supporto di colore GIALLO
From 2007 transfert adhesive on YELLOW paper support 
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TENSTIK E e TENSTIK P sono guarnizioni adesive in gomma
EPDM estrusa nei profili “E” e ”P”.

Campi di applicazione: Guarnizione per l’isolamento di
serramenti in legno e alluminio, porte blindate, etc. utilizzata
anche come materiale di tenuta all’acqua, polvere, rumore in
diverse applicazioni industriali.

TENSTIK is a sealing gasket in extruded epdm-rubber, having as
profile a “P” or a “E” shape.

Application fields: As sealing gaskets in wood and aluminium-
frames, protecting against draughts, noises, etc.

TENSTIK E TENSTIK P

P33 EX 201 P35 EX 205P33 confezionato EX 4060 P35 confezionato EX 4070

Densità • Density 
350 Kg/m3 circa / approx.
Grande resistenza all’invecchiamento (5 anni)
Optimum aging resistance (5 years)

Colori • Colours
Bianco e marrone - White and brown

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

P33: Profilo / Profile “E” 9 x 4 mm (8 x 6,25 mt)
Lunghezza • Length 6 - 10 - 50 mt

P35: Profilo / Profile “P” 9 x 5,5 mm (8 x 3,75 mt)
Lunghezza • Length 6 - 10 - 30 mt

PROFILO “E” / “E” PROFILE

PROFILO “P” / “P” PROFILE
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TENSTIK E TENSTIK P

P33 confezionato EX 4060 P35 confezionato EX 4070

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TENSTIK E (mm) (mm) (m)

P3300040009B006500 4 9 6 NR B 50 AS 50 X 8003202419061

P3300040009M006500 4 9 6 NR M 50 AS 50 X 8003202419078

P3300040009B010504 4 9 10 NR B 24 AS 24 X 8003202406351

P3300040009M010504 4 9 10 NR M 24 AS 24 X 8003202406368

P3300040009B050506 4 9 50 NR B 10 AS 10 X 8003202420500

P3300040009M050506 4 9 50 NR M 10 AS 10 X 8003202419504

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TENSTIK P (mm) (mm) (m)

P3505V50009B006500 5,5 9 6 NR B 50 AS 50 X 8003202419160

P3505V50009M006500 5,5 9 6 NR M 50 AS 50 X 8003202419177

P3505V50009B010504 5,5 9 10 NR B 24 AS 24 X 8003202407389

P3505V50009M010504 5,5 9 10 NR M 24 AS 24 X 8003202407396

P3505V50009B050506 5,5 9 30 NR B 10 AS 10 X 8003202420302

P3505V50009M050506 5,5 9 30 NR M 10 AS 10 X 8003202419306
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ELASTOFLEX è una guarnizione adesiva in nitrile espanso,
ignifugo (Classe 1) a cellule chiuse.

Campi di applicazione: Materiale anticondensa, isolante
acustico particolarmente adatto per la coibentazione dei tubi
condotta acqua, valvole etc.

ELASTOFLEX is a self-adhesive sealing gasket in nitrile-foam
with closed cells fire-retardant (Class 1).

Application fields: As anti-condens and sound-insulating tape
on watering pipings, etc.

ELASTOFLEX

N71 confezionato EX 4091

Densità • Density   70 Kg/m3 ± 15%

Colori • Colours   Nero - Black

Conduttività termica • Thermical conductivity
l 0,040 W/(mK) / 40°C
Reazione al fuoco • Fire-behaviour
Ignifugo (Classe 1) non gocciolante - Fire-retardant (Class 1) not dripping

Fattore di resistenza alla diffusione del vapore acqueo
Resistance to water-vapour diffusion-factor
u 7.000

Resistenza all’ozono, muffa e parassiti 
Ozon resistance, moistur and parassites 
Molto buona - Very good

Assorbimento acustico • Acoustical absorption
Riduzione fino a 28 dB del rumore trasmesso lungo i corpi solidi.
Reducing upto 28 dB of noises on solid bodies.

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
– 40°C + 105°C

Adesivo • Adhesive
Acrilico non tossico spalmato su supporto retinato
Acrilyc not toxic spreaded on net-support

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   50 mm
Spessori • Thickness 3 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length 15 mt
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ELASTOFLEX

N71 confezionato EX 4091

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit pc.

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

ELASTOFLEX in busta Mappy (mm) (mm) (m)

N7100030050N015120 3 50 15 NR N 12 SA 12 X 8003202409154
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TERMOFLEX PLT è un pannello termoriflettente per caloriferi in
polietilene espanso a cellule chiuse impermeabile ricoperto da
un film protettivo in alluminio.

Heating-reflecting material in polyethylene foam, laminated to
an aluminium film.
Suitable for behind all kind of heating-elements.

M22 confezionato EX 4032

TERMOFLEX PLT AL (in busta)

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)
Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%
Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%
Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)
Temperatura di impiego • Temperature range  – 80°C + 100°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Altezza rotoli • Rolls height   70 - 100 cm
Spessori • Thickness 3 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 1 e 20 mt - rolls of 1 and 20 mt 

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%
Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)
10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK
Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days) <1 vol %
Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49
Colore • Color
Bianco - alluminio / White - aluminium
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TERMOFLEX PLT AL (in busta)

M22 confezionato EX 4032

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM/PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TERMOFLEX PLT (mm) (mm) (m)

M2200030700B001120 3 70 1 NR B 24 SA 24 X 8003202403213

M2200031000B020120 3 100 20 ML B 80 SA 4 X 8003202403022
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TERMOFLEX RE è un termoriflettente per caloriferi. 
In poliuretano espanso accoppiato a foglio di alluminio. Riflette
il calore dei caloriferi e ne evita la dispersione attraverso i muri.

TERMOFLEX RE is a heating-reflecting material in polyester
foam, laminated to an aluminium film.
Suitable for behind all kind of heating-elements.

B42 confezionato EX 4033

TERMOFLEX RE (in busta)

Altezza rotoli • Rolls height   70 - 100 cm
Spessori • Thickness 4 mm (± 10%)
Lunghezza • Length rotoli da 1 e 15 mt - rolls of 1 and 15 mt 

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità • Density
22 Kg/m3 circa / approx.

Conducibilità termica • Thermical conductivity
KCAL/h 0,030 a 20° C

Resistenza alla temperatura • Temperature resistance
– 20°C + 100°C

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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TERMOFLEX RE (in busta)

B42 confezionato EX 4033

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM/PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

TERMOFLEX RE (mm) (mm) (m)

B4200040700B001120 4 70 1 NR B 24 SA 24 X 8003202403329

B4200041000B015120 4 100 15 ML B 60 SA 4 X 8003202403114
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ELASTEX è un copricalorifero in cotone con filtro mangiafumo
e sistema di bloccaggio con velcro.
Evita l’annerimento delle pareti, dei soffitti e dei tendaggi.

ELASTEX is a heating-element cover with “velcro-locking”
systems, avoiding walls, ceilings and curtains of getting black.

U24 confezionato EX 5025

ELASTEX (in busta)

Colore • Colour
Bianco, fantasia a fiori - White, fantasy or flowers

Adatto per tutti i tipi di caloriferi lunghi da 30 a 120 cm
Suitable for all kind of heating-elements from 30 to 120 cm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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U24 confezionato EX 5025

ELASTEX (in busta)
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

ELASTEX (mm) (mm) (cm)

U2400000300B000120 30/70 NR B 24 SA 24 X 8003202502701

U2400000300K000120 30/70 NR K 24 SA 24 8003202501278

U2400000300H000120 30/70 NR H 24 SA 24 X 8003202502718

U2400000600B000120 60/120 NR B 24 SA 24 X 8003202501209

U2400000600K000120 60/120 NR K 24 SA 24 8003202502619

U2400000600H000120 60/120 NR H 24 SA 24 X 8003202502121
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FILTRACALOR è un copricalorifero in fibra di poliestere lavabile,
modello universale.
Evita l’annerimento delle pareti, dei soffitti e dei tendaggi.

FILTRACALOR is a heating-element cover, avoiding walls,
ceilings and curtains of getting black. Washable.

FILTRACALOR CUCITO è un copricalorifero in fibra di poliestere
lavabile, con due lati sagomati per meglio adattarli al calorifero.
Evita l’annerimento delle pareti, dei soffitti e dei tendaggi.

FILTRACALOR CUCITO is a heating-element cover, stitched on
both sides, avoiding walls, ceilings and curtains of getting black.
Washable.

Colore • Colour
Bianco - White

Adatto per tutti i tipi di caloriferi
Suitable for all kind of heating-elements

Colore • Colour
Bianco - White

Adatto per tutti i tipi di caloriferi
Suitable for all kind of heating-elements

H44 confezionato EX 5022H44 confezionato EX 5020

FILTRACALOR CUCITOFILTRACALOR

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA: CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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H44 confezionato EX 5022H44 confezionato EX 5020

FILTRACALOR CUCITOFILTRACALOR
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM/PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FILTRACALOR (mm) (mm) (m)

H4400000330B003120 330 3 NR B 24 SA 24 X 8003202503333

H4400000330B005120 330 5 NR B 20 SA 20 X 8003202503357

H4400000330B020120 330 20 ML B 240 SA 12

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM/PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FILTRACALOR 2 LATI CUCITO (mm) (mm) (m)

H4401500330B002120 330 2 NR B 24 SA 24 X 8003202502220

H4402400330B002120 330 2 NR B 20 SA 20 8003202502336

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM/PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FILTRACALOR 2 LATI CUCITO (mm) (mm) (m)

H4401500330B020120 330 20 ML B 240 SA 12 X

H4402400330B020120 330 20 ML B 240 SA 12

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



88..2233

8

FILTRACAPPA è un filtro per cappe aspiranti da cucina. Evita
l’espandersi degli odori da cucina e filtra il vapore. 

FILTRACAPPA is a filter for kitchen-hoods, to filter the steam
and smells.

H46 confezionato EX 5030

FILTRACAPPA

Colore • Colour
Binaco - White

Adatto per la maggior parte delle cappe ad uso domestico
Suitable for all types of kitchen-hoods

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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H46 confezionato EX 5030

FILTRACAPPA
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit LM/PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FILTRACAPPA (mm) (mm) (m)

H4600000400B0V6120 400 0,6 NR B 24 SA 24 X 8003202526004

H4600000400B0V8120 400 0,8 NR B 24 SA 24 X 8003202528008

H4600000400B001120 400 1 NR B 20 SA 20 X 8003202521009

H4600000400B020120 400 20 ML B 120 SA 6 X

H4600000500B020120 500 20 ML B 80 SA 4 X

H4600001000B020120 1000 20 ML B 20 SA 1 X

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



88..2255

8

FILTRACAPPA CARBONI ATTIVI è un filtro a carboni attivi per
cappe aspiranti da cucina. Evita l’espandersi degli odori da cucina
e filtra il vapore. 

FILTRACAPPA CARBONI ATTIVI is a filter for kitchen-hoods
with active coals, to filter the steam and smells.

H48 confezionato EX 5031

FILTRACAPPA CARBONI ATTIVI

Colore • Colour
Nero - Black

Adatto per la maggior parte delle cappe ad uso domestico
Suitable for all types of kitchen-hoods

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:
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H48 confezionato EX 5031

FILTRACAPPA CARBONI ATTIVI
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FILTRACAPPA CARBONI ATTIVI (mm) (mm) (m)

H4800000500N0V6120 500 0,6 NR N 24 SA 24 X 8003202506006

H4800000500N0V8120 500 0,8 NR N 24 SA 24 X 8003202508000

H4800000500N030120 500 30 NR N 120 SA 4 X
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MAPPYFLEXun paraspiffero adesivo per base porta con battiscopa
in feltro. Evita correnti d’aria, polvere, freddo e rumori, ecc.

MAPPYFLEX is a self-adhesive draught-excluder for doors in
flexible pvc, with a felt-strip at the bottom, avoiding air-draughts,
cold, etc.

U01 confezionato EX 4040

MAPPYFLEX

Colore • Colour
Bianco, marrone, noce, trasparente - White, brown, nut, transparent

Larghezza • Width 50 mm
Lunghezza • Length 1 mt

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Adatto per tutti i tipi di porte con fessure fino a 4 mm
Suitable to seal all kind of doors having gaps up to 4 mm
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Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFLEX (mm) (mm) (mm)

U0100001000B000000 50 1000 NR B 50 SF 50 X

U0100001000M000000 50 1000 NR M 50 SF 50 X

U0100001000N000000 50 1000 NR U 50 SF 50

U0100001000T000000 50 1000 NR T 50 SF 50 X

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFLEX con cavallotto (mm) (mm) (mm)

U0100001000B000500 50 1000 NR B 50 CV 50 X 8003202404012

U0100001000M000500 50 1000 NR M 50 CV 50 X 8003202404029

U0100001000N000500 50 1000 NR U 50 CV 50 8003202404036

U0100001000T000500 50 1000 NR T 50 CV 50 X 8003202142006

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYFLEX busta Mappy (mm) (mm) (mm)

U0100001000B000130 50 1000 NR B 50 SA 50

U0100001000M000130 50 1000 NR M 50 SA 50

U0100001000N000130 50 1000 NR U 50 SA 50

U0100001000T000130 50 1000 NR T 50 SA 50

U01 confezionato EX 4040

MAPPYFLEX
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JOLYFLEX è un paraspiffero adesivo per base porta con
spazzolino in nylon. Evita correnti d’aria, polvere, freddo.

JOLYFLEX is a self-adhesive draught-excluder for doors in rigid
pvc, having on the bottom side a nylon brush, protecting against
air-draught, cold.

U03 confezionato EX 4020

JOLYFLEX

Colore • Colour
Bianco, marrone, trasparente - White, brown, transparent

Adatto per tutti i tipi di porte con fessure fino a 12 mm.
Suitable to seal all kind of doors having gaps up to 12 mm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Larghezza • Width 40 mm
Lunghezza • Length 1 mt



88..3300

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

JOLYFLEX (mm) (mm) (mm)

U0300001000B000508 40 1000 NR B 24 CV 24 X 8003202430011

U0300001000M000508 40 1000 NR M 24 CV 24 X 8003202430004

U0300001000T000508 40 1000 NR T 24 CV 24 X 8003202429053

U03 confezionato EX 4020

JOLYFLEX

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII



88..3311

8

CONFORTFLEX è un paraspiffero adesivo per base porta con
spazzolino in PVC. Evita correnti d’aria, polvere, freddo e rumori.

CONFORTFLEX is a self-adhesive draught-excluder for doors in
rigid pvc, having on the bottom side a flexible plastic tongue,
protecting against air-draught, cold.

U05 confezionato EX 4025

CONFORTFLEX

Colore • Colour
Bianco, marrone - White, brown

Adatto per tutti i tipi di porte con fessure fino a 7 mm.
Suitable to seal all kind of doors having gaps up to 7 mm

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Larghezza • Width 40 mm
Lunghezza • Length 1 mt



88..3322

U05 confezionato EX 4025

CONFORTFLEX
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

CONFORTFLEX (mm) (mm) (mm)

U0500001000B000508 3 40 1000 NR B 24 CV 24 X 8003202410037

U0500001000M000508 3 40 1000 NR M 24 CV 24 X 8003202410044

LEGENDA pag. VIII
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MAPPYPEL è un fonoassorbente autoadesivo in poliestere
espanso, autoestinguente, di colore antracite, facile da installare
e rimuovere. Rivestito con un film di protezione idro-olio
repellente.

Adatto per: insonorizzare vano motori di automobili,
elettrodomestici, ecc. 

MAPPYPEL is a sound-absorbing material in self-extinguishing
polyester foam. Having on side a poliester protection film.
Especially suitable for engine-hoods.

B17 confezionato EX 8000

MAPPYPELL

Densità • Density
30 kg/m3 circa / approx.

Resistenza alla temperatura • Temperature-resistance
-20°C +100°C

Assorbimento acqua • Water-absorption
Impermeabile - Water resistant

Conduttività termica • Thermical conductivity
a 20°C = 0,0030 W/mK

Comportamento al fuoco • Fire-behaviour
Autoestinguente classe 2 - self-extinguishing class 2

Colore • Colour
Nero - Black

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   1000 mm 
Spessori • Thickness 10 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length 1 mt 



88..3344

B17 confezionato EX 8000

MAPPYPELL
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYPELL (mm) (mm) (mm)

B17001010000500N 10 1000* 1000 NR N 10 SA 10 X 8003202800012

* 2 panneli/shetts da/from 500x1000 mm LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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M05 confezionato EX 4050

FLEXCALOR è un isolante termo-acustico adesivo in polietilene.
Impermeabile e imputrescibile. Evita infiltrazioni di polvere,
freddo, rumori e la dispersione di calore.

FLEXACALOR is a self-adhesive, thermical and sound-insulating
material in pe-foam, especially indicated for insulating
windowblinding-boxes.

FLEXCALOR

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Larghezza • Width   400 mm 
Spessori • Thickness 3 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length 1,5 mt

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



88..3366

M05 confezionato EX 4050

FLEXCALOR
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FLEXACALOR (mm) (mm) (mm)

M0500000400B1V5120 3 400 1500* NR B 10 SA 10 X 8003202405026

* 2 panneli/shetts da/from 400x1500 mm LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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FLOORFLEX è un sottofondo isolante per parquets e pavimenti
a posa flottante, impermeabile e imputrescibile.
Fonoisolante per l’isolamento acustico dei rumori da calpestio.
Rende il fondo elastico e ne livella le piccole imperfezioni.

Adatto per tutti i tipi di pavimento a posa flottante.  

FLOORFLEX is a sound-insulating material for parquet-floors
and floating floors; moisture and water-resistant. Insulates
against the noises of walking steps.

Suitable for all kinds of floating-floors.

M04 confezionato EX 7200

FLOORFLEX

Altezza • Width 100 cm
Lunghezza • Length 15 m
Spessori • Thickness 2 mm  (± 10%)

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



88..3388

FLOORFLEX

M04 confezionato EX 7200

Codice articolo
Article code

Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit M2

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

FLOORFLEX (mm) (mm) (m)

M0400021000B015120 2 100 15 MQ B 300 SA 20 X 8003202720051

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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U22 confezionato EX 4080

MAPPYROLL è un paraspiffero in stoffa di cotone a fantasie
assortite. Con all’interno materiale isolante. Per evitare correnti
d’aria, infiltrazioni di polvere, freddo e rumori.

MAPPYROLL is a draught-excluder roll, filled with insulating
material, in printed cotton, especially indicated for sealing
windows and doors against draughts, cold, noise, etc.

MAPPYROLL

Colore • Colour
Fantasie assortite - Fantasie assortite

Adatto per tutti i tipi di porte e finestre
Suitable for all kind of windowblinding-boxes.

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:



88..4400

U22 confezionato EX 4080

MAPPYROLL
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

MAPPYROLL (mm) (mm) (mm)

U2200001150V000120 1150 NR V 24 SA 24 X 8003202441116

U2200001300V000120 1300 NR V 20 SA 20 X 8003202441307

LEGENDA pag. VIII
LEGEND pag. VIII
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PARAURTI UNIVERSALE è una fascia adesiva in polietilene
espanso imputrescibile e impermeabile.

Adatto per: proteggere le pareti dagli urti di portiere d’auto,
sedie, mobili, porte, portoni, cancelli di ogni genere. 

PARAURTI UNIVERSALE is a self-adhesive buffer in PE-foam,
putrefaction resistant. To protect car-doors against garage walls.

U07 confezionato EX 5510

PARAURTI UNIVERSALE

Densità Pe • Density Foam
30 Kg/m3 circa / approx. (UNI EN ISO 845)

Carico di rottura (ISO 1926) • Tensile stress (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 395 Kpa ±10%
trasversale / transversal 250 Kpa ±10%

Allungamento a trazione (ISO 1926) • Elongation (ISO 1926)
longitudinale / longitudinal 140% ±10%
trasversale / transversal 120% ±10%

Forza di compressione (ISO 844) • Compression strenght (ISO 844)
al/of 10% = 19 Kpa, al/of 25% = 38 Kpa, al/of 50% = 105 Kpa (±10%)

Temperatura di impiego • Temperature range   
– 80°C + 100°C

Deformazione residua dopo 22 h carico a 23°C con schiacciamento al 25%
Residual deformation after 22 h at 23°C with 25% compression
0,5 h dopo il rilascio/after release: 21% ±10%
24 h dopo il rilascio/after release: 12% ±10%

Conduttività termica (ISO 2581) • Thermical conductivity (ISO 2581)

10°C = 0,034 W/mK, 40°C = 0,039 W/mK

Assorbimento acqua (7 giorni) • Water absorption (7 days)
<1 vol %

Durezza shore 0/00 • Hardness shore 0/00   17/49

Adesivo • Adhesive
Acrilico a base d’acqua, non tossico - Acrylic water-based, not toxic, adhesive

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA:

Larghezza • Width   140 mm 
Spessori • Thickness 10 mm  (± 10%)
Lunghezza • Length 1 mt

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:



88..4422

U07 confezionato EX 5510

PARAURTI UNIVERSALE
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

PARAURTI UNIVERSALE (mm) (mm) (mm)

U0700100140A001120 10 140 1000 NR A 24 SA 24 X 8003202551082

LEGENDA pag. VIII
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SUPERSTIRA + PU è un tessuto di cotone accoppiato a
poliuretano.

SUPERSTIRA + PU is a cotton fabric laminated to Pu-foam.

SUPERSTIRA + PU

Altezza • Width 140 cm
Stampa • Printing tinta unita, fantasie assortite, metallizzato, metallizzato stampato

single colour, varied drawings, metalized, printed metalized

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:



99..22

SUPERSTIRA + PU
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

SUPERSTIRA + PU (mm) (mm) (m)

Prodotto non standard, per informazioni contattare l’ufficio commerciale Mappy • Non standard article, please revert to commercial office



99..33

9

SUPERSTIRA + MOLLETTONE

SUPERSTIRA + MOLLETTONE è un tessuto di cotone
accoppiato a mollettone.

SUPERSTIRA + MOLLETTONE is a cotton fabric laminated to
molton.

Altezza • Width 140 cm
Stampa • Printing tinta unita, fantasie assortite, metallizzato, metallizzato stampato

single colour, varied drawings, metalized, printed metalized

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:



99..44

SUPERSTIRA + MOLLETTONE
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

SUPERSTIRA + MOLLETTONE (mm) (mm) (m)

Prodotto non standard, per informazioni contattare l’ufficio commerciale Mappy • Non standard article, please revert to commercial office



99..55

9

SUPERSTIRA + PU + MOLLETTONE

SUPERSTIRA + PU + MOLLETTONE è un tessuto di cotone
accoppiato a poliuretano e mollettone.

SUPERSTIRA + PU + MOLLETTONE is a cotton fabric laminated
to Pu-foam and molton.

Altezza • Width 140 cm
Stampa • Printing tinta unita, fantasie assortite, metallizzato, metallizzato stampato

single colour, varied drawings, metalized, printed metalized

DIMENSIONI STANDARD  STANDARD SIZE:



99..66

SUPERSTIRA + PU + MOLLETTONE
Codice articolo

Article code
Spessore
Thickness

Larghezza
Width

Lunghezza
Length

Unità di mis.
Unit PC

Colore
Colour

Q.tà minima
Min. Quan.

Imballo
Packing

Pz./crt
Pc./crt

Std mag
Stock

Codice EAN
EAN code

SUPERSTIRA + PU + MOLL. (mm) (mm) (m)

Prodotto non standard, per informazioni contattare l’ufficio commerciale Mappy • Non standard article, please revert to commercial office





MAPPY ITALIA S.p.A. 
espone presso le principali fiere in Italia e nel mondo 

exposes to the most important exibitions in Italy and all around the world



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. TRASPORTI
Tutti i trasporti sono da intendersi resi in porto assegnato, franco ns stabilimento di Cesate (MI) con corriere che ci comunicherete.
Sono possibili consegne in porto franco con ns corrieri alle seguenti condizioni:

• Da 250 a 1000 Euro di ordini in unica consegna con addebito di 50 Euro.

• Da 1001 a 3000 Euro addebito del 5%

• Da 3001 a 4999 Euro addebito del 3%

Oltre Porto Franco senza addebito.

2. IMBALLO
Tutte gli imballi sono previsti in scatole di cartone reggiate su bancale, o direttamente con materiali posti su bancale avvolti con politene estensibile.
Il tipo di imballo e il relativo prezzo dovranno comunque essere concordati con il ns. servizio commerciale.

3. CONSEGNE
Tutte le consegne devono essere concordate col ns. operativo commerciale. Orari di carico magazzino tutti i giorni dalle ore 8.00 alle ore 11.30 e dalle
13.30 alle 16.30 escluso il Venerdì.
In generale le consegne per materiali standard a magazzino (pronti a stock) si intendono con consegna al corriere entro 3 ÷ 5 gg lavorativi.
Le versioni adesive 1 settimana in più. Le consegne per materiali non standard s’intendono a 3-4 settimane data ordine.

4. Per piccole quantità l’ordine è comunque legato ad un minimo di Euro 250,00, IVA esclusa.

5. SPECIFICITA’
Dato il gran numero di variabili legate a: formati, quantità minime, colori e spessori, Vi suggeriamo di contattare il ns. servizio commerciale:

• per la disponibilità a magazzino di tali articoli,
• per non incorrere in eventuali restrizioni dovute a quantità minime di fornitura,
• per materiali in rotoli e in fogli le quantità minime di fornitura sono legate alla lavorazione e consegna dei rotoli interi.

6. MAGGIORAZIONE COSTI PER LAVORAZIONI SU ARTICOLI EXTRA LISTINO
• costo taglio lastre 1,50 Euro/mq netto in aggiunta al prezzo di listino.
• per la squadratura delle sole lastre da 100x100 cm, con dimensione finale da 97 x 97 cm supplemento di 2,20 Euro/lastra netto.

per i verniciati fuori standard:

a) sui pannelli 500x 500 mm maggiorazione del 30%.
b) sui pannelli 1000x 1000 mm antracite + 25,00 Euro/mq base prezzo listino.
Per entrambi i verniciati i quantitativi minimi sono di 100 mq.

7. SCONTI
Il listino prezzi in vigore riporta i prezzi consigliati al pubblico, restano in essere le condizioni di sconto concordate.

8. CONDIZIONI DI PAGAMENTO
Tutte le condizioni di pagamento in essere rimangono invariate, per le nuove, devono essere concordate con il ns servizio commerciale.
In particolare: prima fornitura contrassegno o pagamento anticipato, successive con pagamento RB 60 gg fm.

9. Il listino prezzi viene consegnato a parte.

MAPPY ITALIA S.p.A. è stata fondata nel 1974 da tecnici provenienti dall’industria chimi-
co-plastica ricchi di esperienza nel settore.

Lo stabilimento principale a Cesate (MI) occupa una superficie di 22.000 mq. di cui circa
12.000 mq. coperti. 

MAPPY ITALIA S.p.A. è specializzata nella produzione di:

- Guarnizioni adesive e biadesive
in poliuretano espanso, gomme epdm, nitrile, neoprene,
polietilene, pvc, etc.

- Materiali fonoassorbenti, fonoisolanti, antirombo

- Materiali termoisolanti

- Collanti, filtri e casalinghi

Prodotti che trovano impiego nell’edilizia, nell’industria,
nell’ambito della refrigerazione e condizionamento; car-
penterie, grande distribuzione, fai da te, ferramenta e ca-
salinghi.

I continui investimenti nei macchinari e nella ricerca di nuovi materiali permettono a MAPPY ITALIA
S.p.A. di essere sempre all’avanguardia nei settori di competenza e di garantire qualità e quantità dei
prodotti con tempi di consegna rapidi.

Su richiesta, vengono prodotte qualsiasi dimensioni, spessori e lunghezze, con imballo
personalizzato e in qualsiasi lingua.

Circa il 50% della produzione è esportata in più di 30 paesi.

MAPPY ITALIA S.p.A. è certificata UNI EN ISO 9001:2000.

MAPPY ITALIA S.p.A. was founded in 1974 by
technicians coming from the chemical-plastic
industry, having all of them a solid experience
in this field.

The main production unit, located in Cesate (Milan) covers
a total surface of almost 22.000 sq.m. of which 12.000
sq.m. are constructed.

MAPPY ITALIA S.p.A. is specialized in the production of
the following items:

- Single and double-sided adhesive tapes and sealing gaskets in polyurethan-foam, extruded
epdm-rubber, nitrile-foam, pvc-foam, polyethylene-foam, etc.

- Sound absorbing

-Sound-insulating,

- Anti-rumble materials,

- Thermical insulation, etc. which are used in most va-
rious industrial applications and building purposes.

The continious investment in new technologies and ma-
chineries makes that MAPPY ITALIA S.p.A. is always a step
ahead, granting quality and quick delivery.

On request, all products can be delivered in the most
various dimensions and packed in a “private label”

packaging, according to specifications of the client.

Almost 50% of the total production is exported, worldwide, in more than 30 countries.

In 1997 MAPPY ITALIA S.p.A. has received and obtained the certification UNI EN ISO 9001:2000.
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